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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem 

Kupon ne velja med zimskimi, prvomajskimi, krompirjevimi in 

-50 %
na odraslo ali otroško 

celodnevno vstopnico
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Ptuj � Križišče pri minoritskem samostanu se bo še spreminjalo

Poskušali bodo s »turbo« rondojem
Nekaj manj kot 100.000 evrov je Direkcijo RS za infrastrukturo doslej stala sedanja ureditev začasnega montažnega kro-
žišča na Ormoški cesti, pri minoritskem samostanu. Aprila letos pa so izvedli študijo, ki je pokazala, da je semaforizirano 
križišče v času prometnih konic boljša rešitev kot krožišče. Bodo torej ponovno postavili semaforje ali uredili tako imeno-
vano „turbo“ krožišče? Več na strani 3.
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Ob sklenitvi naročniškega razmerja v času od 2. aprila do 28. junija 
boste lahko na morju brezplačno uživali vse poletne sobote!
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Več v notranjosti časopisa.

AKCIJA ZA NOVE NAROČNIKE 
ŠTAJERSKEGA TEDNIKA! Simonov zaliv

V središču �

Damjana Bosilj: 
„Ne hodim v 
službo za denar!“
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Nekateri mestni svetniki so o 
povišanju cen izrazili pomisleke. 
Milan Klemenc, ZA Ptuj: „Razu-
mem, da je treba omrežje poso-
dobiti in izgube optimizirati. Ne 
razumem pa, zakaj je treba vse 
stroške naložiti na ramena obča-
nov. Podražili smo vrtec, sedaj dvi-
gujemo ceno vodooskrbe. Kaj bo 
sledilo? Iz obrazložitve izhaja, da 
se cena dviguje na račun dodatnih 
zaposlitev. Je bilo to nujno? Ali ni 
moč najti nekih notranjih rezerv, 
da podražitev ne bi bila potrebna. 
Pogrešam temeljitejšo analizo in 
primere dobrih praks. Boli me to, 
da breme nalagamo občanom.“ 
Skeptičen do podražitve je bil tudi 
podžupan Marjan Kolarič (SDS): 
„Skrbi me, da res ljudem samo zvi-
šujemo zneske na položnicah. Še 
bolj pa me skrbi varnost in zaneslji-
vost oskrbe. Kakšno vodo bomo 
pili čez dve, tri leta, kakšne so iz-
gube, menda nam na sistemu iz-
gine od 30 do 40 odstotkov vode. 
Kako bomo dotrajano omrežje 
obnovili, iz katerih virov bomo to 
fi nancirali.“ Andrej Čuš (Lista Čuš, 
Zeleni Slovenije) je poudaril, da ga 
področje pitne vode zelo zanima, 
skrbi ga predvsem kemijsko one-
snaženje z nitrati, atrazinom … 
„Kar se tiče izgub na sistemu pitne 
vode, se strinjam, da je nekaj treba 
narediti. A se je treba tudi vpraša-
ti, kaj smo delali do sedaj. Mojih 
besed ne razumite kot napad na 
koga. Sploh ne. Cilj je, da občanom 

Ptuj � Svetniki podprli višje cene oskrbe s pitno vodo

Najprej podražitev vrtca, sedaj še vode
Ptujski mestni svetniki so na seji 27. maja potrdili podražitev cen oskrbe s pitno vodo. Kot smo poročali, se dvigujeta cena vodarine (poraba vode v m3) in 
omrežnine (fi ksni strošek), znižuje se tudi delež občinske subvencije za omrežnino.

Foto: Črtomir Goznik

Svetniki, ki so izrazili pomisleke o dvigu cen: Andrej Čuš, Viktorija Bezjak, Gorazd Orešek, Milan Klemenc in Marjan Kolarič.

Odločitev sveta zavoda o imeno-
vanju direktorja sicer mora potrditi 
še mestni svet. Predvidoma bodo o 
tem odločali na junijski seji. Svet za-
voda, ki ga vodi nekdanji dolgoletni 
direktor Term Ptuj Andrej Klasinc, je 
izbiral med tremi kandidati. Odločili 
so se, da za direktorico izberejo Ptu-
jčanko Tanjo Srečkovič Bolšec. 35-le-
tna bodoča nova direktorica Zavoda 
za turizem Ptuj je univerzitetna di-
plomirana medijska komunikologi-
nja. Prve delovne izkušnje je nabira-
la v novinarstvu, kasneje se je zapo-
slila na področju turizma. Najprej na 
ZRS Bistra Ptuj v okviru Regionalne 
destinacijske organizacije RDO, kjer 

je skrbela za organizacijo dogodkov 
in odnose z javnostmi. Na Zavodu 
za turizem Maribor je nato tri leta 
opravljala funkcijo vodje tržnega ko-
municiranja in odnosov z javnostmi. 
Zadnji dve leti je zaposlena v skupi-
ni Sava Hotels & Resorts. V Termah 
Ptuj je skrbnica prodaje za poslovni 
turizem in športne prireditve. Če bo 
kot kandidatka za direktorico na seji 
mestnega sveta 26. junija potrjena, 
se bo 1. julija zaposlila na novem 
delovnem mestu. Dosedanja direk-
torica Zavoda za turizem Ptuj Katja 
Gönc bo namreč na funkciji samo še 
mesec dni, do 30. junija.

Foto: Črtomir Goznik

Vse kaže, da bo Tanja Srečkovič Bolšec nova direktorica Zavoda za turizem 
Ptuj. Dokončno besedo o imenovanju bo imel konec junija mestni svet.

Ptuj � Kdo bo nova direktorica Zavoda za turizem

Kandidatka je Tanja Srečkovič Bolšec
Po tem, ko je afera z ekskluzivno ponudbo vina Gönc v ptujski karnevalski dvorani odnesla direktorico Zavoda za turizem 
Ptuj Katjo Gönc, je svet zavoda nedavno na seji izbral njeno najverjetnejšo naslednico.

Čelan: „Med tuširanjem zapirajte vodo“
Nekdanji ptujski župan, danes mestni svetnik, Štefan Čelan racionalizacijo vidi v manjši porabi 

pitne vode. Predlaga, da bi vodo med tuširanjem, podobno kot je to sam dal skozi v času služenja 
vojaške obveznosti v JLA, zapirali. „Med dopustom na morju, ki ga preživljamo bolj robinzonsko, se 
naša štiričlanska družina stušira z deset litri vode. Žena, ko je videla čeber, iz katerega uporabljamo 
vodo za tuširanje, me je najprej debelo gledala. No, potem smo se z vodo iz tega čebra umili vsi 
štirje. Dodal bom še tole: liter ustekleničene vode stane v trgovini približno evro. Komunala vam za 
ta denar m3 vode pripelje v vaš dom. Vgradnja digitalnih števcev je zagotovo korak k izboljšanju 
sistema.“

Foto: ČG

Županja MO Ptuj Nuška Gajšek je 
razložila, da so vlaganja v sistem 
nujna in da bi se podražitvi 
za občane lahko izognili samo 
tako, da bi stroške vlaganj 

v celoti prevalili na občinski 
proračun. Ker pa je ta bolj kot ne 

„napet“ do zadnjega evra ali pa v 
njem še kakšen evro za pokrivanje vseh 

obveznosti manjka, bi občina te stroške težko 
prenesla. „Razen, če bi se nečemu trajno odpovedali in 
bomo cene subvencionirali. Znana vam je situacija, da je 
treba v e-račun vpisati vse zadolžitve, tudi leasinge. Zato 
je proračun še bolj na udaru oziroma smo prikrajšani za 
možnost zadolževanja,“ je pojasnila županja.

Direktor KP Ptuj Janko Širec je na 
seji mestnega sveta dejal, da 

je Komunala samo upravitelj 
sistema, lastnice so občine. 
Koliko in v kakšni meri se bo 
v sistem vlagalo, je odvisno 
od občin. Povedal je, da so 

priključki na vodovodnem 
sistemu v slabem stanju, cevi pa 

marsikje prerešetane. „Digitalne 
merilnike bomo namestili tudi zato, da bo 

spremljanje porabe vode enostavnejše in bomo uporabnike 
o odstopanjih porabe lahko pravočasno obveščali. Prav 
tako bomo hitreje odkrivali okvare na sistemu. Računamo, 
da bi letno obnovili med 150 in 200 priključki ter zamenjali 
okoli 2.500 števcev. Odjemnih mest imamo 25.000. Na KP 
Ptuj smo dejavnost vodooskrbe kadrovsko okrepili, ker je 
sistem zastarel, bil je nevzdrževan in zato terja kar veliko 
različnih izvedbenih del. V šestih letih, odkar vodim KP Ptuj, 
smo odpravili že kar nekaj pomanjkljivosti. Vedeti moramo, 
da je naš vodooskrbni sistem med starejšimi v Sloveniji. 
Intenzivno ta čas delamo tudi na tem, da bi ga obnovili s 
pomočjo evropskih sredstev.“ 

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Črtomir Goznik

kislina, v našem organizmu nasta-
ne 1000-krat močnejši rakotvorni 
koktajl. Zato pitje vode, onesnaže-
ne s pesticidi, na zdravju zagotovo 
pušča posledice. Če KP Ptuj res 
stremi k zagotavljanju čiste pitne 
vode, se to ne izvaja z menjavo 
števcev, temveč z modernizaci-
jo sistema in menjavo dotrajanih 
cevovodov.“ Svetnika Gorazda 
Oreška (ZA Ptuj) je zanimalo, ko-
liko priključkov in števcev se bo 
zamenjalo, kdo bodo dobavitelji 
opreme in po kakšnem postopku 
jih bo KP Ptuj izbralo. Povprašal je, 
kaj konkretno se bo dejansko vlo-
žilo v sistem in kakšni bodo nato 
prihranki. V razpravi so se nato 
oglasili Alen Iljevec (Ptuj je naš), 
Marta Tušek (Desus), Rajko Fajt 
(SDS) in Boštjan Šeruga (SD), ki so 
menili, da so dela na vodovodnem 
sistemu nujna in jih zaradi pomanj-
kanja sredstev v občinskem pro-
računu pač drugače kot z dvigom 
cen ne bo moč izvesti. 20 od 29 
svetnikov je glasovalo za podraži-
tev, šest jih je bilo proti.

dolgoročno zagotovimo neopo-
rečno pitno vodo. Glede predlaga-
nih višjih cen se sprašujemo, zakaj 
podražitev prelagamo na ramena 
občanov. Glede na socialno struk-
turo v tem okolju se nam zdi, da so 
podražitve prepogoste.“

Menjava števcev 
ne bo rešila 
kontaminacije s 
pesticidi

Svetnico Viktorijo Bezjak, ki 
v mestnem svetu zastopa Listo 
Andreja Čuša, moti, da nikjer v 
gradivu ni zasledila navedbe do 
sedaj izvedenih del na omrežju in 
natančnega načrta del za v prihod-
nje. Skrbijo jo tudi v vodi prisotni 
pesticidi (nitrati in atrazin): „Ko 
to spijemo in ko reagira želodčna 

Štajerski tednik - 

na spletu 
z aktualnimi novicami 
vsak dan!

Da boste 
izvedeli prvi!

www.tednik.siwww.tednik.si
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Vse od zaključka sanacije dra-
vskega mostu in vzpostavitve nove-
ga prometnega režima Direkcija RS 
za infrastrukturo in Mestna občina 
Ptuj iščeta optimalno rešitev za eno 
najbolj obremenjenih prometnic v 
mestu. Da stanje, kot je veljalo do 
aprila letos, ni najboljše, je bilo jas-
no zelo hitro. Gneča se je pojavljala 
predvsem z desnega brega proti 
mestu in je nastajala vsakodnev-
no, najdaljše kolone so bile v času 
prometnih konic. Zato je bilo treba 
vpeljati spremembe. Začasna vari-
anta ureditve montažnega krožišča 
je Direkcijo stala nekaj manj kot 
50.000 evrov, konec aprila letos pa 
so zagotovili še dodatnih 44.650 
evrov za vzpostavitev mimobežne-
ga pasu. V obeh primerih je bil izbra-
ni izvajalec Cestno podjetje Ptuj.

Prometna študija aprila 
letos: najboljša varianta 
so semaforji 

Za izdelavo idejne zasnove in 
projekta za izvedbo ureditve kro-
žnega križišča državnih cest na Or-
moški cesti na Ptuju je bil na podlagi 
javnega razpisa izbran najugodnejši 
ponudnik APPIA, d. o. o. Vrednost 
naročila za celotno dokumentacijo 
je znašala 35.415 evrov. Torej, če 
seštejemo stroške s krožiščem, ki 
še vedno ni polno funkcionalno, 
so doslej narasli na skoraj 140.000 
evrov! V sklopu naročila se je v 
aprilu letos izvedla tudi prometna 
študija, ki je osnova za izdelavo pro-
jektne dokumentacije ureditev križ-
išča. „Poleg predhodne (semafori-
zirane) ureditve križišča je izdelana 
primerjava treh geometrijskih vari-
ant krožnega križišča: dve varianti 
predstavljata enopasovno krožno 
križišče z dodanim mimobežnim 
pasom (bypass), tretja varianta pa 
predstavlja krožno križišče s spiral-
nim vodenjem ali »turbo« krožno 
križišče. Kapacitetna primerjava je 
izdelana za obdobji jutranje in po-
poldanske konice izhodiščnega leta 
2019 in planskega leta 2029.

Najbolj problematičen je čas v 
jutranji in popoldanski konici. Pro-
metna študija je pokazala, da je s 
kapacitetnega vidika semaforizira-
no križišče v času konic malenkost 
boljše kot krožno križišče.“

Kot optimalno rešitev 
izbrali „turbo“ rondo

Kljub ugotovitvam prometne 
študije sta se Direkcija in vodstvo 
MO Ptuj odločila za krožno križišče. 
V planu je tako preureditev obsto-
ječega začasnega v fi ksno krožno 
križišče. V pripravi je projektna 
dokumentacija. Ko bo končana, bo 
znana tudi ocenjena vrednost kro-
žnega križišča. „Po končani projek-
tni dokumentaciji in opravljeni re-
cenziji bo izveden odkup potrebnih 
zemljišč. Ko bodo potrebna zemljiš-
ča pridobljena, bo izveden javni raz-
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Ptuj � Križišče pri minoritskem samostanu se bo še spreminjalo

Najboljši bi bili semaforji, a bodo 
poskušali s »turbo« rondojem
Nekaj manj kot 100.000 evrov je Direkcijo RS za infrastrukturo doslej stala sedanja ureditev začasnega mon-
tažnega krožišča na Ormoški cesti, pri minoritskem samostanu. Aprila letos pa so izvedli študijo, ki je pokazala, 
da je semaforizirano križišče v času prometnih konic boljša rešitev kot krožišče. Bodo torej ponovno postavili 
semaforje ali uredili tako imenovano „turbo“ krožišče?

100.000 evrov le za začasno ureditev ...
Direkcijo za infrastrukturo (DRSI) je sedanja ureditev krožnega križišča na Ormoški cesti na Ptuju 

(vzpostavitev novega prometnega režima in nato sprememba oz. ureditev mimobežnega pasu) stala že 
okrog 100.000 evrov. Na vprašanje, zakaj je postavitev začasnega krožišča tako draga investicija in ali 
ni to, glede na dejstvo, da bo urejeno fi ksno krožišče, zelo visok znesek, iz DRSI odgovarjajo: „Montažno 
krožno križišče je bilo postavljeno z namenom povečanja prometne varnosti in pretočnosti v križišču ter 
umirjanja prometa. Bistveno se je zmanjšalo število konfl iktnih točk. Pri vloženih sredstvih v montažna 
krožišča je treba poudariti, da se montažni elementi lahko večkrat uporabijo. Ko bo montažno krožišče 
odstranjeno in se bo izvedlo fi ksno krožišče, bodo elementi uporabljeni na drugi lokaciji.“

Kot še ugotavljajo na DRSI, se je po vzpostavitvi mimobežnega pasu na montažnem križišču 
pretočnost na kraku čez most vsekakor izboljšala in ni več potrebe po tretjem pasu.

Foto: gradbenik.com

Na fotografi ji je primer t. i. »turbo« krožišča.

Foto: ČG

Urejali bodo turbo rondo, čeprav so študije pokazale, da naj bi bili učinkovitejši semaforji.

Trnovska vas � Prenova Simoničeve domačije 

Gradbeniki brez interesa
Ko je že kazalo, da se bo prenova s slamo krite in več kot 
dvesto let stare Simoničeve domačije le začela, saj je ob-
čina Trnovska vas objavila javno naročilo za izbiro izva-
jalca, se nanj ni nihče prijavil. Zato so postopek ponovili, 
a žal tudi v drugo za izvajanje zahtevnih gradbenih del ni 
bilo zanimanja. 

»Zdaj imamo velik problem, saj smo za prvi del prenove, ki se tiče 
stanovanjskega dela domačije, pridobili evropska sredstva, v projektu 
pa so jasno določeni roki za izvedbo. Ti roki so zdaj seveda neizvedljivi, 
zato ne vidim druge rešitve, kot da se sestanem z vodstvom ptujskega 
Lasa in grem na kmetijsko ministrstvo, da nam odobrijo enoletni odlog, 
mi pa v tem času poiščemo izvajalca. Pomembno je namreč, da ne iz-
gubimo že odobrenih sredstev, saj občina prenove sama fi nančno niti 
slučajno ne zmore,« je zaskrbljen trnovski župan Alojz Benko. »Res ni-
mamo sreče s to hišo. Najprej je dolgo trajalo, da smo se zedinili za pre-
novo, se uspeli prijaviti na razpis, naš občinski delež po dolgih razpravah 
vključili v letošnji proračun, na koncu pa nismo dobili izvajalca.«

Eno od težav za dve propadli javni naročili za izbiro izvajalca vidi 
Benko v dejstvu, da gre za obnovo spomeniško zaščitene stavbe, kar 
pomeni, da mora izvajalec delati pod nadzorom zavoda za varovanje 
kulturne dediščine, česar se mnogi bojijo, druga težava pa je nedvom-
no trenutno stanje v slovenskem gradbeništvu. »Manjka ljudi, težko je 
dobiti izvajalca, veliko dela imajo in si lahko izbirajo projekte. Pred dese-
timi leti se je na javna naročila prijavljalo po deset interesentov, danes 
samo še eden ali dva, če sploh kdo. Za prvo fazo obnove pokopališča, ki 
smo jo izpeljali lani, smo dobili samo eno prijavo, me prav zanima, kako 
bo z drugo fazo, za katero bo rok prijave kmalu potekel.« 

Foto: SD

Kdo bo prenovil Simoničevo domačijo? Denar je zagotovljen, a prenova 
za gradbenike očitno ni zanimiva.

Župan Danijel Vrbnjak je povedal, da je občina uveljavila predkupno 
pravico in kupila stavbo na naslovu Vrazova ulica 9 (gre za staro sodišče 
oz. stari del ormoškega hotela). Za objekt s pripadajočim zemljiščem, 
garažo in gospodarskim poslopjem mora občina plačati več kot 254.200 
evrov brez DDV. Z nakupom nepremičnine so tako zagotovili, da bodo v 
njej še naprej delovali mrežni podjetniški inkubator, JARA, Lokalna akcij-
ska skupina UE Ormož, pa tudi center ponovne uporabe idr.

Stečajni upravitelj IGD Holermuos Damjan Belič je ob tem dodal, da 
je bilo omenjeno premoženje prodano v sedmi ponovitvi prodaje. Na 
prvem zbiranju ponudb je sicer Belič objekt ponujal za dobrih 478.400 
evrov, kar pomeni, da je občini sedaj uspelo kupiti objekt za skoraj 
enkrat manj.

Kako daleč so postopki v zvezi s preostalimi, še neprodanimi nepre-
mičninami nekdanjega ormoškega gradbinca, pa je stečajni upravitelj 
še dejal: »Od preostalega premoženja smo v fazi prodaje Centra Hole-
rmuos in Apartmajev Svetinje ter prenosa na upnike za Hotel Ormož. 
Nobeden od naštetih postopkov še ni končan.« 

Foto: MH

Stavba je v sedmi ponovitvi prodaje naposled dobila novega lastnika.

Ormož � Občina s predkupno pravico

Za četrt milijona evrov 
kupili staro sodišče
Občina Ormož je uveljavila predkupno pravico in za dob-
rega četrt milijona evrov kupila stavbo, kjer imata pro-
store tudi mrežni podjetniški inkubator in Javna razvojna 
agencija občine Ormož.

pis za izbiro izvajalca del. Gradnja 
je predvidena v drugi polovici leta 
2020,“ so pojasnili na Direkciji.

Sodeč po ugotovitvah izdelane 
prometne študije je od krožnih kri-
žišč najugodnejše tisto s spiralnim 

potekom vodenja, kjer je pretoč-
nost prav tako zadovoljiva. „Pred-
nost krožnih križišč je predvsem v 
boljši prometni varnosti, saj umir-
jajo promet in prav to je bil ključen 
parameter za izbiro končne varian-

te ureditve, tako s strani MO Ptuj 
kot DRSI. Izbrana najustreznejša 
varianta je krožno križišče s spiral-
nim potekom vodenja,“ so odloči-
tev argumentirali na DRSI.
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Vrednost gradbenih del v coni je 
znašala 1.160.828 evrov, od tega je 
tri četrtine prispeval Evropski sklad 
za regionalni razvoj. V cirkulanski 
večnamenski dvorani so uredili 
kuhinjo, nabavili servisno opremo, 
prireditvene mize in stole, uredili 
sanitarije za invalide, postavili so 
fi tnes na prostem in otroška igrala 
(158.495 evrov z DDV, od tega je 
dobro tretjino prispeval Evropski 
kmetijski sklad za razvoj podeže-
lja).

Uredili so parkirišče pri vrtcu, 
postavili nadstrešek pri zdravstve-
nem domu in deloma zamenjali 

svetilke na javni razsvetljavi. As-
faltirali oz. preplastili so tudi več 
cestnih odsekov ter izvedli še šte-
vilne druge manjše investicije.

Pa naprej?
Županja Antonija Žumbar je 

razkrila, da je v pripravi kar nekaj 
projektov, s katerimi se bodo na 
razpisih potegovali za državna in 
evropska sredstva: »Letos se želi-
mo na razpis prijaviti z Bložakovo 
domačijo. Kupili smo zemljišče pri 
cerkvi sv. Katarine v Cirkulanah, 
kjer bi radi uredili etnološki park. 
Skupaj z drugimi občinami priprav-

ljamo projekt za ureditev kolesar-
skih stez, dokumentacijo želimo 
pripraviti tudi za energetsko ob-
novo vrtca.« V načrtu so preplas-
titve daljšega cestnega odseka v 
Gruškovcu ter krajših v Pohorju in 
Slatini. V skladu s fi nančnimi zmo-
žnostmi bomo modernizirali cesto 
Pohorje-Paradiž. Prihodnost obči-
ne bodo zaznamovali tudi državni 
projekti, kot sta obnova regional-
ne ceste od Borla do Mej (s posta-
vitvijo avtobusnih postajališč) in 
delna obnova gradu Borl.

Vizija dolgoročnega 
razvoja 

Županja je napovedala, da bodo 
z občinskimi svetniki zasnovali vi-
zijo dolgoročnega razvoja občine: 
»Tako bomo vsi že vnaprej vedeli, 
kaj želimo imeti čez pet ali deset 
let. Glede na možnosti pridobiva-
nja državnih in evropskih sredstev 
v prihodnosti ne bo več toliko vla-
ganj v cestno infrastrukturo, am-
pak bo šlo za bolj mehke vsebine. V 

občini imamo 135 kilometrov cest, 
od tega še okoli 20 kilometrov ne-
asfaltiranih; verjamem, da bomo 
to v naslednjih letih uredili.« Pou-
darila je, da si želijo občanom živ-
ljenje čim bolj olajšati: »V čim večji 
meri želimo pomagati starejšim, 
prizadevala si bom urediti poletno 
počitniško varstvo za osnovnošol-
ce v prvi triadi, razmišljamo tudi o 
ugodnostih za mlade družine pri 
plačilu komunalnega prispevka.«

Podprla je interesno zvezo oz. 
povezovanje haloških občin: »To 
je edina možnost, da že ustvarjeno 
pozitivno klimo razvijamo naprej.« 
Dodala je, da se na občini seve-
da povezujejo tudi z domačimi 
društvi: »Res jih moram pohvaliti, 
saj so vsa izjemno aktivna.« Pono-
sna je na pozitiven trend števila 
prebivalcev (po zadnjih podatkih 
jih je 2.361): »Precej ljudi iz mest se 
je priselilo v Haloze, tudi nekaj mla-
dih družin. Najbolj pa me veseli, da 
se povečuje število otrok v prvih 
razredih.«
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Praznovali bodo cel mesec
Ob občinskem prazniku bodo občina in domača društva 

pripravili številne kulturne, športne in družabne prireditve. 
Slavje se je začelo 18. maja s čistilno akcijo na Borlu, skleni-
lo se bo 16. junija z gasilskim tekmovanjem in dobrodelnim 
koncertom. Osrednja občinska proslava bo jutri, 1. junija, ob 
18. uri v večnamenski turistično-prireditveni dvorani v Cir-
kulanah.

Cirkulane � 12. občinski praznik

Da bi bilo življenje občanov čim lažje
Letos mineva trinajst let, odkar se je cirkulanska občina odcepila od nekdanje velike gorišniške občine. Preteklo leto so v občini Cirkulane zaznamovale šte-
vilne nove pridobitve, med njimi je gotovo najpomembnejša razširitev ekonomsko-poslovne cone v Dolanah.

Foto_ČG

Županja občine Cirkulane Antonija Žumbar je občanom sporočila: »Želim, 
da se zavedamo, v kako lepih krajih živimo, da se med seboj dobro razume-
mo in da smo zdravi – do naslednjega občinskega praznika!«

Celotno traso ceste bodo obno-
vili po postopku hladne reciklaže, 
dobila bo novo asfaltno prevleko. 
Petkilometrski odsek bodo za pol 
metra razširili. Na novo urejajo 
odvodnjavanje s kanaletami, ko-
ritnicami in muldami ter čistijo 
prepuste. Očistili in poglobili bodo 
obcestne jarke, uredili bankine, 
namestili varnostne ograje in 
ustrezno prometno signalizacijo. 
Z 200-metrskim podpornim zidom 
bodo utrdili brežino potoka ob 
cesti. V naselju Selce je predvide-
na sanacija plazišča. Ker gre za 
kmetijsko območje, bodo v Jir-
šovcih zgradili podhod za krave. 
Izvajalec del je podjetje Strabag, 
pogodbena vrednost posla je bli-
zu 2,5 milijona evrov. Strabag ima 
na terenu dva podizvajalca: Komu-
nalo Slovenske gorice in podjetje 
Hermes iz Dornave. Obnovo ceste 
naj bi končali do konca avgusta. 
Za delo sta se potegovala še dva 
ponudnika: Cestno podjetje Ptuj in 
Trgograd iz Litije. Zneski ponudb 
neizbranih izvajalcev so bili okoli 
2,7 milijona evrov. Na željo župana 
občine Destrnik Franca Pukšiča se 
je iz projekta izvzel 400-metrski 
odsek ceste v Janežovcih. Zanj 

bodo projektno dokumentacijo 
novelirali, kot tudi za ureditev 
križišča z regionalno cesto Ptuj–
Lenart (pri vulkanizerstvu Mar-
kež). „Po prejemu popravljene in 
novelirane projektne dokumen-
tacije bomo pristopili k postopku 
parcelacije in odkupu potrebnih 
zemljišč. Če z odkupi ne bo večjih 

težav, bi lahko še letos pripravili 
razpis za izbiro izvajalca gradbenih 
del,“ so pojasnili na DRSI. Župan 
Pukšič si je po izvolitvi prizadeval, 
da bi spremenili celoten projekt 
in cesto še bolj razširili. To bi bilo 
sicer smiselno, a so bili postopki 
na projektu že tako daleč, da ga 
več ni bilo moč korenito spreme-

niti. Razen odseka v Janežovcih, 
ki ga bodo urejali naknadno in v 
dogovoru z občino. Med obnovo 
je cesta med Janežovci in Selci za 
promet zaprta. Po njej lahko vo-
zijo samo domačini, interventna 
vozila in vozila javnega prevoza 
(redni linijski avtobusni prevozi).

Destrnik, Selce � Državna cesta dobiva novo podobo

Vrednost projekta je 2,5 milijona evrov
Direkcija RS za infrastrukturo (DRSI) bo obnovila dobrih sedem kilometrov dolg cestni odsek med Janežovci 
v občini Destrnik in Selcami v občini Lenart.

Foto: MZ

V dolžini 200 metrov bodo ob cesti zgradili oporni zid.

Med drugim, da se cesta pri obnovi ne širi več, kot je potrebno. 
Projektira naj se mešane površine za pešce in kolesarje. Zariše naj se 
toliko prehodov za pešce, kot je mogoče. Namesti naj se stacionarni 
radar, krožišče med Spuhljo in Budino pa se dimenzionira v manjšem 
radiju, kot je to predvideno v projektni dokumentaciji. Investitor in lo-
kalna skupnost bosta do lastnikov zemljišč, na katera posega obnova 
ceste, pristopila individualno. Vsakemu lastniku bodo predstavili po-
seg na njegovo zemljišče ter upoštevali (če bo to možno) pripombe 
ob cesti živečih krajanov. Mestna občina se je s sklepom mestnega 
sveta zavezala, da bo nadaljevala aktivnosti za umeščanje ter gradnjo 
južne obvoznice in da ne podpira gradnje obvoznice po severni strani 
Ptujskega jezera z navezavo na Puhov most.

Ptuj � Obnova Ormoške ceste

Usklajevanja na terenu
Mestni svet je na izredni seji s sprejetjem sklepa forma-
liziral dogovor med občino, državno direkcijo za infra-
strukturo, civilno iniciativo ter četrtnima skupnostma 
o obnovi glavne ceste Spuhlja–Ormož.

Foto: Črtomir Goznik

DRSI bo prometno zelo obremenjeno cesto Spuhlja–Ptuj obnavljala v 
treh etapah.
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Ker so občine pričakovale, da 
bodo do bruseljskega denarja priš-
le, ne da bi imele za projekt, ki se 
meri v desetinah milijonov evrov, 
izdelano dokumentacijo. Takšno 
zgodbo jim je prodajal direktor 
ZRS Bistra Ptuj in nekdanji župan 
Ptuja Štefan Čelan. Župani so tej 
bajki naivno nasedli in se v tem 
fi nančnem obdobju za kohezijski 
denar za obnovo dotrajanega vo-
dovodnega sistema lahko samo 
obrišejo pod nosom. Če so verjeli, 
da bi se dela res lahko izvedla kot 
obnova sistema in da za to ne bo 
potrebna nobena dokumentacija, 
so bili otročje naivni. A ker je ptu-

jski vodooskrbni sistem čisto zares 
v slabem stanju, so potem, ko so 
jim v Ljubljani razložili, da brez 
dokumentacije ne bo nič, le zače-
li razmišljati v smeri, da izdelajo 
projekt. Za to so pooblastili Komu-
nalno podjetje (KP) Ptuj. „Končali 
smo hidravlični izračun, v sodelo-
vanju s projektantskim podjetjem 
Lienal izdelujemo idejno zasnovo. 
Pričakujemo, da nam bodo obči-
ne vročile pooblastila, da lahko 
v njihovem imenu vodimo po-
stopke za pridobitev gradbenega 
dovoljenja. Prav tako bo treba 
zagotoviti fi nančni vir, s katerim 
bomo pokrivali stroške izdelave 

dokumentacije in pridobivanja do-
voljenj, kar bo zneslo okoli milijon 
evrov. Vrednost celotnega projek-
ta se ocenjuje na okoli 50 milijonov 
evrov. Financiranje priprave doku-
mentacije bi med občine razdelili 
po ključu deleža prodane vode. 
Prizadevamo si, da bi konec leta 
2020 imeli gradbeno dovoljenje v 
roki,“ je pojasnil direktor KP Ptuj 
Janko Širec ter na vprašanje, kate-
ri deli vodooskrbnega sistema so v 
najbolj akutnem stanju, odgovoril: 
„Salonitni cevovod (400) iz Skor-
be proti Ptuju ter povezava levega 
in desnega brega Drave. Na celot-
nem sistemu imamo še okoli 60 

km cevovodov iz salonita ter 110 
km iz zastarele plastike. Hidravlič-
ni izračuna je pokazal, da bo treba 
zamenjati 240 km cevovodov, za-
radi optimalne distribucije pa na 
nekaterih lokacijah premere ce-
vovodov tudi spremeniti. V načrtu 
je, da zgradimo 20 regulacijskih 
vozliščnih jaškov. Predstavniki 
ZRS Bistra so na sestanku z direk-
torji občinskih uprav predstavili, 
da bi lahko evropska sredstva za 
projekt začeli črpati po 1. januarju 
2021. Država in EU bi po njihovih 
besedah lahko projekt fi nancirali 
v deležu od 70 do 85 odstotkov.“

Spodnje Podravje � Samo dokumentacija za obnovo vodovoda bo stala milijon evrov

Projekt obnove vodooskrbnega sistema 
vrednotijo na okoli 50 milijonov evrov
Iluzorne zgodbe o obnovi vodovodnega sistema na ptujskem vodooskrbnem sistemu, ki s pitno vodo oskrbuje 
območje 23 občin, smo se v minulih letih naposlušali. Župani, ki so bili zelo glasni in bentili, kako Ljubljana 
Spodnje Podravje zapostavlja in regiji ne pusti do evropskega denarja, so sicer gladko pozabili, da pretežni 
delež odgovornosti za takšno stanje nosijo kar sami. Zakaj?

Foto: Črtomir Goznik

KP Ptuj namerava po pooblastilu občin, ki ga mora sicer še pridobiti, izvesti postopke za pridobitev gradbenega dovoljenja za projekt celovite obnove 
vodovoda na območju občin Spodnjega Podravja.

V trojiški vrtec za to jesen vpisanih več otrok, kot imajo na voljo 
oddelkov, o čemer smo že poročali. Trenutno vrtec obiskuje 85 ot-
rok, ki so razdeljeni v pet oddelkov, zato ravnatelj Osnovne šole in 
vrtca Sveta Trojica Darko Škerget in župan David Klobasa preverjata 
možnosti za povečanje števila oddelkov. 

»Vrtec je premajhen, otrok je vse več, že dalj časa je jasno, da ga 
bo treba razširiti. Vse od prevzema županske funkcije ljudje pritiska-
jo name, da potrebujemo večjega,« pravi David Klobasa. »Žal pa je 
občinska blagajna prazna, zadolženi smo do vratu, zato v kratkem o 
tako veliki investiciji niti sanjati ne moremo.«

Spomnimo, da sta bila tako šola kot vrtec pri Sveti Trojici leta 2008 
že povečana, za gradnjo pa je prejšnji župan Darko Fras najel kredit, 
ki je znašal skoraj 900.000 evrov. »Če kdo misli, da je to že odpla-
čano, se krepko moti; zadnji obrok bomo namreč odplačali šele leta 
2023. Kar bi bilo lepo in prav, če se ne bi že skoraj takoj po začetku 
širitve prostorov izkazalo, da bodo ti kmalu spet premajhni. Kakšno 
načrtovanje je to, se sprašujem, da vzameš tako velik kredit, a z njim 
samo omejiš požar, še zdaleč pa ga ne pogasiš dolgoročno. Gre za 
zares slabo predvidevanje; to je tako, kot da bi se jaz danes visoko 
zakreditiral za nakup športnega kabrioleta, čez dve leti pa se odločil 
za veliko družino, ki je ne bom mogel nikakor spraviti v sicer lep, a 
mnogo premajhen avto,« se jezi David Klobasa. »Dveh kreditov za en 
vrtec si v občini seveda ne moremo privoščiti, intenzivno pa iščemo 
načine za njihovo reprogramiranje, boljše pogoje odplačevanja, mor-
da bi kakšne kredite tudi združili. Zavedam se, da potrebujemo večji 
vrtec, imeli ga bomo, kdaj, pa zdaj še ne bi upal napovedati.«

Sveta Trojica � Leta 2008 povečan vrtec 
znova premajhen 

Krivo je slabo 
načrtovanje
Da ne morejo plačevati dveh kreditov za povečanje 
enega in istega vrtca, pravi župan David Klobasa in se 
pri tem jezi na nekdanjega župana Darka Frasa, ker je 
občino obremenil za visokih 900.000 evrov, problem pa 
rešil zgolj kratkoročno. 

Foto: SD

Čeprav je bil trojiški vrtec leta 2008 že dograjen, je desetletje kasneje 
znova premajhen.

Sveti Andraž � Občinski prostorski načrt že tretjič z negativnim mnenjem 

Za spremembo namembnosti čakajo tudi štiri leta
Svetnikom se zdi čakanje na soglasje okoljskega ministrstva nerazumno dolgo, županja pa upa, da tečejo zadnji krog usklajevanj in da jim bo v četrto uspelo ter 
bodo občinski prostorski načrt sprejeli že na julijski seji.

Kdaj bodo končno lahko potrdili 
občinski prostorski načrt, je zdaj 
še nekaj časa eno glavnih vprašanj 
svetnikov, ki jih na tako rekoč vsa-
ki seji občinskega sveta postavlja-
jo županji Darji Vudler in direktorju 
občinske uprave Miranu Čehu. 
Zadnje spremembe prostorskega 
načrta je namreč občina sprejela 
leta 2005, že kmalu po tistem so 
začeli pripravljati nove, saj so tako 
pokazale potrebe na terenu, žal 
pa ne dobijo potrebnega soglasja 
pristojnega okoljskega ministr-
stva.

»Dobili smo že tretje negativno 
mnenje in zahtevo po dopolnitvah. 
Zdi se nam, da se pri nekaterih 
stvareh že uskladimo, potem pa 
se izkaže, da ni tako. Po štiri strani 
zavrnitev prejmemo; ko pošljemo 
dopolnitev, se znova postavimo 
v čakalno vrsto. Resnično upam, 
da so to zadnja usklajevanja in da 

nam bo v četrto uspelo ter bomo 
občinski prostorski načrt sprejeli 
že na julijski seji,« je svetnikom 
pojasnila Vudlerjeva ter dodala, 
da niso osamljen primer, saj imajo 
podobne težave s sprejemanjem 
tega, za občine pomembnega 
strateškega dokumenta, tudi na 
Hajdini.

Pobud predvsem za spremem-
bo namenske rabe prostora so 
prejeli več kot 50, nekateri na 
odločbe čakajo že štiri leta, zato 
je res skrajni čas, da se zadeva za-
ključi, je dejal Jani Druzovič, ki je 
želel tudi vpogled v vsebino vseh 
treh dosedanjih zavrnitev. »Zani-
ma me namreč, kaj ministrstvo 
natanko hoče, zavračajo OPN v 
celoti ali samo njegov del, je pro-
blem v naših pobudah ali osebi, 
ki je pristojna za odločanje?« Žu-
panja se zaveda, da ljudje čakajo 
in so nestrpni, nekdo bi na primer 

rad gradil, pa že štiri leta ne ve, ali 
bo dobil dovoljenje ali ne. »OPN bi 
že lahko sprejeli, če bi takoj pristali 
na vse pripombe ministrstva, saj bi 
enostavno izločili sporne pobude. 
Toda menim, da se moramo boriti 
za želje svojih občanov in vsaj po-
skusiti pridobiti več pozitivnih od-
ločitev zanje. Je pa povsem jasno, 
da vse ne bodo šle skozi.« Vilma 
Firbas je menila, da bi moralo biti 
tudi v interesu države, da ljudje 
ostajajo na svojih domačijah tudi 
potem, ko se družine razdelijo na 
več enot, da bi jim torej dovolila 
graditi dodatne nepremičnine na 
domačih dvoriščih, direktor upra-
ve Miran Čeh pa je komentiral, 
da to odločevalcev na ministrstvu 
ne zanima, ampak se odločajo iz-
ključno na podlagi določanja rabe 
prostora in pogojev za umeščanje 
posegov v prostor.

Foto: SD

Kdaj bodo končno lahko potrdili občinski prostorski načrt, tako rekoč na vsaki seji sprašujejo svetniki občine Sveti 
Andraž v Slovenskih goricah.
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Pristojne ustanove pri nas že leta svetujejo, da je najbolj pametno 
uživati lokalno pridelano meso, čeprav je dražje. Slovenci večinoma 
namreč še vedno raje posegamo po cenejših opcijah v trgovini, po 
navadi ima nižje cene na trgovskih policah uvoženo meso. 
Odgovor na vprašanje, zakaj lokalno, je preprost. Meso, ki ga 
pridelamo s tehnologijo, prisotno v Sloveniji, je mnogo bolj 
kakovostno, saj si naši proizvajalci prizadevajo za višje standarde 
reje in proizvodnje. Omenimo naj, da je veliko živinoreje pri nas celo 
v naravnem okolju, tudi hlevi in farme so manjši. Krma pri nas je 
načeloma kar dobre kakovosti. 

Skrb vzbujajoč je predvsem podatek o tem, koliko antibiotikov 
se pri živinoreji porabi. Pravzaprav je treba podatek o uporabi 
antibiotikov pri reji živali razumeti kot kazalec tehnologije in ravnanja 
z živalmi v okviru reje. Iz tega sledi, da slabša ko je ta, večja je poraba 
tega zdravila.

Kdo z njimi pretirava
Poglejmo statistiko, ki jo zagotavlja European Medicines Agency 

in je iz leta 2017. Ta pravi, da slovenski živinorejci porabijo »samo« 
25 miligramov antibiotikov na populacijsko enoto, kar je zelo malo, 
sploh če to številko primerjamo s Španijo, ki porabi 16-krat več – 400 
miligramov antibiotikov. Od nas so se bolje odrezale »le« Islandija, 
Švedska in Finska, katastrofalne rezultate pa so imeli v Španiji, Italiji 
in na Poljskem. 

Dvakrat toliko antibiotikov kot v Sloveniji porabijo v Avstriji, od 
koder Slovenci uvozimo kar nekaj mesa. Uvažamo tudi meso iz 
Madžarske, in to kar 75 odstotkov svinjine. Prav ta naša soseda pa je 
po porabi antibiotikov v vrhu. 

Slovenija, EU � Antibiotiki v proizvodnji mesa

Meso iz Španije, 
Italije in Poljske polno 
antibiotikov
Glede na zadnjo prehransko afero, ko je iz Poljske k 
nam prišlo goveje meso bolnih krav, se verjetno danes 
vsak Slovence bolj kot kdaj prej sprašuje, kaj da v usta, 
pa ne samo to.

Foto: MH

Peter Pribožič je prepričan, da 
je napredek v tridesetih letih izje-
men. »Sprva je bila to ljubiteljska 
razstava pridnih rok naših babic 
in dedkov, kmetic in gospodarjev, 
danes je to razstava izdelkov mla-
dih, naprednih in inovativnih kme-
tij. Kar 80 % sodelujočih kmetij ima 
registrirane dopolnilne dejavnosti, 
kar pomeni, da v svojih izdelkih 
vidijo prihodnost. Seveda brez 
dobrega sodelovanja med kmeti 
in našimi svetovalnimi službami 
ne bi šlo; dopolnilne dejavnosti so 
bile naš cilj, še jih bomo spodbujali, 
svetovali, pomagali, nudili podpor-
ne pogoje, predvsem pa nas zdaj 
čaka delo na prepoznavnosti, torej 
trženje in promocija.« 

Kmečki izdelki 
potrebujejo zgodbe, ki 
pritegnejo potrošnika

Da je slovenski prostor specifi -
čen s prav tako specifi čnim kmetij-
stvom razdrobljenih kmetij, ki so v 
povprečju velike 6,9 hektarja, ugo-
tavlja Cvetko Zupančič. »Vse mora-
mo narediti, da se bodo obdržale 
in ohranile, da bodo preživele. K 
nam prihajajo ceneni izdelki, ki jim 
naš kmet s svojimi cenami ne more 
slediti, zato potrebuje promocijo 
in zgodbe, ki pritegnejo potrošni-
ka. Tu je potrebna podpora zbor-
nice s svetovanji, izobraževanjem, 
promocijo, pri tem bi bila nujna 
tudi fi nančna podpora. Če hočeš 
naprej, moraš biti vedno boljši in 
bolj inovativen, sicer ostaneš samo 
tradicionalen.«

Zgodba je izjemnega pomena, 
se strinja generalna direktorica 
direktorata za kmetijstvo na kme-
tijskem ministrstvu Tadeja Kvas 
Majer. »Dopolnilne dejavnosti in 
turizem na kmetijah ponujajo veli-
ke možnosti za dober zaslužek, na 

tem je treba delati. Najprej je treba 
zagotoviti stalno kakovost izdelka, 
nato pa ga lepo zapakirati in mu 
dodati prepoznavno zgodbo. Ter 
poskrbeti za konstantno dobavo, 
to je nujno. Potrošnik je občutljiv 
na blagovne znamke in lep videz iz-
delka, šele potem sledi dober okus. 
Govorim torej o celostni podobi in 
o tem, kako doseči, da bo slovenski 
izdelek prepoznaven na policah.«

Postopek pridobivanja 
označb za kmete 
predrag

»Kar se blagovnih znamk tiče, 
bi dejal sledeče: 30 let smo gradili 
temelje blagovne znamke Dobrote 
slovenskih kmetij. Zakonodaja ne 
dovoljuje uporabe naziva sloven-
skih in predlaga domačih. S tem se 
ne strinjam in vztrajam pri oznaki 
Dobrote slovenskih kmetij, ki bi 
morala postati krovna blagovna 
znamka, ki je letno ocenjena, kmet 
pa jo lahko uporabi za trženje. Vse 
ostale oznake, ki so že in še bodo, 
bi bile dodatek. Na Dobrotah v 
povprečju sodeluje med 550 in 
600 kmetij, gre za najmnožičnejše 
sodelovanje. Cel kup je označb, 
ki si jih mali kmetje niti ne morejo 
privoščiti, ker je postopek prido-
bivanja zanje previsok. Vemo, ko-
liko trgovske verige namenijo za 
marketing; tudi za trženje Dobrot 
bo treba zagotoviti več denarja, če 
želimo korak naprej za prihodnjih 
trideset let.« 

Če nimaš dobrega 
prodajalca, ti še tako 
dober izdelek nič ne 
pomaga

Na vprašanje obema sodelujo-
čima kmetoma, Petru Podgrajšu 

in Barbari Petrič, ali bi bila v pri-
hodnje prodajo svojih izdelkov 
pripravljena predati v druge roke, 
sama pa se še bolj posvetiti pri-
delavi oziroma predelavi, pa sta 
takoj izpostavila pomen zaupanja 
med proizvajalcem in kupcem. 
»Zelo pomembno je namreč, kdo 
in kako prodaja. Če nimaš dob-
rega prodajalca, ti še tako dober 
izdelek nič ne pomaga. Ljudje radi 
vidijo, da jim izdelek proda proi-
zvajalec sam, ker samo tako lahko 
vzpostavita pravi stik. Gre torej 
za vprašanje zaupanja in usposo-
bljenosti,« je dejala Barbara Pe-

trič, Marjan Podgrajšek pa je to 
podkrepil še s primerom: »Od leta 
2006 prodajamo na tržnici. Stran-
ke pogosto pridejo najprej k nam 
domov, da vidijo kje, kako in kdo 
dela; ko se na lastne oči prepriča-
jo, da je vse, kot mora biti, je krog 
zaupanja vzpostavljen in od takrat 
naprej redno kupujejo pri nas na 
tržnici. To zaupanje je ključno in 
izjemno pomembno tudi v težkih 
časih, ko je na primer letina slaba 
in ni pridelka; zvesta stranka to 
razume in se spet vrne takoj, ko je 
letina boljša.«

Ptuj, Podravje � Izzivi slovenskih kmetij 

Kako doseči večjo prepoznavnost 
ponudbe podeželja
»Tri desetletja razstave slovenskih dobrot so priložnost, da se ozremo nazaj, ocenimo svoje dosežke, 
si priznamo, kaj smo naredili glede prepoznavnosti slovenskih kmetij, hkrati pa tudi zaveza za nove 
naloge, ki čakajo slovensko kmetijstvo, še posebej, če je naš cilj močan kmečki stan,« je sogovornike na 
okrogli mizi ob robu prireditve Dobrote slovenskih kmetij izzvala Andreja Krt Stopar, vodja vodja služ-
be KGZS za dopolnilne dejavnosti in družbene storitve na podeželju. 

Foto: Senka Dreu

Kako ponudbo slovenskih kmetij narediti prepoznavnejšo, je bila glavna tema okrogle mize ob letošnjih Dobrotah slovenskih kmetij.

»En sam kmet polic v 
trgovskih centrih ne more 
napolniti«
Peter Podgrajšek z ekološke kmetije Podgrajšek iz Črešnjevca 
pri Slovenski Bistrici je izpostavil problem združevanja in 
povezovanja v kmetijstvu. »To je v bistvu težava našega 
kmetijstva, na tem področju nas čaka še veliko dela. En sam 
kmet polic v velikih trgovskih centrih ne more napolniti, 
skupaj bi jih najbrž lahko. Ne vem, ali bi uspelo, lahko pa 
bi poskusili. Barbara Petrič č s kmetije Frangež iz Rač je 
prepričana, da tudi sodelovanje ne bi smelo biti težava, le 
prava oseba bi morala vzeti stvar v roke in potegniti voz 
naprej. 

Slovenski kmet ne more 
zagotavljati konstantne 
ponudbe
Petričeva in Podgrajšek pa sta bila zadržana glede 
zagotavljanja konstantne ponudbe izdelkov na policah. 
Pritegnil jima je tudi Peter Pribožič, češ da kmetija ni 
industrijski obrat, ki vsak dan proizvaja isto količino 
izdelkov, ampak butični proizvajalec, omejen s proizvodnjo, 
zato ne more zagotavljati stalne ponudbe. 

Kdaj bo počilo?
»Zaradi vse večje porabe antibiotikov v kmetijstvu raste odpornost 

bakterij, kar na svetovni ravni predstavlja pravo tempirano bombo,« 
je na enega od preteklih svetovnih dni varstva potrošnikov, ko so 
poudarjali pomembnost zmanjšanja porabe antibiotikov v živinoreji, 
dejala Zveza potrošnikov Slovenije. Odgovornost za to, da so 
bakterije vse bolj odporne proti antibiotikom, gre torej pripisati 
prav kmetijstvu, saj se polovica antibiotikov porabi tam. Ljudje, če 
povzamemo, tako postajamo odporni proti tem zdravilom, čeprav jih 
sploh ne jemljemo.

In kaj je pri vsej tej zgodbi še največji problem? Strokovnjaki 
Svetovne zdravstvene organizacije (WHO) kritizirajo, da 
so antibiotiki v medicini človeka in živinoreji pogosto predpisani brez 
jasne diagnoze, pri čemer so tovrstna sredstva marsikje dosegljiva 
tudi brez recepta. Še huje pa je, da se v živinoreji antibiotiki pogosto 
zlorabljajo tudi kot pospeševalci rasti.

Stroka je črnogleda
Celo nekatere najuglednejše svetovne zdravstvene publikacije 

svarijo, da se lahko uresniči črn scenarij, če se glede uporabe 
antibiotikov ne bo nič spremenilo. Do leta 2050, pravijo, bi lahko 
zaradi odpornosti proti antibiotikom umrlo tudi do 10 milijonov ljudi.
Na koncu odgovorimo še na vprašanje, zakaj torej živali sploh 
potrebujejo toliko tega zdravila. Če pride v čredi do bolezni (čeprav 
samo pri eni živali) ali če samo obstaja sum okužbe v okolici ali hlevu, 
se vsem živalim da zdravilo. Veterinar ga odmeri v vodo ali krmo. V 
prosti prodaji sicer menda antibiotikov za živali pri nas ni mogoče 
kupiti, kar sicer ne velja za nekatere druge države. 
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Ptuj � V ponedeljek izredna seja mestnega sveta

„Ne bomo somestje 
Maribora!“
Potem ko so se ptujski mestni svetniki v ponedeljek srečali 
na redni majski seji, za njo pa še na drugi izredni, bodo v 
začetku prihodnjega tedna ponovno sedli vsak na svoje mes-
to v sejni sobi Magistrata. Županja Nuška Gajšek je namreč 
sklicala 3. izredno sejo z dvema točkama dnevnega reda.

Prva točka bo sprejetje sklepa z zahtevo, da se Ptuj v državnih 
strateških dokumentih (Strategiji prostorskega razvoja Slovenije 
2050) opredeli kot središče nacionalnega pomena. Pri drugi točki 
bodo podali mnenje k imenovanju ravnateljice Ekonomske šole Ptuj. 
Na ponovljen razpis sta se prijavili dve kandidatki. Komisija za man-
datna vprašanja, volitve in imenovanja MO Ptuj predlaga, da mestni 
svet pri imenovanju podpre dosedanjo ravnateljico Darjo Harb.

O vsebini Strategije prostorskega razvoja Slovenije 2050, ki mesto 
Ptuj, njegovo okolico, pa tudi ormoško-ljutomersko območje zelo 
degradira, smo se v našem časopisu razpisali konec leta 2017. Že tak-
rat smo poudarili, da vlada za Spodnje Podravje in Prlekijo pripravlja 
strateški umor. Če bo vsebina Strategije obveljala v nespremenjeni 
vsebini, potem se krajem ob Spodnji Dravi pišejo slabi časi. Ptuj na-
mreč edini med 11 mestnimi občinami izgublja sedanji status. Postal 
bi somestje Maribora. Status mesta pa je še kako pomemben, saj bo 
od tega v prihodnosti odvisno fi nanciranje. Skupna občinska uprava 
(SOU) občin Spodnjega Podravja je lani na vsebino Strategije spisala 
protestno pismo. Poslali so ga na ministrstvo za okolje (MOP), kjer 
so Strategijo pripravljali. „V modelih razvoja prostorskega razvoja 
vloga Ptuja ni korektno opredeljena. Mesto Ptuj ima pomemben 
zgodovinski značaj in je središče Spodnjega Podravja. Izguba statu-
sa bi pomenila še večjo degradacijo, zlasti zaledja, ki že sedaj velja za 
demografsko ogroženo območje. Prav tako bi se omejile možnosti 
črpanja evropskih sredstev, saj so prijave vezane na status mesta. 
Posledično se bodo večale razlike v razvoju. MO Ptuj pričakuje, da 
boste upoštevali naša prizadevanja po statusu samostojnega središ-
ča nacionalnega pomena, brez navezave v somestju,“ se glasi pov-
zetek vsebine pisma, ki sta ga nekdanji ptujski župan Miran Senčar 
in direktorica SOU Alenka Korpar marca 2018 poslala na MOP. Ker 
prejemnik vsebine pisma ni upošteval, bodo sedaj na MO Ptuj pod 
vodstvom nove županje Nuške Gajšek poskušali na MOP pritisniti 
(oz. lobirati) še enkrat. Prvi korak bo sprejetje sklepa na mestnem 
svetu. Z njim bodo zahtevali, da se status Ptuja ustrezno opredeli. 
Poudariti je treba, da se glede na sedaj veljavno strategijo edino 
Ptuju med vsemi mestnimi občinami znižuje rang. „Mestni svet ne 
pristaja na somestje z Mariborom, saj bi se dostop do javnih funkcij 
ptujsko-ormoškemu območju nerazumno podaljšal, tudi na več kot 
60-minutno oddaljenost. Če bi Ptuj kot primestje priključili Mariboru, 
bi bili v podrejenem položaju. Prepričani smo, da bi se nekateri uradi 
in državne institucije na Ptuju postopoma ukinjali in se selili v Mari-
bor. Z MOP zahtevamo vsebinsko usklajevanje. Pričakujemo, da bo 
naš predlog upoštevan, in sicer da se Ptuju v Strategiji prostorskega 
razvoja 2050 dodeli status samostojnega središča nacionalnega po-
mena,“ poudarjajo v ptujski Mestni hiši. 

Foto: Črtomir Goznik

Ptujski mestni svetniki se bodo v ponedeljek ponovno sestali.

Novogradnji dveh cestnih odse-
kov Lipovec in Senčak sodita med 
letošnje infrastrukturne projekte 
v občini Juršinci, ki ju bo izvedlo 
Cestno podjetje (CP) Ptuj. Dela se 
bodo začela v drugi polovici juni-
ja, dokončana pa naj bi bila v sep-
tembru.

»Gre za dve povezovalni cesti, 
bližnjici do regionalke, ki sta še 
makadamski, kmalu pa bosta as-
faltirani,« je ob nedavnem podpi-
su pogodbe z direktorjem CP Ptuj 
Martinom Turkom povedal juršin-
ski župan Alojz Kaučič. Nova cesta 
na odseku Lipovec bo dolga približ-
no 500 metrov, ocenjena vrednost 
je 103.000 evrov, odsek Senčak 
pa bo dolg 800 metrov in bo stal 
121.000 evrov. Ko bosta oba odse-

ka asfaltirana, bo v Juršincih samo 
še kakšnih 800 metrov občinskih 
makadamskih cest. Zaključujejo se 
tudi dela v krožišču Gabrnik, kjer 
občina prispeva 13 % sredstev, osta-
lo da država. »Če bi bilo vreme bolj-
še, bi že bili v fazi asfaltiranja, zdaj 
pa malo zamujamo, a kljub temu 
računamo, da bomo cesto predali 
v juliju,« je povedal Martin Turk, 
Alojz Kaučič pa je dodal, da se letos 
v občini lotevajo še treh večjih inve-
sticij, in sicer širitve doma upoko-
jencev, gradnje optičnega omrežja 
in dveh kolesarskih povezav: preko 
lenarškega Lasa od Radgone do 
Juršincev in preko ptujskega Lasa 
od Ptuja do Juršincev. Za obe liniji 
so v postopku izbire projektanta.

Juršinci � Podpis pogodbe o rekonstrukciji dveh cestnih odsekov

Pomembna povezava na regionalko
Odseka Lipovec in Senčak sta še makadamska, investicija v skupno dolžino 1,3 kilometra je vredna dobrih 220 tisoča-
kov, dela pa bodo dokončana v septembru.

Foto: SD

Martin Turk in Alojz Kaučič med podpisom pogodbe o rekonstrukciji dveh 
cestnih odsekov.

Vode na cesti je veliko, zaradi 
padca terena je tudi hitra. Ko je 
klanca konec in je cesta na kratki 
ravnici, se voda z nje zlije na zaseb-
na zemljišča, pri tem nastaja tudi 
škoda. Jože Šegula ima ob vsakem 
večjem nalivu dvorišče popolno-
ma pod vodo, težave z njo imajo 
tudi pri Rakuševih in Cvetkovih. Pri 
Cvetkovih voda najeda pobočje, na 
katerem imajo celotno posestvo: 
stanovanjsko hišo, vrt, vinograd, 
sadovnjak, njivo in travnike. Voda 
priteče z lokalne ceste, ki je na 
vrhu pobočja, ter se zliva na spo-
dnji del pobočja, ki meji na državno 
cesto proti Bratislavcem. Zaradi 
nekajletnega zamakanja terena 
se je na spodnjem delu Cvetkove-
ga posestva, na vznožju pobočja, 
sprožil zemeljski plaz. Tega Direkci-
ja RS za infrastrukturo (DRSI) tre-
nutno sanira. A s sanacijo plazu se 
samo gasi požar oziroma odpravlja 
posledica zamakanja. Za celovito 
rešitev bo k problematiki primora-
na pristopiti še občina. Da se mete-
orna voda, ki z vrha Polenšaka pri-
teče po lokalni cesti, več ne bo ste-
kala po Cvetkovem posestvu, bo 
treba urediti odvodnjavanje. Voljo 
za ureditev situacije je dornavski 
župan Janko Merc že izkazal. Pred 
dnevi je na delovni sestanek na te-
renu povabil gradbince ter doma-
čine, ki jim voda povzroča škodo. 

„Težave nastanejo predvsem ob 
večjih nalivih, ko je vode več. Ta 
voda se zliva čez cesto na našo 
parcelo. Po nekaj letih se je zara-
di zamakanja na spodnjem delu 
pobočja sprožil plaz,“ je povedal 
Edvard Cvetko, ki se nadeja poslu-
ha občine in pričakuje, da bodo te-
žave z odvodnjavanjem meteorne 
vode uredili. Župan Janko Merc je 
po sestanku na terenu pojasnil, da 
bodo za sanacijo stanja poskrbeli 
še letos. „Dogovorili smo se, da ob 
cesti namestimo več lovilcev vode 
(odtokov), jo zajezimo in jo po ka-
nalu oziroma cevovodu speljemo v 
dolino. Izvedli bomo popis, pripra-
vili javno naročilo in izbrali izvajal-

ca,“ je obljubil prvi mož dornavske 
občine.

Sanacija plazu bo stala 
188.000 evrov

Plaz ob državni cesti na vznožju 
pobočja, kjer je posestvo Cvet-
kovih, DRSI že sanira. „Izvedli 
bomo tri drenažna rebra prečno 
na državno cesto, ob cesti zgradili 
kamnito zložbo in uredili primerno 
odvodnjavanje. Na novo bomo po-
ložili robnike ter v dolžini sanacije 
plazu preplastili cestišče. Dela na 
terenu so se začela 7. maja, izvaja 
jih podjetje GIC Gradnje iz Rogaške 
Slatine. Pogodbena vrednost zna-

ša 188.000 evrov (z DDV). Za pri-
dobitev dela se je sicer potegovalo 
sedem ponudnikov. Poleg izbrane-
ga še Cestno podjetje Ptuj, Asfalti 
Ptuj, GAAL Gradnje Podčetrtek, 
Rafael iz Sevnice, GMW iz Raden-
cev in Mapri Proasfalt iz Ljubljane. 
Ponudbene vrednosti neizbranih 
ponudnikov so se gibale med 
198.000 in blizu 250.000 evrov,“ 
so razložili na DRSI in dodali, da je 
rok za končanje del na plazu Po-
lenšak konec oktobra 2019. V času 
gradnje so vzpostavili polovično 
zaporo ceste. Promet poteka iz-
menično enosmerno in je urejen s 
semaforji.

Polenšak � Meteorna voda povzroča erozijo in plazove

DRSI plaz že sanira, občina bo „potok“
po lokalni cesti zajezila
Meteorna voda na Polenšaku že več let povzroča preglavice. Ob vsakem intenzivnejšem deževju ali nalivu se po cesti po 
klancu navzdol ustvari potok: od šole mimo gostilne Šegula do kmetijske zadruge.

Foto: MZ

Pogled na posestvo Cvetkovih; meteorna voda z lokalne ceste na zgornjem delu pobočja se steka po pobočju 
navzdol in povzroča erozijo.

Foto: MZ

Da bo rešitev celovita, so se na občini Dornava že lotili vprašanja, kako 
meteorno vodo, ki priteče z vrha brega, uloviti in pravilno usmeriti, da ne 
bi povzročala škode. Župan Janko Merc se je za ta namen z gradbinci in 
domačini, ki jim padavinska voda povzroča škodo, srečal na terenu.

Foto: MZ

„Ob vsakem večjem nalivu se ogromna gmota vode privali z vrha griča. 
Potem se razlije in nam povzroča škodo,“ poudarjata Edvard Cvetko in 
Stanko Rakuša.

Tudi volivci po pošti so največjo podporo namenili skupni listi SDS in 
SLS (24,06 odstotka glasov), sledijo SD (22,38 odstotka), NSi (13,71 od-
stotka), Desus (12,81 odstotka), LMŠ (10,61 odstotka) in Levica, ki jo je 
podprlo 5,69 odstotka volivcev. Izvoljeni poslanci torej ostajajo: Milan 
Zver in Romana Tomc (oba SDS), Franc Bogovič (SLS), Tanja Fajon in 
Milan Brglez (SD), Irena Joveva in Klemen Grošelj (LMŠ) ter Ljudmila 
Novak (NSi) Na končni izid bo sicer treba počakati do prihodnjega te-
dna, ko bodo prešteli še glasovnice iz tujine. 

Slovenija � Volitve v EU parlament

Glasovi po pošti izida 
niso spremenili
Volivci, ki so na volitvah v Evropski parlament glasovali 
po pošti iz Slovenije, so oddali 792 glasovnic, od tega je bilo 
773 veljavnih in 19 neveljavnih.
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Kljub temu je kadrovska zased-
ba v zadnjih letih precej dobra. 
Začeli pa so tudi urejati prostore 
v pritličju, v teku je postopek na-
bave novega ultrazvoka, pridru-
žujejo se novemu projektu Hobot-
nica, v roku nekaj mesecev pa naj 
bi končno ponudili tudi možnost 
epiduralne analgezije. Ptujska bol-
nišnica je trenutno edina v Sloveni-
ji, ki tega še ne izvaja.

Pred nekaj dnevi je ptujska po-
rodnišnica svoja vrata odprla na 
stežaj. Dvakrat na leto namreč 
organizirajo dneve odprtih vrat, 
kar izkoristijo za predstavitev svo-
jega dela širši javnosti. Tokrat je bil 
ta dan poseben tudi zato, ker se 
pridružujejo projektu Hobotnica. 
Namenjen je temu, da se pred-

vsem nedonošenčkom po porodu 
omogoči čim prijaznejše okolje. 
Zraven njih položijo posebne, roč-
no izdelane hobotnice, katerih lov-
ke spominjajo na popkovino. Gre 
za mednarodni projekt, v ptujski 
porodnišnici je njegova koordina-
torica zdravnica Mateja Marčec.

Februarja letos je vodenje gine-
kološko-porodnega oddelka prev-
zela Damjana Bosilj. Na oddelku 
je trenutno sedem specialistov 
zdravnikov, štirje specializanti, 
47 medicinskih sester, šest admi-
nistratork in 13 babic. Vsak med 
njimi je nepogrešljiv del ekipe, ki 
letno opravi okrog 800 porodov 
in poskrbi za več sto različnih gi-
nekoloških posegov, preventivnih 
pregledov ...

Ker so doslej imeli starejši ka-
der, prihajajo nove moči. Letos 
načrtujejo dve upokojitvi babic, 
Kristine Murko in Magde Krajnc. 
„Obe zelo zelo dobro in srčno op-
ravljata svoje delo v porodnišnici. 
Na svet sta spravili na tisoče otrok, 
kar je gotovo pohvale vredno. Mi 
si želimo, da bi obe še nekaj let 
ostali in opravljali to, kar počneta 
odlično,“ pravi Bosiljeva.

Tudi na 
ginekološkem 
področju veliko dela

Bosiljeva je zadovoljna, da na 
ptujskem ginekološkem oddelku 
uporabljajo vse sodobne meto-
de in tehnike. Vedno več operi-
rajo laparoskopsko. Zelo veliko 
delajo tudi zgodnjega odkrivanja 
predrakavih sprememb na mater-
ničnem vratu. Trudijo se čim več 
posegov opraviti v lokalni aneste-
ziji. Prav te bodo opravljali v novi 
operacijski, na oddelku, ki so jo 
uredili ta mesec. Tako je s psiho-
loškega vidika poseg prijaznejši 
do žensk.

Še ta mesec bodo začeli še z 
eno novostjo, cepljenjem proti 
HPV ter cepljenja, ki se priporo-
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Ptuj, Podravje � Novosti z ginekološko-porodnega oddelka

Damjana Bosilj: „Ne hodim 
Za ginekološko-porodni oddelek bo letos leto sprememb. Načrtujejo upokojitve dveh bab

Ta mesec so opremili novo operacijsko za posege
še do žensk. Damijana Bosilj, predstojnica ginek
strokovni vodja zdravstvene nege ginekološko-p
prijazno, svetlo in moderno.

Zadovoljni pacienti 
na prvem mestu

Ginekološko-porodni oddelek SB Ptuj je izjemno priznan 
in cenjen. Kaj za zdravnika pomeni največje zadovoljstvo, 
pa Bosiljeva pravi: „Jaz ne hodim v službo za denar, temveč 
zato, ker je delati s pacienti, jim pomagati in to narediti dob-
ro, zame največ. Zadovoljen pacient, zdrava ali ozdravljena 
ženska, zdrav novorojenček – je največja sreča za vsakega 
ginekologa, porodničarja.“

»Zdravi in veseli bili!« je prijazen poz-
drav domačinov na Hvaru. Kdo ve, mor-
da k njihovi sreči in veselju pripomore 
prav lega tega čudovitega otoka. Naj-
večje število sončnih dni na Jadranu in 
dejstvo, da je Hvar bolj zelen od vseh 
sosednjih otokov, zagotovo pripomore-
ta k zadovoljstvu domačinov in vse šte-
vilnejših obiskovalcev. Otok Hvar je v 
zadnjih letih res postal promenada za 
slavne in bogate, a če zapustite glavno 
mesto, se lahko še vedno »izgubite« v 
popolnoma neokrnjenem zelenem oko-
lju in odkrijete zapuščene plaže z zares 
čisto vodo. Rajski mir in bivanje v soži-
tju z morjem tod še vedno rišeta vsak-
dan domačinov in vseh, ki so se jima 
pripravljeni predati. Uživanje je najbrž v 
teh krajih dobilo svojo definicijo.

Otok Hvar so že pred stoletjem krsti-
li za »avstrijsko Madeiro«, danes pa ga 
lestvice uvrščajo med deset najlepših 
otokov na svetu. V milem podnebju in 
neokrnjeni naravi se ni težko prepusti-
ti preizkušanju domačih dobrot, svežih 
rib in dobrih vin. Slednje skrbno gojijo 
že 2400 let. Že Iliri in Grki so parcelirali 
rodovitno Starogradsko polje, Rimljani 
gradili rustike, vseskozi pa so nastajali 
nasadi oljk, fig in trte.

Glavno mesto Hvar očara s svojim sta-
rim trgom, katedralo in 400-letnim gle-
dališčem. Nad vsem kraljuje veličastna 
trdnjava Fortica s sanjskim pogledom 
na Peklenske otoke, ki varujejo vhod v 
hvarski zaliv. Kljub zasoljenim cenam 
kavice na glavnem trgu bi bilo škoda iz-
pustiti sprehod po tem kamnitem me-
stu, ki ga je zaznamovala renesansa. 
Kdor si bo odtrgal nekaj kun za taksi-
-čoln na Peklenske otoke (Pakleni oto-
ci), bo prijetno presenečen. Dan lahko 
preživite na plaži Palmižana na otoku 
Klement in se okrepčate v eni od resta-
vracij. A le previdno pri izbiri – med nji-
mi so tudi takšne, v katerih strežejo z 
belimi rokavicami. A otok se splača obi-
skati, saj ga je profesor Eugen Mene-
ghello na prelomu prejšnjega stoletja 
zasadil z eksotičnimi rastlinami z vseh 
koncev sveta in je nastal veličasten bo-
tanični park.

Mesto Hvar ni bilo vedno glavno me-
sto. Njegovo ime Pharos so istočasno 
s titulo prenesli iz današnjega Starega 
Grada, ki je tako ostalo brez imena. A 
sprehod skozi mesto s trajektno luko 
prijetno preseneti, saj ljudje po navadi 
tukaj ne pričakujejo lepih kamnitih hiš v 
nadstropjih, iz katerih visijo sveža žehta 
in veje kaprovcev.

Kar 2718 sončnih ur na leto privablja v glavno mesto jahte in križarke, v druge kraje pa tiste, ki cenijo naravo.

·
·
·

Odhodi ob nedeljah. Vstopna mesta: Maribor in Ptuj.
Cene veljajo na osebo ob nastanitvi dveh oseb v dvoposteljni sobi. 
Ponudba velja za rezervacije do 15. 6. 

• 
• trajektni prevoz (Split-Hvar-Split)
• nastanitev v dvoposteljnih sobah z balkonom 

na morsko stran v Adriatiq Resort Fontana ** v Jelsi
• 
• izleti po programu  mesto Hvar in Vrisnik, 

• kosilo s kozarcem vina na izletu z ladjico do Pokrivenika
• 
• 
• 

Hvar – kralj 
dalmatinskih otokov
z avtobusnim prevozom od 

30. 6.   391 €  |  14. 7.   451 €  |  4. 8.   457 €

Rezervacije in informacije:
Poslovalnica na Ptuju: 
Klicni center: 

In Jelsa, pristanišče in slikovito me-
stece z razgibano obalo, je nastalo 
zaradi povezave zaledja z zakladni-
co dobrot s kopnim. Delno ohranjeno 
obzidje in stare cerkve pričajo o po-
menu mesteca, ki ga pred severnimi 
vetrovi ščiti hrib Burkovo. Sprehod 
po Jelsi bo zaradi novo urejene »rive« 
še prijetnejši, zaključi pa se lahko v 
bohotnem parku Privoj, ki je nastal na 
naplavni ravnici.

Turiste vabita v Jelso hotela Hvar in
Adriatiq Resort Fontana, vsak s svo-
je strani zaliva, kakšnih 10 minut hoje
do mesta. V zelenem objemu borovega
gozda najraje gostita obiskovalce, ki ce-
nijo naravno, neokrnjeno obalo in jim
ni veliko do blišča, kakršen zaznamuje
hotele glavnega otoškega mesta. Tukaj
se zbirajo aktivni športniki, vandrovci in
raziskovalci okolice, pohodniki in pota-
pljači. Se najdete med njimi?

Slovenija, Podravje � Kislo vreme

Tako hladnega maja 
ni bilo že od leta 1991
Letošnji maj je v vremenskem pogledu nekaj posebnega. 
Prekinil je niz 13 zaporednih nadpovprečno toplih mese-
cev. Povprečna majska temperatura bo najnižja po letu 
1991. 

Mesec izstopa tudi po izjemno majhnem številu sončnih ur, na 
nekaterih postajah bo celo rekordno siv. Padavin je bilo več od 
povprečja, še posebej na Primorskem, navajajo na Agenciji RS za 
okolje (Arso). Povprečna temperatura v zadnjem mesecu letošnje 
meteorološke pomladi, ki se izteka v petek, bo od dve do tri stopinje 
Celzija nižja od dolgoletnega povprečja in tako najnižja po letu 1991. 
Dolgoletno povprečje temperature zraka čez ves dan je sicer maja po 
nižinah večinoma med 15 in 16 stopinjami Celzija, ob morju nekoliko 
več, v višjih legah pa nekoliko manj, je pojasnil klimatolog na Arsu 
Gregor Vertačnik. 

Najbolj bo letošnji maj izstopal po izjemno majhnem številu 
sončnih ur; skupno število sončnih ur bo večinoma med 110 in 140, 
kar je le polovica normalne vrednosti in toliko, kot je običajno za 
februar ali marec, so sporočili z Arsa. Letos smo v Sloveniji manj 
sončnega vremena imeli le januarja, najbolj sončen pa je bil do zdaj 
mesec marec.

Po napovedih pa se tudi junija še ne obeta pravo poletno vreme; 
sploh v Podravju naj bi bilo zelo malo dni brez dežja oz. neviht.

Foto: media24
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čajo nosečnicam (proti gripi, 
oslovskemu kašlju ...) „V našem 
delu Slovenije je precepljenost 
proti HPV zelo slaba, zato smo 
se odločili, da cepljenje ponu-
dimo pri nas. S tem lahko pre-
cej zmanjšamo obolevnost za 
predrakavimi spremembami 
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v službo za denar!“
ic, ki sta na svet spravili na tisoče otrok, in enega zelo izkušenega zdravnika. 

Foto: ČG

e v lokalni anesteziji, na oddelku, kar je prijaznej-
kološko-porodnega oddelka, in Zdravko Vidovič, 
porodniškega oddelka. Prostori bodo urejeni bolj 

Epiduralna analgezija?
V ptujski porodnišnici so v zadnjem letu začeli z uporabo 

zdravila Oxidul za lajšanje porodnih bolečin. Prve izkušnje so zelo 
dobre.

„Vedno bolj intenzivno sodelujemo tudi z anesteziologi,“ 
poudarja Bosiljeva. Od njihovega posluha in interesa nosečnic 
pa bo odvisno, ali bodo na seznam metod za lajšanje porodnih 
bolečin končno dodali tudi epiduralno analgezijo. Bosiljeva namreč 
z ginekološko-porodniškega vidika ne vidi zadržkov. Z vsemi 
deležniki pa tečejo intenzivni dogovori: „Dejstvo je, da smo edina 
porodnišnica, ki nima epiduralne analgezije, res pa je, da smo tudi 
edina porodnišnica na našem območju, ki za lajšanje porodnih 
bolečin veliko uporablja ultivo.“ S njo imajo veliko dobrih izkušenj 
in jo želijo ohraniti tudi v prihodnje. Ginekologi, babice in 
anesteziologi imajo s tem zdravilom zelo dobre izkušnje, saj so prav 
na Ptuju prvi v Sloveniji, ki so jo začeli uporabljati. Začeli so leta 
2005, lani pa je s pomočjo ultive rodilo 22 žensk.

Foto: ČG 

Lani so na Ptuju opravili kar 795 porodov.

Ptuj � Začeli bodo z zasaditvijo pod obnovljenim 
delom grajskega zidu

Bo grajski grič 
ponovno bolj zelen?
Osnova za celovito ureditev grajskega kompleksa na Ptu-
ju, med drugim tudi za ureditev krajine, bo konservator-
ski načrt. A ker še ni jasno, kdaj bo ta v celoti dokončan, 
so se v muzeju odločili, da ne bodo več čakali križem rok. 
S soglasjem ministrstva za kulturo bodo letos pod sanira-
nim delom grajskega obzidja začeli z zasaditvijo.

Konservatorski načrt, ki ga Pokrajinski muzeji Ptuj-Ormož nestrpno 
pričakuje že kar nekaj let, bo za celoten grajski kompleks izjemnega 
pomena. Gre za obsežen dokument, ki bo praktično predvidel 
in določil, kateri posegi so dovoljeni in kateri ne. V pripravi je že 
dalj časa, glede na dinamiko priprave analitičnega dela načrta in 
razpoložljiva sredstva pa je pričakovati, da bo izvedbeni del zadeva 
daljne prihodnosti. 

A kot poudarja Aleksander Lorenčič, direktor Pokrajinskega 
muzeja Ptuj-Ormož, je glede nekaterih del povsem nesmiselno 
čakati na končni načrt: „Popolnoma jasno je, da ima ptujski grajski 
kompleks izjemen znanstveni, kulturni in ekonomski potencial, 
vendar vse predloge in premike odlašati ter pogojevati s končnim 
ciljem – to je zaključen konservatorski načrt ter celostno urejen 
in vzdrževan kompleks – se mi zdi prej kot ne izgovor za to, da 
dejanskega preboja ni.“ 

Lorenčič poudarja, da so številni objekti v okviru grajskega 
kompleksa v slabem stanju, tudi obzidje, stolpi ... Medtem ko so to 
zadeve, ki zahtevajo več časa in denarja, pa je za nekatera izboljšanja 
potrebno le veliko volje. 

Ministrstvo prižgalo zeleno luč 
za začetek zasaditve 

Da smo Ptujčani na posek, ki se je pred leti zgodil na gradu, zelo 
burno reagirali in jasno dali vedeti, da želimo zeleno mesto in urejen 
grajski kompleks, je jasno. Marsikdo pa ne ve, da gre za vplivno 
območje spomenika državnega pomena v državni lasti in zato so 
tudi za ureditev krajine potrebna strokovna podlaga in ustrezna 
soglasja. Lorenčič je izjemno zadovoljen, da jim je Ministrstvo 
za kulturo prisluhnilo in soglaša z zasaditvijo pod obnovljenim 
delom zidu (jasno, v skladu s smernicami ZVKDS), med portalom in 
južnim okroglim stolpom: „Zelo pozitivna stvar se mi zdi zelena luč 
Ministrstva za kulturo, da lahko letos na nekaterih odsekih začnemo 
z zasaditvijo. Včasih lahko majhen korak naprej pomeni veliko 
spremembo. Čakamo še na odločbo, če bo mogoče, bomo delno 
fi nancirali tudi sami. Nameravamo posaditi bršljan, ob soglasju tudi 
nizke okrasne grmovnice.“

Zasaditev pod saniranim obzidjem jih bo predvidoma stala dobrih 
3.000 evrov, želijo si, da bi z zasaditvijo čim prej nadaljevali tudi 
na drugih odsekih. Trenutno zbirajo ponudbe, dela pa naj bi začeli 
septembra letos.

„Zadovoljen sem, saj je bilo na zadnjem sestanku ob prisotnosti 
generalnega direktorja Zavoda za varstvo kulturne dediščine RS in 
vodje službe za investicije na Ministrstvu za kulturo rečeno, da bo t. 
i. mapa 1 in s tem glavne smernice konservatorskega načrta, končana 
do konca tega leta. Sledila bo še priprava map 2 in 3. Dogovorili smo 
se tudi, da bomo nekatere stvari lahko urejali prednostno, recimo 
tudi pot od parkirišča pod gradom na ptujski grad,“ še pojasnjuje 
Lorenčič. S tega naslova je muzej poslal tudi listo prioritetnih 
del, ki naj bi jih izvajali letos in v naslednjih letih. Prav na temo 
konservatorskega načrta, vlaganj v ptujski grajski kompleks in vizije 
razvoja bo ptujsko-ormoški muzej septembra organiziral tiskovno 
konferenco, na katero bo vabljena tudi zainteresirana javnost, kjer 
bodo sodelovali predstavniki muzeja, občine, ZVKDS in Ministrstva 
za kulturo. „Želim si konstruktivno razpravo, zavedam se, da je 
le s sodelovanjem mogoče stvari urediti tako, da bodo rezultati 
zadovoljivi za vse,“ še doda Lorenčič.

Foto: Črtomir Goznik

Čeprav smo že na pragu poletja, 
je vreme še zmeraj bolj aprilsko; 
temperature so nižje od povpreč-
nih za ta čas, vlage je veliko, to pa 
ne vpliva samo na razpoloženje 
ljudi, ampak še kako tudi na razvoj 
poljščin. Ne gre jih sicer vseh metati 
v isti koš, gotovo pa jim je skupno 
dejstvo, da bodo po dolgotraj-
nem dežju izpostavljene ekspanziji 
okužb.

»Nekatere rastline potrebujejo 
več toplote, druge manj. Za koru-
zo, na primer, lahko rečemo, da jo 
te dni zebe. V primerjavi z lanskim 
letom je letošnja koruza majhna, 
ne raste oziroma zaostaja v rasti, a 
stvar še ni kritična. Vznik koruze je 
bil namreč dober, takrat je bilo to-
plo, seveda pa pričakujemo pozno 
letino in pozno žetev,« pravi Ivan 
Brodnjak, strokovnjak za poljščine 
pri ptujskem kmetijsko-gozdar-
skem zavodu.

»Povsem drugače je z žiti; tem 
trenutno vreme zelo odgovarja. 
Žita so pravzaprav trave, te so od-

porne, rade imajo vlago, dobro se 
počutijo tudi, če je hladno. Ker pa 
bo po dežju posijalo sonce, ki bo 
imelo veliko moč, bodo tudi žita 
še bolj zrasla, v fazi hitre rasti pa 
bodo tudi bolj ranljiva in dovzetna 
za najrazličnejše bolezni in okužbe. 
Torej, bolezni bodo žita kljub sicer 
idealnim pogojem gotovo napadle, 
predvsem žitni strgač in septorija, 
zato jih je izjemno pomembno pra-
vočasno zaščititi.«

Najbolj na udaru buče
Trenutno vreme relativno odgo-

varja tudi krompirju, ki ga pri nas 
nimamo posajenega na velikih po-
vršinah, zanj pa enako prihaja čas 
za bolezni. Brodnjak opozarja na 
koloradskega hrošča, a je pridelek 
krompirja s pravočasno uporabo 
sredstev za zatiranje hrošča mogo-
če rešiti. »Mnogo slabše so napove-
di za buče, katerih nasadi zajemajo 
kar velika področja. Že vznik je bil 
slab ali pa ga sploh ni bilo, saj so se-
mena zaradi preveč vlage propadla 

že v zemlji. Buča potrebuje tople 
pogoje za rast, letošnji pridelek bo 
najbrž katastrofalen.«

Ker je bila zima zelo mila, so in-
sekti preživeli in se močno razmno-
žili, množično, na primer, napada-
jo oljno ogrščico, zato so kmetje 
primorani uporabiti veliko insek-
ticidov. »Ostale rastline so sicer v 

manjšini, a slabo vreme vpliva tudi 
nanje. Vrtnine prav tako zebe, maj 
je bil hladen, rast slaba. Sonce bo si-
cer rast močno pospešilo, tudi vrtni-
ne bodo agresivno napadle bolezni, 
zaradi preveč vlage pa bodo začele 
gniti, še preden bodo dozorele. Kaj 
veliko se žal tu ne da storiti.«

Podravje � Kako neugodne vremenske razmere vplivajo na naše poljščine 

Po dežju ekspanzija okužb
Trenutno vreme še najbolj odgovarja žitom, tudi krompirju ne škodi preveč, koruzo pa zebe in zato zaostaja v rasti. 
Najslabše jo bodo odnesle buče, saj so semena zaradi preveč vlage propadla že v zemlji.

Foto: SD

Trenutno vreme odgovarja samo žitom; rada imajo vlago, dobro se počutijo 
tudi, če je hladno.

70–80 % partnerjev je 
prisotnih pri porodu

Kar se je nekoč zdelo neverjet-
no, je danes vsakdanje. Število 
porodov, ki jih spremljajo tudi par-

tnerji, je zelo veliko. Na Ptuju med 
70 in 80 odstotki. „Radi jih imamo 
v porodni sobi, sploh če je par 
dobro povezan. Potem je to zelo 
koristno.“

na materničnem vratu,“ pojasni 
Bosiljeva.

Uspešni so tudi na področju 
uroginekologije. Po posegih, ki jih 
opravljajo, in številu pacientov so 
v samem vrhu slovenske gineko-
logije.

Ptujski ginekološko-porodni 
oddelek pa bo tudi prostorsko do 
pacientk in zaposlenih prijaznejši. 
Začeli so urejati prostore v prit-
ličju, kjer bodo na novo urejeni 
čakalnica, dve ambulanti in spre-
jemni del. Prostore so prepleska-
li, nabavili nekaj nove opreme, 
s tem pa jih naredili svetlejše in 
prijaznejše. Želijo si temeljito ob-
novo celotne porodnišnice, a se 
zavedajo, da ima trenutno bolni-
šnica druge prioritete. Da ne ča-
kajo križem rok, pa iščejo trenu-
tno najbolje rešitve.

Manj carskih rezov
V lanskem letu sta se v ptujski 

porodnišnici rodila 802 otroka, 
opravljenih je bilo 795 porodov, 
od tega 175 carskih rezov, kar je 
22 % vseh porodov.

Bosiljeva je zadovoljna, da so 
v zadnjem letu zmanjšali število 
carskih rezov, želijo pa si jih več 
v regionalni anesteziji: „Počasi to 
številko dvigamo, ženske spod-
bujamo, saj je to dober način, ker 
je tudi do otroka prijaznejši.“

Še vedno izvajajo tudi poro-
de v vodi, ne uporabljajo pa je le 
za relaksacijo, saj 78 % žensk na-
mreč opravi tudi sam iztis v vodi. 
Skupaj se za tako obliko lajšanja 
porodnih bolečin na Ptuju odloči 
okrog štiri odstotke žensk.
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Ptujska Gora � Obogatitev turistične ponudbe

Odprli so vinoteko
Stavbo turistično-informacijskega centra na Ptujski Gori 
so temeljito obnovili, vključno s fasado in stavbnim pohi-
štvom, v kleti pa uredili vinoteko. 

Lani je Občini Majšperk na razpisih LAS Haloze uspelo s kar dvema 
projektoma: Povečanje razpoznavnosti kulturne dediščine na Ptujski 
Gori ter Obnova fasade in stavbnega pohištva na objektu Turistično-in-
formacijskega centra Ptujska Gora. Županja Darinka Fakin je povedala: 
»Občina je zagotovila še sredstva za ureditev kanalizacije in okolice, 
tako da je skupna vrednost projektov znašala 135.744 evrov. Evrop-
ski kmetijski sklad za razvoj podeželja je prispeval 78.263 evrov, pre-
ostanek pa občina. V okviru tega smo prenovili celotno notranjost in 
zunanjost objekta. Uredili smo majhno, prikupno degustacijsko klet.« 
Izrazila je upanje, da bodo nove pridobitve postale prostor druženja in 
ustvarjanja lepih dogodkov. V novi vinoteki je mogoče kupiti vina (za 
zdaj 13) haloških vinarjev, združenih v Vinarski zadrugi Haloze, pa tudi 
druge pridelke in izdelke iz Haloz. Na slovesnem odprtju prenovljenih 
prostorov so nastopili osnovnošolci in moški pevski zbor DPD Svobo-
da Majšperk. V vinoteki so se s svojimi likovnimi deli predstavili Miran 
Cafuta, Janez Korez, Bernarda Kos in Gregor Samastur, v pritličju stav-
be pa je postavljena stalna razstava fotografi j majšperškega častnega 
občana Stojana Kerblerja. Blagoslov prenovljenih prostorov je opravil 
p. Martin Gašparič, prireditev so pripravili Občina Majšperk, Turistično 
društvo Ptujska Gora in Društvo žena Tisa Ptujska Gora. 

Foto: EM

Stavba na osrednjem trgu na Ptujski Gori, v kateri sta turistična pisar-
na in pošta, je dobila novo fasado in stavbno pohištvo.

„Izobraževanje za trgovinsko 
dejavnost se je na Ptuju začelo že 
leta 1891, do druge svetovne vojne 
pa je za Slovence pouk potekal v 
nemškem jeziku. S to prireditvijo, 
ki smo jo izvedli minuli teden, pa 
smo želeli dati zahvalo mestu, ker 

sprejema našo šolo in nas vklju-
čuje v svoje okolje. Ker Ptuj letos 
praznuje, smo pobrskali po spomi-
nu in ugotovili, da se je leta 1949, 
torej pred natanko 70 leti, šola 
poimenovala v Šolo za učence v 
gospodarstvu trgovinske dejavno-

sti. Tradicija na področju izobraže-
vanja za trgovce na Ptuju pa je še 
daljša. S tem jubilejem smo počas-
tili tudi 70-letnico Mercatorja, ki je 
naš dolgoletni partner,“ pravi Dar-
ja Harb, ravnateljica Ekonomske 
šole Šolskega centra Ptuj. 

V desetletjih delovanja se je šola 
precej spremenila, stanje na po-
dročju izobraževanja za trgovce 
pa je trenutno precej skrb vzbuja-
joče. Potrebe na trgu dela so ve-
liko večje, kot je vpisanih dijakov. 
Harbova pa razlogov za ta pro-
blem nikakor ne pripisuje šolam, 
ampak pogojem delodajalcev. 
Problem vidi tudi v tem, da se pre-
pogosto poslužujejo študentske-
ga dela. Tudi to, da dijaki nadaljuje-
jo izobraževanje v poklicno-tehni-
ških izobraževalnih programih, naj 
bi bil eden izmed razlogov, da jih je 
na trgu malo. Harbova upa, da se 
bo v prihodnje situacija izboljšala.

Omenjen jubilej je ptujska Eko-
nomska šola obeležila s priredi-
tvijo, ki je potekala v četrtek, v 
Dominikanskem samostanu na 
Ptuju. Sceno so postavili v stilu 
starih trgovin, priskrbeli pa so si 
staro trgovsko opremo, tudi za-
nimive starinske blagajne, ki se, 
razumljivo, bistveno razlikujejo 
od današnjih. 

Ptuj � Praznovanje 70-letnice 

Dolga tradicija izobraževanja za trgovce
Pred 70 leti je začela na Ptuju delovati Šola za učence v gospodarstvu trgovinske stroke. Ob tej priložnosti so izpostavili 
pomen poklica trgovec. Izobraževanje za ta poklic ima na Ptuju zelo dolgo tradicijo.

Foto: ČG

 Skozi novo doživetje za vse nas smo se veliko naučili ter spoznali 
zanimivosti tega kraja. Naši vsakdanji sprehodi po gozdnih poteh so nas 
pripeljali tudi do najvišjega vrha vzhodnega dela Pohorja. Uživali smo na 
svežem zraku, na sprehodu pa smo opazili veliko zanimivosti, ki nam jih 
je ponujala neokrnjena narava. A vzpon od Ruške koče na Žigartov vrh 
do stolpa za nas ni bil največji izziv. Brez staršev in med prijatelji, vrstniki 
ter v spremstvu vzgojiteljic smo preživeli kar dva večera in noči. Prvi 
večer smo popestrili s plesom v pižamah, drugi pa z nočnim pohodom v 
soju baterijskih svetilk. V teh nepozabnih dneh nas je obiskal še čarodej. 
Skozi vsa naša doživetja so nas spremljali pohorski škrati, ki smo jim v 
zahvalo zgradili tudi hiše. Hvala vsem, ki ste nam kakorkoli  pomagali do 
teh lepih in nepozabnih spominov. 

Foto: NJ

Dornava � Tridnevni tabor vrtčevskih otrok

Bili smo na Pohorju
Otroci skupine Lunice iz vrtca Dornava smo se v aprilu 
udeležili tridnevnega tabora. Povzpeli smo se na Areh in 
se nastanili v Ruški koči.

Foto: EM

V vinoteki bo mogoče organizirati degustacije.

Legendarnega fi lmskega ustvar-
jalca in zaslužnega občana mestne 
občine Ptuj ni treba posebej 
predstavljati. Posnel je že nekaj 
desetin dokumentarnih fi lmov in 
z njimi požel kar sedemdeset med-
narodnih nagrad.

Pred leti so na poteh po Slove-
niji njegovo pozornost pritegnili 
kozolci: »Težko je najti kozolce, ki 
so še v uporabi. Zdaj podnje sprav-
ljajo vse mogoče, le redki so napol-
njeni s senom ali žitom ...« Škoda 
se mu je zdelo, da bi tako bogata 
kulturna dediščina utonila v poza-
bo, zato jo je sklenil ovekovečiti v 
fi lmu. Sprva je nameraval posneti 
petminutni prispevek za oddajo 
Slovenski magazin na Televiziji Slo-
venija, a se je nato odločil za avtor-
ski 56-minutni fi lm.

»Pred snemanjem sem si vzel 
leto dni časa. O kozolcih sem preb-
ral sedem knjig, te so mi bile kaži-
pot pri snemanju,« je povedal rež-
iser. V petih letih je svoj prosti čas 
namenil snemanju in raziskovanju 
kozolcev: »Na pot sem se odpra-
vil več kot 120-krat. Film prikazuje 
Slovenijo kot deželo kozolcev, 
predstavlja pomembne kozolce 
vseh pokrajin, od Primorske do 
Štajerske.«

Včasih je na isto lokacijo moral 
večkrat: včasih vremenske razme-
re snemanju niso bile naklonjene, 
spet drugič so v ozadju brneli trak-
torji ...

Koliko ur dela je vložil v fi lm, si-
cer ni znal povedati, se je pa poša-
lil: »Za kaj takega moraš biti malo 
nor.«

Okrasje 
kozolca je pričalo 
o gmotnem položaju 
gospodarja

Kozolce je v 17. stoletju prvič 
omenil Janez Vajkard Valvasor v 
Slavi vojvodine Kranjske, je pove-
dal Ivanuša: »Kozolci so različnih 
tipov, nekateri imajo veliko rastlin-
skih motivov. To okrasje je izpri-
čalo gmotni položaj gospodarja; 
čim več ga je bilo, bolj bogat je bil 
kmet.«

Kateri kozolec ga je najbolj oča-
ral? »V Bistrici pri Šentrupertu na 
Dolenjskem je Simončičev kozo-
lec, najlepši kozolec v Sloveniji. 
Ima tudi status kulturnega spome-
nika državnega pomena.« V fi lmu 

sicer ne »nastopajo« le kozolci, 
temveč tudi njihovi lastniki in po-
znavalci, celo izdelovalec maket 
kozolcev.

Scenarij za fi lm napisala Tinček 
Ivanuša in Franc Milošič, slednji je 
tudi avtor besedila. Glasbo je napi-
sal Lado Jakša, bral je Ivan Lotrič, 
fi lm je nastal v Videoprodukciji Tin-
ček Ivanuša.

Avtor fi lma se je za konec zah-
valil vsem, ki so mu pri snemanju 
fi lma kakorkoli pomagali, Mestne-
mu kinu Ptuj pa za organizacijo 
prireditve.

Premiere se bosta poleg ustvar-
jalcev fi lma udeležila še priznana 
etnologa dr. Janez Bogataj in dr. 
Vito Hazler.

Lepo vabljeni tudi vi!

Ptuj, Slovenija � Tinček Ivanuša je posnel nov dokumentarni fi lm

Slovenija, dežela kozolcev
Jutri, 1. junija, ob 17. uri bodo v dvorani Osnovne šole Olge Meglič na Ptuju pripravili slavnostno premiero dokumentarne-
ga fi lma Kozolci na Slovenskem – podobe sedanjosti. Avtorja fi lma Tinčka Ivanuša smo povprašali, česa se lahko veselimo.

Foto: ČG

Tinček Ivanuša je posnel slovenske vrhunske in skozi stoletja dobro ohranjene kozolce, pa tudi tiste, ki že nenadomestljivo propadajo ...



Štajerski TEDNIK petek, 31. 5. 2019     COLOR CMYK stran 11

Oliver Bogatinov je trener, ki je 
z Aluminijem doslej dosegel naj-
višjo uvrstitev v zgodovini nasto-
pov v 1. ligi – 6. mesto v pravkar 
končani sezoni. 40-letni Gorenjec 
je lani prejel lovoriko za naj trener-
ja leta v Sloveniji, velike zasluge 
pa ima tudi pri tem, da so v tem 
času bogatejše angažmaje našli 
kar štirje igralci: Ibrahim Menash 
na Norveškem, Francesco Tahiraj 
v Hajduku, Rok Kidrič v Olimpiji in 
Erik Gliha v Belgiji. Nove izzive bo 
odslej iskal v sosednjem Mariboru, 
kjer bo prevzel vodenje nogome-
tne šole. Na Štajerskem se očitno 
dobro počuti ...

Ste si ob prihodu v Kidričevo 
predstavljali, da boste tukaj ostali 
leto in pol?

O. Bogatinov: „Iskreno poveda-
no o tem sploh nisem razmišljal. 
Eno od nepisanih trenerskih pravil 
pravi, da lahko trenerska služba tra-
ja od ene do druge reprezentančne 
pavze (smeh).“

S kakšnimi občutki zapuščate to 
okolje?

O. Bogatinov: „Z zelo lepimi 
občutki in spomini ter z velikim za-
dovoljstvom s prehojeno potjo in z 
vsemi dogodivščinami na tej poti. V 
isti sapi lahko dodam, da je prisotne 
tudi malo žalosti, da se ta pot sedaj 
končuje.“

Ste zadovoljni z opravljenim?
O. Bogatinov: „Sem! Maksimal-

no skoncentrirano in zavzeto smo 
delali od tekme do tekme, od tre-
ninga do treninga. To se je poznalo 
tudi na rezultatih, saj smo uresničili 
oz. celo presegli vse zastavljene ci-
lje. Včasih smo se znašli tudi pred 
kakšnim nerešljivim izzivom, a gle-
de na vse skupaj bi celotno obdobje 
ocenil kot zelo pozitivno.“

Bi sedaj kaj spremenili, storili 
drugače?

O. Bogatinov: „Zagotovo bi, tudi 
v vsaki tekmi posebej bi se dalo kaj 
izboljšati – najlažje je pač biti gene-
ral po bitki. Za vsako analizo pa je 
potreben čas, treba je pridobiti več 
podatkov iz različnih zornih kotov, 
samo takšen analitični pristop lah-
ko vodi k izboljšanju stvari, k na-
predku.“

Idealno razmerje 
med tekmovalnim in 
razvojnim vidikom

Ste pa imeli pri svojem delu tu-
kaj v Kidričevem precejšen mir, ka-
kšnih posebnih pritiskov niste bili 
deležni.

O. Bogatinov: „Če se primerjamo 
z Olimpijo, ki je v zadnji sezoni me-
njala pet trenerjev, potem to zago-
tovo velja (smeh). Obstajajo klubi, 
ki so osredotočeni na tekmovalni 
vidik, na rezultat, na drugi strani pa 
klubi, ki poleg tekmovalnega vidika 
velik poudarek dajejo tudi razvoj-
nemu vidiku. Aluminij je po mojem 
mnenju pri tem našel idealno rav-
notežje.“

Jesenski del sezone 2018/19 je bil 
naravnost sanjski.

O. Bogatinov: „Ko s tekmoval-
nega vidika zasedeš 3. mesto, le za 
Mariborom in Olimpijo (Maribor 45, 
Olimpija 36, Aluminij 30, Domžale 
27 točk …), hkrati pa uveljaviš ne-
kaj igralcev, ki dobijo angažmaje v 
bogatejših klubih (Mensah na Nor-
veškem, Tahiraj v Hajduku, Kidrič v 
Olimpiji, Gliha v Belgiji), potem lah-
ko sezono res oceniš z visoko oce-
no in smo lahko z doseženim več 
kot zadovoljni.“

Nagrada trener leta 2018 govori 
o tem, da so vas opazili tudi drugi.

O. Bogatinov: „Meni osebno je 
to veliko pomenilo, sploh zaradi 
tega, ker so športni novinarji pre-
poznali delo stroke v majhnem 
klubu, kar se je zgodilo prvič v teh 
izborih – sicer so vedno nagrade 
prejemali trenerji iz ‘top’ klubov, 
iz vrha lestvice. Je pa res, da nam 
je lani iz rezultatskega vidika šlo 

vse kot po maslu: fi nale pokala se-
zone 2017/18, 3. mesto na lestvici 
jesenskega dela sezone 2018/19, 
uspešni nastopi v Pokalu v tej se-
zoni, prodaja igralcev … Če bi sami 
pisali scenarij, ne bi mogli napisati 
lepšega.“

»V letu in pol na 
Kidričevem v 1. ligi 
debitiralo 12 igralcev«

Izgubo omenjenih igralcev (ob 
njih še Antona Rogina, ki je odšel k 
Dravi, op. a.) je bilo realno v spom-
ladanskem delu nemogoče nado-
mestiti.

O. Bogatinov: „To je res, a sem 
že v uvodu povedal, da je Aluminij 
klub, ki ni usmerjen izključno v 
doseganje čim višjih rezultatov, 
ampak ima pomembno vlogo tudi 
razvojni vidik. Lahko postrežem s 
podatkom, da je poleg teh fantov, 
ki so naredili nekaj korakov v svo-
jem nogometnem razvoju, v član-

skem moštvu Aluminija v 1. ligi v 
času moje trenerske poti debitiralo 
12 igralcev! To so res velike številke 
za nogomet in pomenijo lepe obete 
za Aluminij v prihodnosti.“ 

Zaradi omenjenih odhodov je 
bilo treba tudi menjati sistem igre.

O. Bogatinov: „Aluminij ni klub, 
ki bi imel svoj sistem igre in bi na 
trgu – ne glede na ceno – kupoval 
igralce, ki v jih v tem sistemu potre-
bovali. Če malo karikiram, potem 
bi si želeli igrati hiter nogomet in 
bi na trgu iskali igralce, ki na 100 
metrov tečejo pod 11 sekundami. 
Seveda ni tako in zato smo z vsem 
strokovnim štabom delali na tem, 
da bi iz igralcev, ki jih imamo na 
voljo, izvlekli maksimum. Izkoriščali 
smo njihove kvalitete in zato je bilo 
nujno menjati stil igre, ki je bil bolj 
prilagojen tem fantom, ki smo jih 
imeli na voljo.“

Kakšna bi bila pod črto končna 
ocena spomladanskega dela se-
zone?

O. Bogatinov: „Igrali smo po 
sistemu toplo-hladno. V nekem tre-
nutku smo si zastavili še višje cilje in 
smo lovili celo mesta, ki prinašajo 
nastope v evropskih tekmovanjih. 
Tukaj smo nato dve ključni tekmi z 
neposrednima tekmecema, s Cel-
jem in z Muro, izgubili (obakrat 0:1), 
popravnih izpitov pa več ni bilo.“

Po zmagi v zadnjem krogu proti 
Olimpiji pa se je vseeno videlo za-
dovoljstvo v celotnem klubu. 

O. Bogatinov: „To je bil zaključek 
s prijetnim priokusom in potiskom 
za nadaljnje delo. Vsi ti fantje ga 
bodo po kratkem odmoru še kako 
potrebovali.“

»Aluminiju hvaležen za 
priložnost«

Odhajate novim izzivom naproti, 
sprejeli ste mesto vodje mladinske 
šole Maribora. Kako težka odloči-
tev je bila to za vas, da zapuščate 
člansko sceno in se podajate med 
mlajše selekcije?

O. Bogatinov: „Težka iz tega vidi-
ka, da odhajam iz Aluminija, ki sem 
mu zelo hvaležen, da mi je ponudil 
priložnost kot mlademu trenerju. 
Tukaj imajo priložnost za dokazova-
nje mladi igralci, pa tudi mladi tre-
nerji, sami pa odločamo o tem, ali 
jo izkoristimo ali ne.“

Kakšna pa bi bila vaša ocena 
slovenskega prvoligaškega no-
gometa, kakšen trend ste opazili 
glede na lansko sezono?

O. Bogatinov: „Tu sta znova 
razred zase dva velika kluba, dva 
velika rivala, Maribor in Olimpija, 
ki znata napolniti stadione. O tek-
mah teh dveh tekmecev se vedno 
govori vsaj teden pred njimi in vsaj 
teden po njih. Domžalčani so ved-
no zelo blizu in lahko ‘povzročajo 
težave’ obema favoritoma. Odprt 
je bil boj za 4. mesto, ki so ga lani 
osvojili Velenjčani, letos je to us-
pelo Muri, kar je zanje kot novince 
vsekakor izjemen dosežek. Celjani 
so standardno v sredini lestvice. 

Bistvenih presenečenj torej ni, 
velik premik navzgor je naredil še 
Aluminij.

Velenjčani so med sezono padli 
v tekmovalno krizo – lani so prodali 
Maryja in Bijola –, a so v zadnji četrti-
ni izplavali iz nje in bodo v naslednji 
sezoni znova kandidati za 4. mesto. 
Gorica je opravila zamenjavo tren-
erja, ki je dolga leta deloval v klubu. 
Mislim, da zanj še niso našli ustrezne 
zamenjave. Triglav je lep primer 
mlade ekipe – primerljiv z Alumini-
jem –, ki se je načrtno okrepil s tremi 
izkušenimi igralci, in sicer Mertljem, 
Srako in Crnovom. To jim je prineslo 
zanesljiv obstanek.“

Jože Mohorič

»Če problematiko zaznavamo prvoligaški 
trenerji, potem je na nižjih ravneh še slabše«

Letos ste trenerji z rumenimi trakovi na rokavih opozarjali na pro-
blematiko nogometnih trenerjev v Sloveniji. 

O. Bogatinov: „Kot je v enem izmed intervjujev že omenil Simon 
Rožman (trener Domžal, op. a.), so v zadnjih 25 letih napredovali 
igralci, sodniki, klubi, infrastruktura, le za trenerje ne moremo reči, da 
so sledili temu trendu – tukaj smo malo ‘zaspali’. Želeli smo opozoriti 
na to, da smo nezadovoljni s svojim statusom in z vlogo strokovnos-
ti v vsej tej nogometni družini. Ob tem bi si želeli veliko bolj aktivno 
vodstvo naše stanovske organizacije, ki bi zaznalo to problematiko in 
bi se tudi ustrezno odzivalo nanjo.“

Se vam zdi, da je bila akcija uspešna?
O. Bogatinov: „Več ali manj vsi prvoligaški trenerji so jo podprli, kar 

veliko pove o težavah, s katerimi se srečujemo. Če to zaznavamo mi, 
ki smo vrh te trenerske in strokovne piramide, potem mi verjemite, 
da je različnih težav pri ostalih 1500 nogometnih trenerjih v Sloveniji 
še veliko več.“

Nogomet
Janžekovič na igrišču več 
kot 3000 minut

Stran 12
Nogomet
V minuli sezoni v modrem 
dresu kar 39 igralcev
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Tenis
Za preboj obema zmanjkalo 
nekaj malenkosti ...

Strani 13
Atletika
Najboljši med Ptujčani je bil 
Žan Viher
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Reprezentanca U-21
Največ igralcev iz Aluminija in Triglava

Članska reprezentanca bo 7. in 10. junija odigrala kvalifi kacijski tek-
mi za EP z Avstrijo in Latvijo (obe v gosteh), v istem terminu pa se bo 
mlada reprezentanca U-21 merila na dveh prijateljskih tekmah, in sicer 
s Švico in Gruzijo v Aarauu in Lendavi. Selektor Primož Gliha je vpokli-
cal 22 igralcev, največ jih prihaja iz Aluminija in Triglava – po tri (resnici 
na ljubo je Luka Koblar član Maribora, a je za Aluminij kot posojeni 
igralec odigral spomladanski del sezone). Ob tem je na čakanju še en 
iz mlade garde Kidričanov – Nik Marinšek. 

SLOVENIJE U-21: Žan Celar (Roma), Tomi Horvat (Mura), Rok Vo-
dišek (Genoa), Adis Hodžić (Gorica), Luka Štor, Luka Koblar, Dejan 
Petrovič (vsi Aluminij), David Brekalo (Bravo), Žan Zaletel, Janez Pi-
šek (oba Celje), Matija Rom, Adam Gnezda Čerin (oba Domžale), Žiga 
Frelih (Krško), Žan Kolmanič, Jan Mlakar (oba Maribor), Luka Čadež, 
Egzon Kryeziu, Žan Rogelj (vsi Triglav), Vanja Drkušić (Heerenveen), 
David Zec (Benfi ca), Haris Kadrić in Vitja Valenčič (oba Olimpija).

Na čakanju so Sven Šoštarič Karič (Derby Coutny), Nik Marinšek 
(Aluminij), Domen Gril (Bravo), Dušan Stojinović (Celje), Sandi Ogri-
nec (Krško), Ester Sokler (Krško) in Timi Max Elšnik (Northampton).

JM, sta

Triglav, Celje, Koper, 
Mura, Olimpija, 
Aluminij, Maribor

Oliver Bogatinov je v svoji 
igralski karieri igral za Triglav, 
Celje, Koper in Bonifi ko, kot 
trener pa je deloval v Kopru kot 
pomočnik glavnega trenerja 
Nedžada Okčića, v Muri je bil 
glavni trener, pri Olimpiji je bil 
pomočnik trenerja Marijana 
Pušnika, v Kopru je vodil mla-
dinsko šolo, v vmesnem času 
se je dokazoval tudi v Saudski 
Arabiji. Z zgodbo pri Aluminiju 
in prehodom v Mariborom se-
daj lepo zapolnjuje impresiven 
slovenski mozaik ...

Oliver Bogatinov je ob 
prenehanju sodelovanja 
izrazil zahvalo za izkazano 
zaupanje: »Ponosen sem, da 
sem deloval v klubu z več kot 
70-letno tradicijo. Zahvalju-
jem se Zvonku Jevšovarju, 
Miranu Lipovcu in Marku 
Drobniču za podporo pri tre-
nerskemu delu ter timskemu 
reševanju vsakodnevnih in 
strateških vprašanj. Zahvalju-
jem se igralcem za profesio-
nalen odnos na treningih in 
tekmah. Zahvaljujem se stro-
kovnemu timu za vsakodnev-
no odrekanje ter strokovno 
podporo na in izven nogo-
metnih igrišč. Zadnja zahvala 
pa je namenjena duši kluba 
Toniju Pernatu, ki je prisoten 
povsod v klubu in vedno na 
razpolago 24 ur na dan in se-
dem dni na teden.«

„NK Aluminij je v veliko 
veselje, da je na svoji poti 
razvoja združil moči z Oli-
verjem Bogatinovim. Tudi v 
nadaljnje mu želimo uspešna 
sodelovanja, dobre delovne 
pogoje in s tem veliko osvo-
jenih izzivov,“ pa so zapisali 
v klubu. 

Nogomet � Oliver Bogatinov

»Lepšega scenarija ne bi mogli napisati niti sami«

Foto: Črtomir Goznik

Oliver Bogatinov: „Meni osebno je nagrada za trenerja leta 2018 veliko pomenila, sploh zaradi tega, ker 
so športni novinarji prepoznali delo stroke v majhnem klubu, kar se je zgodilo prvič v teh izborih – sicer 
so vedno nagrade prejemali trenerji iz ‘top’ klubov, iz vrha lestvice.“
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Posebej zanimiv je pogled na lestvico najboljših 
strelcev v ekipi Aluminija. Na njej so na vrhu Fran-
cesco Tahiraj, Rok Kidrič in Luka Štor, vsi pa so odi-

grali le po en del sezone: prva dva jesenskega, tretji 
spomladanskega.

JM

Čeprav se je sezona uradno kon-
čala šele včeraj s fi nalno tekmo 
Pokala Slovenije, je sedaj čas za 
analize in statistiko. Ta včasih raz-
kriva kakšne zanimive podrobnosti, 
včasih pa tudi tiste ključne, ki so od-
ločile prvenstvo.

Ena izmed letošnjih 
najbolj zanimivih je 
ta, da so Mariborčani 
naslov osvojili na tekmah 
v gosteh. V gosteh so 
namreč vknjižili kar 
9 točk od najhujših 
tekmecev iz Ljubljane 
(44:35) – to pa je celotna 
razlika, ki so jo imeli na 
koncu.

Med najboljšimi ekipami na do-
mačem igrišču je tudi Aluminij (33), 
ki v tem elementu le za točko zaos-
taja za najboljšimi tremi, Domža-
lami, Mariborom in Olimpijo (34). 
Kidričani so bili dolgo časa celo na 
vrhu te razvrstitve, šele poraza pro-
ti Domžalam in Muri sta jih pahnila 
nekaj mini stopničk nižje.

V tej sezoni se je v rdeče-belem 
dresu skupno predstavilo kar 31 
igralcev, vsaj šesterica jih sezone v 
tem dresu ni zaključila: Mensah, Ta-
hiraj, Kidrič, Gliha, Rogina in Klapan. 
Največ minut je na igrišču preživel 
vratar Luka Janžekovič, tik za njim 
so se zvrstili Dejan Petrovič, Ivan 
Kontek, Mario Lucas Horvat in Sa-
nin Muminović. 

Tudi drugoligaši so na zasluže-
nem odmoru, edina še aktivna eki-
pa je Tabor Sežana, ki se z Goričani 
v dodatnih kvalifi kacijah bori za 
napredovanje v 1. ligo (prva tekma 
v Sežani se je končala z zmago go-
stiteljev 2:1). 

Nogometaši Drave so sezono 
končali na 7. mestu, v »zlati sredi-
ni«, kar je po precej turbulentni se-
zoni kar dober dosežek. Sezono je 
na klopi modrih začel Simon Sešlar 
(začel je s tremi prepričljivimi zma-
gami in gol razliko 15:2!), njegovo 
mesto je nato zasedel Nikola Jaroš, 
zaključek sezone pa je kot trener 
oddelal trener mladinske ekipe An-
drej Kvas. Za naslednjo sezono je že 
napovedan novi trener – Muamer 
Vugdalić. 
Simon Sešlar 7 4 1 2      13 točk
Nikola Jaroš 17 6 4 7      22 točk
Andrej Kvas 6 3 1 2      10 točk

Vsi skupaj so priložnost ponudili 
kar 39 igralcem, kar sploh ni pre-
senetljiva številka, saj je po prvem 
delu sezone prišlo do pravega 
eksodusa igralcev – odšla je kar 
šestnajsterica! Takrat so Ptuj zapus-
tili Šeliga, Bizjak, Šporn, Fanimo, 
Pirtovšek, Vezjak, Petek, brata Ko-
lar, Lonzarič, Cuff aro, Sešlar, Filipo-
vič, Oduh, Đan in Čeh. 

Največ igralnih minut je zbral Mi-
tja Rešek, ki je na vrhu eden izmed 
manj kot desetih Dravašev, ki so od-
igrali celotno sezono. 

Najboljši strelec je do konca sezo-
ne ostal Matthias Fanimo, ki je na 16 
tekmah dosegel 11 zadetkov. Tik za 
njim je z 10 zadetki Jaka Bizjak, ki je 
drugi del sezone uspešno nadaljeval 
v Nafti in je bil po zaključku sezone 
med najboljšimi strelci lige. Spomla-
di sta bila strelsko najbolj razpolože-
na Marko Marciuš in Anton Rogina. 

Drava Dakinda Ptuj, 
igralne minute in št. 
tekem:
Mitja Rešek 2357 27
Tin Martić 2125 24
Timotej Mate 2099 26
Luka Lovenjak 1778 21
Matevž Kukovec 1569 25
Aleksander Šeliga 1530 17
Jaka Bizjak 1529 17
Jon Šporn 1414 17
Matthias Fanimo 1371 16
Rok Pirtovšek 1270 15
Denis Vezjak 1137 14
Mateo Branilović 993 12

Žan Hrastnik 990 11
Marko Marciuš 973 11
Luka Petek 968 14
Nemanya Ivanov 963 11
Anton Rogina 905 11
Rok Zorko 858 11
Jasmin Dedić 766 10
Nastja Čeh 674 10
Niko Vajda 646 13
Samuel Nelson 510 6
Andraž Kolar 479 13
David Lonzarić 422 5
Ignacio Nahuel Cuffaro 226 8
Tibor Cajnko 180 2
Rok Koren 129 2
Svit Sešlar 126 5

Žiga Goljat 108 6
Dario Strah 90 1
Miha Pšajd 81 4
Jaka Vajda 70 7
Duje Filipović 69 5
Leon Martinčević 34 3
David Živič 33 1
Simon Abutu Oduh 28 4
Doan Ibraimov Đan 27 1
Tomaž Gojkošek 22 1
Anej Kolar 9 2
Matej Šošterič 0
Niko Šalamun 0
Jaša Bojnec 0

Strelci za Dravo:
11 zadetkov: Matthias Fanimo; 
10 zadetkov: Jaka Bizjak;
5 zadetkov: Marko Marciuš;
4 zadetki: Anton Rogina;
2 zadetka: Rok Zorko, Rok Pirtovšek, 
Jon Šporn;
1 zadetek: Duje Filipović, Žiga Goljat, Svit Se-
šlar, Ignacio Cuffaro, Andraž Kolar, Nastja Čeh, 
Nemanya Ivanov, Matevž Kukovec, Luka Love-
njak, Timotej Mate, Tin Martić, Mitja Rešek. 

Ferplej lestvica:
1. Brda  129
2. AŠK Bravo  153
3. Krka  165
4. CherryBox24 Tabor Sežana  169
5. Beltinci  174
6. Roltek Dob  184
7. Jadran Dekani  192
8. Ankaran Hrvatini  204
9. Rogaška  204
10. Kalcer Radomlje  207
11. Drava Dakinda Ptuj  208
12. Ilirija 1911  208
13. Brežice Terme Čatež  211
14. Fužinar Vzajemci  220
15. Vitanest Bilje  224
16. Nafta 1903  225

JM
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Matija Kovačić podaljšal sodelovanje
Prvi igralec, ki je ob izteku pogodbe z NK Aluminij podpisal novo, je 

Matija Kovačić. 25-letni vratar iz Varaždina je pred prihodom v Kidri-
čevo igral za mlado ekipo Slaven Belupa in Zavrča, član Šumarjev pa 
je od januarja 2017. 

Požeg Vancaš, Kotnik in Peričić v vijoličastem
Prvi so aktivnosti prestopnega roka začeli pri državnih prvakih, kar 

je povsem pričakovano, saj so kljub naslovu za prikazano igro spomla-
di doživeli veliko kritik. O prihodu Špira Peričića (Mura) in Andreja 
Kotnika (Gorica) so spregovorili že pred časom, najboljšega igralca 
minule sezone Rudija Požega Vancaša (Celje) pa so pregovorili dan 
pred fi nalno tekmo pokala. Če k tem po napovedih dodamo še Roka 
Kronavetra (Olimpija), potem so vijoličasti pripravljeni na novo sezo-
no v 1. SNL. Vprašanje je le, ali bodo dovolj pripravljeni (beri uigrani) 
pričakali kvalifi kacijske nastope za Ligo prvakov … Vsekakor trenerski 
štab čaka trdo delo …

Za rokometaši Jeruzalema je 31 odigranih tekem državnega prvenstva v 
sezoni 2018/19. Preostalo je le še zadnje dejanje, ki se bo zgodilo v petek, 
31. maja, v Ljutomeru, s tekmo med Jeruzalemom (10. mesto) in Dobovo 
(9. mesto).

Tik pred koncem sezone v klubu razmišljajo o kar nekaj pomembnih 
stvareh, še najmanj pomembna je petkova tekma proti Dobovi, ki bo dala 
odgovor o končnem 9. ali 10. mestu Jeruzalema. Zmaga v Ljutomeru pri-
naša končno deveto mesto, kar bi bil glede na razplet sezone dokaj zado-
voljiv rezultat.

Najpomembnejša stvar trenutno v klubu je sestava moštva za naslednjo 
sezono. Kot kaže, ekipa ne bo doživela večjih pretresov. Še večji poudarek 
bo na doma vzgojenih igralcih, ki se bodo kalili in dozorevali ob kapetanu 
Bojanu Čudiču in letos prvem strelcu ekipe Roku Žuranu.

Za zaključek sezone v ormoškem klubu v petek, 7. junija, z začetkom ob 
21. uri v legendarni Mestni grabi pripravljajo Plavo noč 2019. Na koncertu 
na odprtem se bodo zvrstili Band Gimnazije Ormož, Kogovski dečki, Septi-
ma in Recesija band. Vstop na koncert bo prost. Ormožani si želijo le lepo 
vreme in dober obisk, kar bi zadovoljilo in nagradilo marljive delavce kluba.

Uroš Krstič

V nedeljo se je skupinica plaval-
cev PK Terme Ptuj udeležila mitinga 
v Ljubljani – 44. mednarodnega mi-
tinga Pokal mesta Ljubljana, ki ga je 
organiziral PK Ljubljana.

Pod vodstvom trenerja Igorja 
Sternada sta plavala Pavel Čič in 
Sara Lampret. Slednja je dvakrat 
plavala v disciplini 50 m hrbtno in 
je najprej v kvalifi kacijah in nato še 
v fi nalu popravila osebni rekord. 
Za zaključek sta oba plavala še na 
daljši razdalji, Lampretova v disci-
plini 200 m mešano in Čič na 200 m 
prsno.

David Breznik

Rokomet � NLB liga, od 7. do 12. mesta

Zmaga prinaša 9. mesto

Plavanje � PK Terme Ptuj

Osebni rekordi Sare Lampret

Nogomet � NK Aluminij

Janžekovič na igrišču več kot 3000 minut, 
Tahiraj prvi strelec

Foto: Črtomir Goznik

Luka Janžekovič je igralec, ki je v letošnji sezoni za Aluminij odigral največ tekem (34) in je na igrišču 
tudi preživel največ minut – 3013.

Nogomet � Drava Dakinda Ptuj

V minuli sezoni v modrem dresu kar 39 igralcev

Foto: Črtomir Goznik

Mitja Rešek je v tej sezoni za Dravo odigral največ tekem (27) in na 
njih zbral največ igralnih minut – 2357. 

1. SNL – sezona 2018/19
1. MARIBOR 36 23 9 4 82:34 78
2. OLIMPIJA 36 20 9 7 73:47 69
3. DOMŽALE 36 18 9 9 76:47 63
4. MURA 36 13 13 10 53:37 52
5. CELJE 36 12 13 11 45:51 49
6. ALUMINIJ 36 14 6 16 50:53 48
7. RUDAR 36 12 7 17 50:73 43
8. TRIGLAV 36 10 7 19 51:83 37
9. GORICA 36 7 10 19 44:63 31
10. KRŠKO 36 5 9 22 29:65 24

Domače tekme
1. DOMŽALE 18 10 4 4 41:23 34
2. MARIBOR 18 9 7 2 35:18 34
3. OLIMPIJA 18 9 7 2 40:27 34
4. ALUMINIJ 18 10 3 5 31:19 33
5. MURA 18 8 7 3 33:16 31
6. CELJE 18 7 4 7 23:28 25
7. RUDAR 18 7 3 8 25:31 24
8. GORICA 18 5 5 8 21:24 20
9. TRIGLAV 18 6 1 11 27:44 19
10. KRŠKO 18 3 5 10 15:32 14

Gostujoče tekme
1. MARIBOR 18 14 2 2 47:16 44
2. OLIMPIJA 18 11 2 5 33:20 35
3. DOMŽALE 18 8 5 5 35:24 29
4. CELJE 18 5 9 4 22:23 24
5. MURA 18 5 6 7 20:21 21
6. RUDAR 18 5 4 9 25:42 19
7. TRIGLAV 18 4 6 8 24:39 18
8. ALUMINIJ 18 4 3 11 19:34 15
9. GORICA 18 2 5 11 23:39 11
10. KRŠKO 18 2 4 12 14:33 10

NK Aluminij, igralne 
minute in št. tekem
Luka Janžekovič 3013 34
Dejan Petrovič 2874 33
Ivan Kontek 2642 31
Mario Lucas Horvat 2543 31
Sanin Muminović 2383 27
Ilija Martinović 2124 27
Matic Vrbanec 2019 25
Alen Krajnc 1897 31
Francesco Tahiraj 1507 18
Nemanja Jakšić 1476 17
Rok Kidrič 1419 18
Erik Gliha 1385 16
Jure Matjašič 1283 16
Damir Grgić 1244 19
Stanley Amuzie 1219 15
Elvir Maloku 1047 16
Luka Štor 937 14
Luka Koblar 835 11
Nikola Leko 759 22
Anton Rogina 704 11
Nik Marinšek 599 21
Ibrahim Arafat Mensah 360 4
Aljaž Ploj 348 8
Matija Kovačić 227 3
Tadej Trdina 216 14
Mihovil Jeronim Klapan 118 2
Kruno Ivančić 116 5
Luka Petek 90 1

Marcel Čermak 72 4
David Flakus Bosilj 36 3
Marcel Kene 23 2
Filip Jauk 0
Tibor Banić 0
Lan Vidmar 0
Marcel Pušnik 0

Strelci za Aluminij:
9 zadetkov: Francesco Tahiraj;
6 zadetkov: Rok Kidrič;
5 zadetkov: Luka Štor;
4 zadetki: Alen Krajnc, Matic Vrbanec;
3 zadetki: Nikola Leko, Dejan Petrovič;
2 zadetka: Tadej Trdina, Damir Grgić, 
Jure Matjašič, Sanin Muminović, Mario 
Lucas Horvat;
1 zadetek: Marcel Kene, Ibrahim Ara-
fat Mensah, Nik Marinšek, Anton Rogina, 
Elvir Maloku.

Ferplej
1. Celje 165
2. Aluminij 176
3. Rudar Velenje 205
4. Triglav Kranj 207
5. Gorica 222
6. Krško 238
7. Domžale 238
8. Olimpija Ljubljana 275
9. Mura 287
10. Maribor 328

Sara Lampret in Pavel Čič
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S tekmovanjem posameznikov 
se je prejšnji četrtek zaključila še 
ena uspešna izvedba podjetniške 
lige, v kateri je sodelovalo 14 ekip in 
kar 92 posameznikov. 

Po 13. odigranih krogih je z osvo-
jenimi 79 točkami na vrhu znova 
pristala ekipa Spirale, za katero 
nastopa kar nekaj kakovostnih po-
sameznikov, ki so krojili vrh tudi v 2. 
in 3. slovenski bowling ligi. 2. mes-
to so zasedli igralci Bowling centra 
Ptuj (69 točk), dosti bolj izenačen 
pa je bil boj za 3. mesto, kjer sta 
moči merili ekipi Tamesa in Gostišča 
Iršič. Na koncu sta obe ekipi zbrali 
po 67 točk, pokal pa so s seboj od-
nesli igralci Tamesa zaradi boljšega 
skupnega povprečja podrtih keg-
ljev (173,7 : 167,7).

Po rednem delu je med 
posamezniki izstopal 
Sašo Vidovič (Talum), ki je 
edini presegel povprečje 
190 podrtih  kegljev na 
igro (191,7), najkoristnejši 
igralec lige pa je postal 
Matic Dokl (Spirala), ki 
je zbral 76 točk, torej 
38 zmag v neposrednih 
posamičnih dvobojih.

Zaključno tekmovanje posame-
znikov je prav tako postreglo s kar 
nekaj dramatičnimi dvoboji. Po treh 
odigranih igrah na seštevek je med 
ženskami največ znanja pokazala 

Simona Vajda (Tiskarna Ekart – 486 
podrtih kegljev), med moškimi pa 
Matic Dokl (Spirala – 638). Oba sta 
se najbolje odrezala tudi v dvobojih 
na izpadanje in na koncu zasluženo 
prejela zlati medalji. Drugo mesto v 
ženski konkurenci je zasedla Roma-
na Čuček (Bowling Center), tretje 
pa Simona Horvat (MarCrom). Med 
moškimi je srebrno medaljo prejel 
Črtomir Goznik (Radio-Tednik Ptuj), 
z bronom pa se je okitil Boris Kur-
bus (Gostišče Iršič).

ČG

Atletski klub Ptuj je na 
Mestnem stadionu na 
Ptuju pripravil skupno 
državno veteransko 
prvenstvo Slovenije in 
Hrvaške v metalnem 
peteroboju in atletskem 
peteroboju.

V metalnem peteroboju (gre za 
met kopja, kladiva, diska, gire in 
suvanje krogle, op. a.) so ptujske 
vrste zelo dobro zastopali Marko 
Sluga, Miki Prstec, Dušan Koren, 
Ivan Klarič in Boštjan Kozel. Poseb-
no je bilo vrednotenje za Kaštivni-
kov memorial (Anton Kaštivnik je 
bil ustanovitelj in dolgoletni pred-
sednik Atletskih veteranov Sloveni-
je, op. a.), kjer je v metalskem pe-
teroboju postal skupni zmagovalec 
Adi Vidmajer (AK Žalec), medtem 
ko je bil Miki Prstec drugi in Marko 
Sluga četrti. 

Dva ptujska atleta – Vanja Hotko 
in Boris Žohar – sta tekmovala tudi 
v atletskem peteroboju, ki zajema 
skok v daljino, met diska, tek na 200 

metrov, met kopja, pri moških tek 
na 1500 metrov in pri ženskah tek 
na 800 metrov.

Udeležba je bila solidna, AK Ptuj 
pa se je izkazal z organizacijo tek-
movanja.

David Breznik
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Letos je na odprtem prvenstvu 
Francije v Parizu v glavnem žrebu 
nastopilo rekordno število sloven-
skih igralcev in igralk – kar osem. 
V posamični konkurenci je v igri le 
še Polona Hercog, izpadli pa so že 
Tamara Zidanšek, Dalila Jakupovič 
in Kaja Juvan („srečna poraženka“) 
ter Aljaž Bedene in Blaž Rola. Ob 
tem sta v igri dvojic v žrebu Katari-
na Srebotnik in Andreja Klepač, obe 
pa merita visoko …

„Enostavno ni deloval 
servis“

Za ptujska predstavnika Tamaro 
Zidanšek in Blaža Rola sta bili oviri 
v 1. krogu previsoki. Večje možnosti 
je imel glede na žreb Blaž (183. na 
ATP), saj se je kot zmagovalec kva-
lifi kacij meril s še enim kvalifi kan-
tom, Mikaelom Ymerjem (148.). V 
kvalifi kacijah je odigral tri odlične 
dvoboje, v 1. krogu pa mu na igrišču 
št. 13 ni uspelo prikazati tega, česar 
je v tem trenutku sposoben. Prva 
dva niza sta odšla ekspresno na 
stran 20-letnega Šveda (0:6, 3:6), 
ki je izvedel kar šest breakov, Blaž 
le enega. Enakovredna borba se je 
začela šele v končnici 3. niza, ko je 
Blaž uspel izničiti zaostanek 3:5 in 

izenačiti na 5:5. V tie breaku je nato 
povedel 2:0, vodil je še 3:2, Šved 
pa je nato pri 5:6 dvoboj po dobrih 
dveh urah zaključil z asom …

„Žal je po dvoboju ostal zelo gre-
nak priokus, saj sem odigral slabo 
tekmo. Enostavno nisem mogel 
najti poti iz tega 'živega peska', da 
bi se mi igra bolj 'odprla'. Od same-
ga začetka sem igral nekoliko bolj 
agresivno, a sem pri tem storil pre-
več napak. Ob tem bi si morda lah-
ko očital, da nisem poskušal igrati 
nekoliko bolj potrpežljivo in ujeti 
malo več ritma. Enostavno mi ni 
deloval servis, naredil sem preveč 
napak,“ je po dvoboju dejal 28-letni 
Ptujčan.

„Odločale so 
malenkosti“

Podobno usodo je pri dekletih 
doživela Tamara Zidanšek (60. na 
WTA), ki je v Pariz prišla s popotni-
co fi nala turnirja v Nürnbergu. Nje-

Slovenska Bistrica je prevzela 
primat Velenju v organizaciji najve-
čjega slovenskega atletskega tek-
movanja: v soboto je AK Slovenska 
Bistrica ob podpori Atletske zveze 
Slovenije pripravil prvi miting se-
zone za mednarodno atletsko ligo 
(MAL) in Stepinškov memorial v 
metu kladiva. 

Na mitingu so imeli glavno vlo-
go atleti iz bivše skupne države, 
dobre rezultate so dosegli tudi 
nekateri najboljši slovenski atle-
ti. Med vsemi se je najbolj izkazal 
Hrvat Filip Mihaljević v suvanju 
krogle (21,84 m), medtem ko je 
bila med atletinjami najboljša Aga-
ta Zupin (AK Velenje), ki je bila 
najhitrejša v teku na 400 metrov z 
ovirami (57,16 s).

Rekordni skok Žana 
Vihra

Devet članov AK Ptuj se je v zad-
njem obdobju zelo intenzivno prip-
ravljalo na tekmovanje v Slovenski 
Bistrici. Z rezultatskega vidika se je 
najbolj izkazal Žan Viher v skoku v 
daljino. Mlad atlet je sicer osvojil 4. 
mesto, a je v drugi seriji skočil kar 
745 cm. S tem rezultatom je kar za 
30 cm izboljšal osebni rekord in ga 
le še 15 cm loči do norme za nastop 
na evropskem prvenstvu za mlajše 
člane do 23. leta starosti, ki bo v 
švedskem mestu Gavle! 

Po precej dolgem tekmovalnem 
premoru je solidno formo potrdil 
Kristjan Čeh. V metu diska je bil 
tretji, za kar je v zadnji seriji orodje 
vrgel 60,15 metra. Tik za stopnička-
mi na četrtem mestu je v metu kla-
diva pristal Jurček Korpič Lesjak, ki 
je kladivo najdlje vrgel 58,33 metra. 
V teku na 100 metrov sta nastopila 
dva mlada ptujska sprinterja – Gre-
ga Pavlovič (11,61 s) in Anej Čurin 
Praprotnik (11.81 s). 

Med članicami Veronika Domjan 
še vedno lovi pravo formo in je tok-
rat zasedla 2. mesto v metu diska z 
izidom 55,70 metra. Kar tri nastope 
je opravila Maja Bedrač. V njeni 
glavni disciplini – v skoku v daljino 
– je bila četrta z rezultatom 577 cm. 
Opravila je dva teka na 100 m z ovi-
rami in je v predtekmovanju tekla 
14,74, v fi nalu pa je s časom 15,06 
sekunde zasedla 6. mesto. 

Iz mladega ptujskega atletske-
ga vala je v metu kladiva nastopila 
Sara Serdinšek (45,35 m), v teku 
na 200 m pa Gaja Elena Stanovnik 
(28,26 s). 

Ob prvem mitingu sezone za 
mednarodno atletsko ligo so orga-
nizatorji v Slovenski Bistrici pripra-
vili tudi teka na 60 m za pionirje in 
pionirke. V ženski kategoriji je bila 
četrta Sara Šeruga s časom 8,32 se-
kunde, zelo dobro pa sta tekli tudi 
Taja Pučko in Tia Ladič.

David Breznik

Tenis � Roland Garros

Za preboj obema zmanjkale malenkosti ...
Atletika � Miting v Slovenski Bistrici

Najboljši Mihaljević, 
Zupinova in med 
Ptujčani Viher

Blaž Rola je v Parizu odlično opravil kvalifi kacije, v 1. krogu glavnega turnirja pa je odigral slabše od 
zmožnosti.

Foto: ČG

Člani najboljših treh ekip v spomladanski podjetniški ligi 2019: Bowling center Ptuj (levo), Spirala (v 
sredini) in Tames (desno)

Foto: Črtomir Goznik

Žan Viher (AK Ptuj)

Bowling � Podjetniška liga 

Spirala znova upravičila 
vlogo favorita

Atletika � DP za veterane

Miki Prstec tik pod vrhom

na tekmica je bila bistveno težja, 
20. igralka sveta Elise Mertens. 

Do rezultata 4:6, 1:3 se je zdelo, 
da bo 23-letna Belgijka dokaj zlahka 
potrdila vlogo favoritinje (čeprav 
sta obe do točk in iger prihajali zve-
čine po enakovrednih izmenjavah), 
takrat pa je svoj velik potencial 
pokazala tudi dve leti mlajša Ko-
njičanka, ki trenira pod vodstvom 
Zorana Krajnca. Nanizala je pet za-
porednih iger in izenačila stanje v 
nizih na 1:1 (4:6, 6:3). Izkušenejša 
tekmica je nato vzela „premor za 
toaleto“, s tem pa močno zaustavi-
la Tamarin ritem. Ta se je v zadnjem 
nizu hitro znašla v zaostanku 0:2, a 
nato z breakom znižala na 1:2. Tega 
ji ni uspelo potrditi na svoj servis 
(1:3), ki je močno šepal skozi celo-
ten dvoboj. V zaključku so določe-
ne priložnosti še bile, a enostavno 
se je zdelo, da je Tamari zmanjka-
lo kanček svežine – dolgi turnir v 
Nemčiji je pač terjal svoj davek …

„Ko sem videla žreb, sem se 

zavedala, da ne bo lahko. Mis-
lim, da sem igrala dobro, na 
koncu me je malo 'zmanjkalo'. 
Upirala sem se 20. igralki sve-
ta, odločale pa so malenkosti 
in na tem bo treba še delati. Za 
poraz se ne bi želela izgovarja-
ti na kratek premor po nasto-
pu v Nürnbergu, saj je fi zična 
pripravljenost dobra, morda 
je zmanjkalo le nekaj svežine. 
Iz Pariza bom kljub temu odšla 
z dobrimi mislimi,“ je po dvobo-
ju povedala Zidanškova.

Najboljši rezultat med vsemi 
Slovenci je v Parizu v posamični 
konkurenci naredila Mariborčan-
ka Polona Hercog, ki se je z zma-
gama proti 32. nosilki, Belorusinji 
Aliaksandri Sasnovič (4:6, 6:2, 8:6) 
in Američanki Jennifer Brady (6:3, 
6:7(8), 6:4), prebila v 3. krog. Tam 
jo v petek čaka še ena Američanka, 
7. nosilka Sloane Stephens.

Jože Mohorič, sta

OP Francije – Roland 
Garros, rezultati, 
dekleta:
1. krog: Tamara 
Zidanšek – Elise 
Mertens (Belgija, 20.)  
4:6, 6:3, 2:6.
Fantje: 
1. krog: Blaž Rola 
– Mikael Ymer 
(Švedska) 
0:6, 3:6, 6:7(5).

Miki Prstec (AK Ptuj)

Foto: ČG

Najboljše igralke in igralca zaključnega turnirja posameznikov
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Nogomet � 3. SNL sever
PARI ZADNJEGA, 27. KROGA, V SOBOTO OB 17.00: Pohorje – Vi-

dem, Kety emmi Bistrica – Dravograd, Tehnotim Pesnica – Šmartno 
1928, Šampion – Dravinja. Prosta je ekipa Zreč. 

Superliga
PARI ZADNJEGA, 23. KROGA, V SOBOTO OB 17.00: Gerečja vas – 

Bukovci, Podvinci – Cirkulane, Skorba – Pragersko, Apače – Stojnci. 
Prosti sta ekipi hajdine in Markovcev. 

1. liga MNZ Ptuj
PARI ZADNJEGA, 23. KROGA, V SOBOTO OB 17.00: Gorišnica – 

Grajena, Zavrč – Tržec. Prosta je ekipa Boč Poljčane.

2. liga MNZ Ptuj
PARI ZADNJEGA, 18. KROGA, V SOBOTO OB 17.00: Mladinec Lo-

vrenc – Majšperk picerija Špajza, Slovenja vas – Zgornja Polskava, 
Hajdoše – Oplotnica, Polskava avtop. Grobelnik – Rogoznica Slofi n. 
Prosta je ekipa Makole Bar Miha.

Mali nogomet � Vikend malega nogometa in 
zabave v Vitomarcih

Že po tradiciji bo konec maja in v začetku junija spet pestro v 
Vitomarcih v Slovenskih goricah, pred vrati je namreč 19. Sandijev 
memorial v malem nogometu.

Glavni del se bo odvijal v soboto, 1. 6., ko bo mogoče spremljati 
tekme v članski, veteranski, ženski in otroški kategoriji. Organiza-
torji so pripravili veliko animacije in zabave, ogled fi nala Lige prva-
kov, bogat srečelov ter veliko zabave.

V petek prihaja v Vitomarce prva reprezentanca 
Slovenije

V petek, 31. maja, bomo ob 17. uri priča revijalni tekmi med prvo 
reprezentanco Slovenije in domačo veteransko ekipo Vitomarcev!

Ob tej priložnosti je nekaj misli povedal tudi prvi selektor Dušan 
Razboršek: „Vesel sem, da se bom po daljšem času spet srečal z ve-
čino igralcev, ki jim pravim 'pionirji' slovenske futsal reprezentance. 
Radi smo se odzvali vabilu tako uspešnega organizatorja turnirja, 
kot je že vrsto let KMN Vitomarci in da bomo z našo prisotnostjo 
oplemeniti že tako bogat program turnirja v počastitev spomina na 
Sandija Toša.“

Dogajanje z nestrpnostjo pričakuje alfa in omega turnirja Darko 
Rojs: „Veselim se dogodka, kar težko verjamem, da je to že 19. iz-
vedba. Imam občutek, da bo letos še posebej spektakularno in za-
bavno, saj smo res pripravili odličen program že od četrtka naprej, 
ko začnemo z mladinci, pa vse do nedeljskih jutranjih ur, ko bomo 
priča fi nalnim bojem v članski konkurenci. Konec tedna bodo Vito-
marci pravi raj za ljubitelje malega nogometa in zabave.“

Nagradni sklad članskega turnirja je 2.100 evrov, bogate praktič-
ne nagrade v vseh kategorijah in 35 pokalov. Prireditev bo ob vsa-
kem vremenu, ob igrišču bo postavljen velik prireditveni šotor.

Jože Mohorič

Športni napovednik

petek � 31. maja 2019Šport, šport mladih

Na turnirju na Pagu so eki-
po NK Drava Ptuj zastopali: 
Jan Lampret, Marko Voda, 
Žiga Horvat, Alen Bratec, 
Domen Vidovič, Matic Čuš, 
Lukas Čeh, Luka Petek, Jan 
Trstenjak, Patrik Zamuda, 
Martin Marinkovič Borovnik, 
Jan Krajnc, Anej Kirbiš, Rene 
Zamuda, Rok Kukovec, Luka 
Matjašič. Trener: Nastja Čeh.

Četrta izdaja mednarodnega tur-
nirja Novalja Cup 2019 je na tekmo-
vanje na otok Pag privabila tudi se-
lekcijo U-13 NK Drava Dakinda Ptuj. 
Nastop na turnirju je bil nov izziv za 
mlade nogometaše, ki so ga opravi-
li z odliko, saj so se ob lepi podpori 
staršev na koncu v konkurenci 16 
ekip uvrstili v fi nale.

Mladi Dravaši so pokazali razno-
vrstno, odgovorno in atraktivno 
igro ter so bili glede na tehnično 
znanje in fi zično pripravljenost naj-
boljša ekipa. Ptujčani so v predtek-
movalni skupini E zasedli 1. mesto 
(premagali Dalmatinec z 1:0, remizi-
rali 0:0 z Zelino, premagali Kozjak z 
11:0). Napeto je bilo v zadnji tekmi, 
ko so morali za napredovanje ugna-
ti Kozjak z devetimi zadetki razlike, 
kar jim je tudi uspelo!

Zadnji dan turnirja je Drava od-
igrala tri tekme na izločanje. V če-
trtfi nalu so nadigrali Lošinj (3:0), v 
polfi nalu pa še domačo vrsto Nova-
lje (3:1). Po štirih zmagah in remiju 
je napočil čas za zasluženi fi nale. 
Trener Nastja Čeh je skozi celotni 
turnir zelo motiviral in usmerjal 
svoje fante, ki so tudi v fi nalu proti 
Podgradini odigrali dobro. Večino 
tekme so bili boljši v polju, imeli so 
več lepih priložnosti, a so tekmeci 
za končno zmago z 0:1 zadeli iz pro-
tinapada ... 

Mladi ptujski nogometaši po 
fi nalnem porazu niso mogli skriti 
razočaranja in so prišli po tekmi 
za spodbudo pozdravit navijače, v 
katerih očeh so prav gotovo zma-
govalci. Za 2. mesto so prejeli pokal 
in medalje, medtem ko so predstav-

niki organizatorja NK Novalja za 
najboljšega vratarja turnirja izbrali 
ptujskega čuvaja mreže Jana Lam-
preta.

Druženje na prvem 
mestu

Ob glavnem dogajanju na zele-
nici je za igralci Drave čudovita do-
godivščina, ki so jo doživeli v štirih 
dneh na Pagu. Kot prvo je treba iz-
postaviti njihovo medsebojno dru-
ženje in pravo prijateljstvo. Ves čas 
so na vsakem koraku delovali kot 
prava ekipa in celotna šestnajste-
rica fantov je v skupino prinašala 
pozitivno energijo. Zanimivo je bilo 
tudi to, da v teh dneh otroci niso 
uporabljali mobitelov, ampak so v 
prostem času hodili na sprehode 

po Novalji, kopanje, največ pa so 
bili skupaj ob družabnih igrah. Za 
otroki, trenerji in starši (slednji so 
bili ločeni od otrok, skupaj so bili le 
na tekmah in na zaključnem pikni-
ku) so zares čudoviti paški dnevi. 

Luka Petek, kapetan NK Drava 
Dakinda Ptuj: „Bilo je odlično! Že 

ob prihodu smo bili zadovoljni s 
hotelom, kmalu pa nas je že čakala 
prva tekma, ki smo jo dobili z 1:0. 
Hitro po tekmi smo utrujeni zaspali, 
zjutraj pa smo šli novim ciljem na-
sproti. V skupinskem delu sta nas 
čakali še dve tekmi, med tekmami 
pa smo imeli kar nekaj prostega 
časa, v katerem smo šli na krajše 
izlete po otoku Pagu, kopali smo 
se v hotelskem bazenu, prav tako 
pa smo igrali karte in družabne 
igre. Zaradi velike želje po osvoji-
tvi turnirja smo prišli vse do fi nalne 
tekme. Tudi v fi nalu smo igrali zelo 
dobro, ampak sreča tokrat ni bila 
na naši strani. Osvojili smo drugo 
mesto in smo z njim tudi zadovoljni. 
Naučili smo se, da kljub dobri igri, 
ne moremo vedno zmagati.«

David Breznik

Nogomet � Turnir v Novalji

Čudoviti paški nogometni dnevi

Foto: DB

Nogometaši Drave U-13 so na Pagu med 16 ekipami osvojili končno 2. mesto.

9. ILIRIJA EXTRA-LUX 26 11 3 12 37:45 36
10. BRAVO PUBLIKUM 26 7 7 12 40:56 28
11. ALUMINIJ 26 8 4 14 37:60 28
12. KRŠKO 26 5 7 14 27:61 22
13. DRAVA DAKINDA 26 4 4 18 27:59 16
14. INTERBLOCK 26 1 5 20 21:72 8

Skupna lestvica:
1. DOMŽALE 52 38 7 7 121
2. MARIBOR 52 36 9 7 117
3. OLIMPIJA 52 29 9 14 96
4. MURA 52 26 9 17 87
5. VOC CELJE 52 26 6 20 84
6. ALUMINIJ 52 22 9 21 75
7. BRAVO PUBLIKUM 52 19 16 17 73
8. GORICA 52 19 12 21 69
9. TRIGLAV KRANJ 52 18 10 24 64
10. KAL. RADOMLJE 52 17 13 22 64
11. ILIRIJA EXTRA-LUX 52 17 10 25 61
12. KRŠKO 52 13 13 26 52

13. DRAVA DAKINDA 52 11 10 31 43
14. INTERBLOCK 52 1 11 40 14

Liga U-15 vzhod
1. A2S CELJE 26 22 1 3 82:19 67
2. MARIBOR 26 22 1 3 66:13 67
3. DRAVOGRAD 26 18 4 4 50:21 58
4. KRŠKO 26 17 2 7 73:34 53
5. DRAVA DAKINDA 26 13 3 10 44:42 42
6. MURA 26 12 1 13 29:36 37
7. KETY E. BISTRICA 26 10 4 12 38:43 34
8. ALUMINIJ 26 8 7 11 32:31 31
9. RUDAR VELENJE 26 9 3 14 28:59 30
10. MB TABOR 26 8 4 14 24:37 28
11. VIPOLL VERŽEJ 26 7 3 16 27:58 24
12. ŠAMPION 26 6 4 16 25:47 22
13. BREŽICE 1919 26 4 7 15 28:49 19
14. MIKLAVŽ 26 1 6 19 18:75 9

JM

S tekmami 26. kroga se je kon-
čala sezona tudi v 1. mladinski in 1. 
kadetski ligi. Za končni razpored 
ter naslov državnega prvaka in za 
izpad velja skupna lestvica, v tem 
oziru pa so bili najboljši mladi Dom-
žalčani, ki so za 4 točke prehiteli 
Mariborčane. 

Mladinci in kadeti Aluminija so 
zasedli končno visoko 6. mesto, pri 
čemer so večinski delež točk (47) 
prispevali mladinci pod vodstvom 
trenerja Bojana Flisa. V tej ekipi sta 
bila najboljša strelca Domen Bevk 
in Filip Jauk, ki sta dosegla 12 oz. 11 
golov. Kadeti so pod vodstvom tre-
nerja Primoža Goršeta k skupnemu 
izkupičku dodali 28 točk, najboljša 
strelca pa sta bila Kristjan Sagadin 
s 13 in David Flakus Bosilj s 7 zadet-
ki (štiri je dosegel tudi v mladinski 
ekipi). 

Slabše je šlo novincem v ligi, eki-
pama Drave Dakinde Ptuj. Tudi pri 
Ptujčanih so bili mladinci gonilna 
sila, saj so k skupnemu izkupičku 
prispevali solidnih 27 točk. Pri va-
rovancih trenerja Andreja Kvasa 
so bili najučinkovitejši Niko Šala-
mun in Luka Lovenjak (oba po 6 
golov, slednji le na 11 tekmah) ter 
Rok Koren (5). Kadetska ekipa je 
nastopala pod vodstvom Igorja 
Voriha, največjo učinkovitost pa 
so pokazali Marko Brest (7), Svit 
Sešlar (6, na le sedmih tekmah) in 
Denis Fras (5). Za obstanek je Dra-
vašem zmanjkalo 9 točk, kar na 
skupno 52 tekmah ni tako veliko, 
a so kot novinci pač plačali davek 
neizkušenosti, večji del zaostanka 
pa so si nabrali že v prvem delu 
sezone. 

1. mladinska liga
1. DOMŽALE 26 19 5 2 49:13 62
2. MARIBOR 26 17 5 4 72:30 56
3. OLIMPIJA 26 14 5 7 59:30 47
4. ALUMINIJ 26 14 5 7 53:37 47

5. BRAVO PUBLIKUM 26 12 9 5 46:23 45
6. VOC CELJE 26 12 3 11 44:37 39
7. MURA 26 11 5 10 53:39 38
8. GORICA 26 8 8 10 36:46 32
9. KRŠKO 26 8 6 12 29:62 30
10. DRAVA DAKINDA 26 7 6 13 37:49 27
11. KAL. RADOMLJE 26 7 6 13 27:47 27
12. ILIRIJA EXTRA-LUX 26 6 7 13 27:40 25
13. TRIGLAV KRANJ 26 6 6 14 36:55 24
14. INTERBLOCK 26 0 6 20 14:74 6

1. kadetska liga
1. MARIBOR 26 19 4 3 63:18 61
2. DOMŽALE 26 19 2 5 62:20 59
3. OLIMPIJA 26 15 4 7 65:31 49
4. MURA 26 15 4 7 67:34 49
5. VOC CELJE 26 14 3 9 44:30 45
6. TRIGLAV KRANJ 26 12 4 10 51:49 40
7. GORICA 26 11 4 11 41:40 37
8. KAL. RADOMLJE 26 10 7 9 37:44 37

Nogomet � Mlajše selekcije

Mladinski ekipi prispevali večino točk

Foto: Črtomir Goznik

Mladinci Drave so sezono v 1. ligi zaključili z zmago proti vrstnikom Ilirije. Strelec edinega zadetka na 
tekmi je bil Marko Brest (v ospredju v modrem dresu, v ozadju je Nik Erhatič).

Ob koncu tedna so bili 
znova aktivni mladi 
kolesarji Kolesarskega 
kluba Perutnina Ptuj. 

Mlajši mladinci so nastopili v Ita-
liji na 2. GP PR Sappada in Friuli, v 
ekipi so bili tokrat Lovro Valenko, 
Jan Svenšek, Primož Kirbiš, Andrej 
Majnik in Vid Jeromel. Dirka je bila 
dolga 60 km, kolesarji pa so morali 
premagati 1250 višinskih metrov. 
Trasa je potekal v bližini tromeje 
med Italijo, Slovenijo in Avstrijo, za-
čela se je v kraju Venzone, končala 
pa na smučarskem centru v Sappa-

di. Vidu Jeromlu je ob pomoči klub-
skih kolegov uspelo osvojiti odlično 
8. mesto.

„Za to starostno kategorijo je 
bila proga ekstremno težka, dobe-
sedno je potekala s hriba na hrib 
– če se malo pošalim – kot da bi gle-
dal profi l kraljevske etape na kakšni 
etapi dirke visokega ranga. Fantje 
so odpeljali zelo dobro dirko, Vido-
vo 8. mesto je lep uspeh, zame kot 
trenerja pa potrditev, da se priprav-
ljenost fantov dviguje,“ je dejal Ma-
tej Marin iz KK Perutnina Ptuj.

UR

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Uspešen nastop v Italiji

Med najboljšimi je dirko v Italiji zaključil tudi Vid Jeromel (KK PP, 
zeleno-bela majica).
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Ptuj � Obisk v krščanski adventistični cerkvi

Za sodelovanje vseh
V Belšakovi ulici 71 v Budini ima od leta 2009 sedež kr-
ščanska adventistična cerkev, ki je na Ptuju prisotna že 
skoraj 70 let. Ob svojih prostorih so postavili tudi otroška 
igrala, ki so na voljo vsem otrokom ČS Jezero. Ob svetov-
nem dnevu zdravja so svojo dejavnost predstavili tudi 
ptujski županji Nuški Gajšek. 

“Naša redna bogoslužja potekajo vsako soboto. Naš pastor je mag. 
Zmago Godina, ki je tudi predsednik Krščanske adventistične cerkve 
v Sloveniji. Že od leta 2009 izvajamo otroški teden, slovo od počitnic, 
zadnji teden avgusta, pred začetkom novega šolskega leta. Že nekaj 
let tabor vodita Društvo Stezosledcev (Pathfi nders) in HD Adra Slove-
nije. Obe društvi sta del naše cerkve in del internacionalnih organizacij. 
Ptujski Stezosledci se dobivajo v naših prostorih enkrat mesečno za cel 
konec tedna. Enkrat mesečno imajo tudi Stezosledski klub, na katerem 
sodelujejo otroci s Ptuja in okolice, večina otrok ni iz družin adventistov. 
Pridobivajo znanje o vrednotah oz. pozitivnih življenjskih stališčih. Naša 
redna letna dogajanja se začnejo marca s praznikom žena, ko organizi-
ramo posebne večere za ženske, na katere vabimo tudi moške. Letošnji 
so potekali pod skupnim imenom Polnost življenja. Ob svetovnem dne-
vu zdravja že tradicionalno pripravljamo posebna predavanja in različne 
aktivnosti na aktualno temo, ki jo določi WHO. Letošnji je bil namenjen 
ozaveščanju o sladkorni bolezni. Predavateljica Marjanca Hari Novin-
šek, stomatologinja iz Mislinje, je pripravila veliko različne hrane, slane 
in sladke, ter predstavila možnosti uživanja zdrave prehrane,” je dejav-
nost krščanske adventistične cerkve predstavila Olga Popov in ptujsko 
županjo tudi popeljala po prostorih, pri tem pa poudarila, da želijo imeti 
dobre odnose z vsemi, saj so del MO Ptuj, še posebej pa s sosedi iz ČS 
Jezero, za katere tudi pripravljajo dneve odprtih vrat ter druge dogod-
ke s področja celostnega zdravja, preventive in boljših medsebojnihi 
odnosov. Kot verniki cerkve si prizadevajo prispevati pomemben del k 
boljši kakovosti življenja vsakega človeka ne glede na njegovo versko, 
socialno, rasno ali katero koli drugo pripadnost.

Krščanska adventistična cerkev Ptuj se bo aktivno vključila tudi v 
praznovanje 1950. obletnice prve pisne omembe Ptuja v antičnih pisnih 
virih. “Kot proučevalcem Svetega pisma nam je antična zgodba zelo 
blizu. Ponosni smo, da živimo na tem območju, ki je bilo pomembno 
v teh časih. Zgodovina na tem območju je zanimiva z vidika širjenja kr-
ščanstva in tudi v povezavi v mitraizmom, ki je bilo v Poetovioni močno 
zastopano,” pa je povedal Slavko Kostanjevec. 

Foto:MG

Ptujska županja je obiskala krščansko adventistično cerkev.

Foto: EM

Mariborski slikar ustvarja izključno v tehniki olje na platno. V zadnjem 
ustvarjalnem obdobju se posveča predvsem krajinam (gozdovom), ki 
jih slika tako na prostem kot v ateljeju.

Razstava bo na ogled do 30. junija.  

Majšperk � Razstava Gregorja Pratnekerja

Krajine na platnu
V Tovarni umetnosti na Bregu pri Majšperku so odprli 
drugo razstavo v tem letu; s 16 krajinami na velikih for-
matih se predstavlja Gregor Pratnekar.

Vozilo so v društvu več kot pot-
rebovali, saj je v operativnem vo-
zilu z gasilsko cisterno prostora le 
za sedem potnikov. Zato so člani in 
vodstvo za prevoz otrok na tekmo-
vanja ali članov na različne gasilske 
dogodke uporabljali svoja zasebna 
vozila. Predsednik PGD Zamušani 
Bojan Vozlič je pojasnil, da je veči-
no denarja za nakup novega vozila 
prispevala občina Gorišnica. Nekaj 
denarja je primaknilo društvo, na-
kup so s prostovoljnimi prispevki 
podprli tudi krajani ter podporniki 
društva (28 botrov, 32 donatorjev). 
Na vozilu je priklop. Za v prihodnje 
namreč v društvu razmišljajo, da bi 
kupili še prikolico. V PGD Zamušani 
sedaj razpolagajo z dvema gasil-
skima voziloma: GVV1 je vozilo za 
posredovanje v primeru naravnih 
in drugih nesreč, novo vozilo bo 
služilo za prevoz moštva v prime-
ru intervencij in drugih gasilskih 
aktivnosti. „V društvu je okoli sto 
članov, od tega jih je polovica ak-

tivnih. Združujemo vse generacije, 
od pionirjev do veteranov. Novo 
vozilo za prevoz moštva je za dru-
štvo res velikega pomena,“ je pou-
daril Vozlič. 

Na slavnostni prireditvi je v eša-
lonu sodelovalo čez sto gasilcev iz 

19 gasilskih društev. Ključe nove-
ga vozila so na prizorišče prinesli 
padalci Aerokluba Ptuj. Najmlajši 
gasilci so se predstavili s skečem 
in petjem, zaigrala je godba PGD 
Spodnja Polskava. Vsem, ki so po-
magali pri nakupu vozila, so se za-

mušanski gasilci na prireditvi pok-
lonili s pisnimi zahvalami. 

„Kot predsednik sem na naše 
člane in članice izjemno ponosen,“ 
je dodal predsednik PGD Zamušani 
Bojan Vozlič.

Zamušani � Novo gasilsko vozilo

Za vozilo in opremo 42.000 evrov
Zadnja sobota v maju je bila za gasilce PGD Zamušani pomemben dan. S ponosom so namenu predali novo gasilsko 
vozilo z devetimi sedeži za prevoz moštva. Nakup vozila, skupaj z nadgradnjo, je stal 42.000 evrov.

Foto: MZ

V PGD Zamušani so ponosni na novo pridobitev.

Zbornik so predstavili na okrogli 
mizi, na kateri so sodelovali županja 
MO Ptuj Nuška Gajšek, direktor CID 
Ptuj Aleksander Kraner, zaposleni 
z najdaljšim stažem in nekdanji di-
rektor Jurij Šarman ter avtor enega 
izmed strokovnih prispevkov dr. Al-
bert Mrgole. Pogovor je vodila ure-
dnica zbornika Mateja Lapuh, speci-
alistka za mladinsko delo v CID Ptuj. 
Dan kasneje, v petek, so organizirali 
še rojstnodnevni koncert ptujskih 
bendov, in sicer v sodelovanju s 
KUD Fürstova hiša. V soboto so v 
kinu pripravili še brezplačno projek-
cijo fi lma Ne bom več luzerka.

„Ocenjujem, da postajamo 
osrednji mladinski center Spodnje-
ga Podravja, povezujemo se tudi z 
manjšimi organizacijami, ki delujejo 
na področju mladinskega dela. Lah-
ko se pohvalimo, da smo referenč-
ni mladinski center tega okolja, ne 
nazadnje smo bili med prvimi usta-
novljenimi v Sloveniji. Danes jih je 
okrog 50, med njimi pa je ogromno 
takšnih, ki so se pred ustanovitvijo 
posvetovali ravno z nami. Vseh 25 

let smo prisotni na sceni in se tru-
dimo biti resnično na voljo vsem, 
predvsem pa mladim,“ pravi direk-
tor CID Kraner.

Na različnih dogodkih jih je lani 
obiskalo 7.500 obiskovalcev. K 
temu je treba prišteti še rekordno 
število gledalcev v ptujskem kinu, ki 
ga upravljajo. Leta 2018 so zabeleži-
li kar 23.000 obiskovalcev, medtem 
ko si je leta 2009 program ptujske-
ga kina ogledalo le 7.000 gledalcev. 

Načrtov še veliko: 
med njimi hiša 
ustvarjalnosti

Neuresničena želja ptujske mla-
dine ostaja mladinska hiša oz. kot jo 
imenujejo zdaj: Hiša ustvarjalnosti 
mladih. Da bi to idejo realizirali, bi 
bilo treba odkupiti dodatne prosto-
re ter zagotoviti sredstva za pro-
gram in dodatni kader. Trenutno 
je v CID Ptuj zaposlenih pet ljudi. 
Prav kadrovske težave pa so tiste, 
ki jih trenutno najbolj pestijo. „Ko 

smo konec leta 2008 prevzeli kino, 
nismo dobili niti enega dodatnega 
zaposlenega. Zadeve se zapletajo, 
zaposleni so preobremenjeni, ekipa 
petih obvladuje dve enoti, ki deluje-
ta v sklopu enega zavoda,“ vztraja 
direktor.

Načrtov za prihodnost imajo še 
veliko. Ob že omenjeni Hiši ustvar-
jalnosti in reševanju kadrovskih te-
žav je ključno še bolj angažirati mla-
de. „Najtežje je pridobiti ravno to 
populacijo, za katero smo dejansko 
ustanovljeni. Če bo CID med mladi-
mi prepoznan kot njihov center, bo 
naša želja izpolnjena.“

CID Ptuj je sicer ustanovljen za 
populacijo od 14 do 29 let, a delu-
jejo medgeneracijsko in pripravljajo 
dogodke za različne starostne sku-
pine. Prioriteta pa seveda ostajajo 
mladi in skrb za to, da svoj prosti 
čas preživijo kakovostno.

Ptuj � Center interesnih dejavnosti praznuje 25 let obstoja

25 let mladi in z novimi izzivi
Center interesnih dejavnosti (CID) Ptuj je bil ustanovljen leta 1994 kot eden prvih mladinskih centrov v državi. Letos obe-
ležujejo 25 let delovanja, jubilej pa so proslavili z izdajo zbornika pod naslovom 25 let mladi, koncertom in okroglo mizo.

Zbornik 25 let mladi
Zbornik je sestavljen iz prispevkov nekdanjih in sedanjih za-

poslenih v CID-u, avtorja tekstov pa sta tudi vodilna slovenska 
strokovnjaka s področja psihologije mladih, dr. Mirjana Ule in 
dr. Albert Mrgole. „Mirjana Ule v prispevku Spreminjajoče se 
potrebe in želje mladih osvetljuje velike preobrate, do katerih 
je v zadnjih treh desetletjih prišlo v razmerju med mladino in 
družbo, in pojasnjuje odmik mladih s pozicije motorjev velikih 
družbenih gibanj. Albert Mrgole pa v prispevku 3K: Kam, kako 
in kaj – z novimi generacijami odraščajočih mladih kritično pre-
izprašuje vlogo mladinskih centrov v spreminjajočem se svetu, v 
katerem se bo treba aktivneje usmeriti h gradnji občutka pripa-
dnosti. Kratke izjave o svojih izkušnjah v CID-u so prispevali tudi 
nekdanji in sedanji sodelavci, partnerji, mentorji in uporabniki, 
zbornik pa je opremljen še s pestrim izborom fotografi j dogaja-
nja preteklih 25 let,“ del vsebine zbornika razkriva Kraner.

Foto: Črtomir Goznik
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Na dan dogodka (v četrtek) 
so policisti javnosti sporočili, da 
sumijo, da je med zakoncema 
prišlo do prepira in da naj bi mož 
najprej sodil ženi, potem pa skušal 
storiti samomor. Reševalci so ga 
oskrbeli in prepeljali v UKC Mari-
bor, kjer je nato v nedeljo umrl. V 
ponedeljek so policisti ponovno 
stopili pred javnost in medije ter 
dobesedno osupnili z ugotovitvi-
jo. Zakonca naj bi drug drugemu 
zadala smrtne rane. Marija naj bi 
bila osumljena umora (ker je Ivan 
kasneje v bolnišnici umrl), Ivan pa 
naj bi bil osumljen uboja, ker naj bi 
Mariji sodil na mah. Dva meseca 
po dogodku so mariborski krimi-
nalisti z ugotovitvami preiskave, 
ki so sedaj dokončne, ponovno 
šokirali. Izkazalo se je, da je bila 
njihova prva domneva o umoru in 
poskusu samomora pravilna, dru-
ga o umoru in uboju pa napačna. 
„Ogled kraja kaznivega dejanja je 
28. marca vodila preiskovalna so-
dnica Okrožnega sodišča na Ptuju. 

Med ogledom je bilo ugotovljeno, 
da sta imela zakonca po telesu šte-
vilne vbodne rane in ureznine, za-
radi česar je preiskovalna sodnica 
odredila sodno obdukcijo pokojne. 
Prva zbrana obvestila in ugoto-
vitve na kraju kaznivega dejanja so 
kazale na to, da sta zakonca drug 
drugemu povzročila več telesnih 
poškodb, zato so bili podani raz-
logi za sum, da je pokojna ženska 
poskušala umoriti svojega moža. 
Nadaljnja kriminalistična preiskava 
je na podlagi ugotovitev ogleda 
kraja dejanja, zbranih obvestil, fo-
renzičnih preiskav ter mnenja so-
dno-medicinskega izvedenca ge-
nerirala dokaze, da sta se zakonca 
sprla. Med prepirom je mož svojo 
ženo z nožem tako hudo telesno 
poškodoval, da je na kraju umrla. 
Po storjenem dejanju je poskušal 
storiti samomor, tako da si je z no-
žem povzročil več ureznin oziroma 
vbodnih ran po vratu in v predelu 
prsnega koša. Po uspešni oskrbi 
na kraju dejanja in kljub zdravniški 

oskrbi v UKC Maribor je zaradi po-
škodb nekaj dni kasneje umrl. Za-
varovani sledovi in dokazi na kraju 
dejanja so bili preiskani v Nacional-
nem forenzičnem laboratoriju. Re-
zultati sovpadajo z ugotovitvami 
sodne in klinične obdukcije pokoj-
nih, kar pomeni, da se v uvodu po-
dani razlogi za sum, da je pokojna 
najprej poskušala umoriti svojega 
moža, niso potrdili in niso utemelji-
li. To je ob rezultatih bioloških pre-
iskav potrdil tudi izvedenec sodne 
medicine,“ so navedli na Policijski 
upravi Maribor. Policisti so preiska-
vo končali s poročilom na okrožno 
državno tožilstvo na Ptuju.

V Saubermacherju domnevajo, 
da je do samovžiga in požara prišlo, 
ker so odpadki bili hranjeni v napač-
ni embalaži z ostanki fi tofarmacevt-
skih sredstev. Ta pa vsebujejo tudi 
oksidativne sestavite (npr. klorate). 
Hranjeni so bili v manjši plastični 
embalaži. Odpadki, ki so zagoreli, 
so bili nevarni odpadki iz gospo-
dinjstev, prevzeti v enem od večjih 
zbirnih centrov v Sloveniji. Požar 
nevarnosti za okolico in ljudi po tr-
ditvah podjetja ni predstavljal, saj 
je bil manjšega obsega, ukrepanje 
ekip zaščite in reševanja pa hitro 
ter učinkovito. Gorelo je na površi-
ni okoli 50 m2. V intervenciji je so-
delovalo 18 gasilcev PGD Talum in 
PGD Kidričevo, dva poklicna gasilca 
družbe Vargas-Al sta izvajala požar-

no stražo. Gasilcem je ogenj uspelo 
ukrotiti, požarišče so nato nakna-
dno preventivno prekopali in zalili 
z zračno peno. Podjetje Sauberma-
cher Slovenija v požaru ni utrpelo 
večje gmotne škode. Na lokaciji je 
bilo tisti dan sedem zaposlenih, nih-
če med njimi ni bil ne ranjen in ne 
poškodovan. Sta pa po intervenciji 
zdravniško pomoč potrebovala 
dva gasilca: gasilki je postalo slabo, 
gasilcu je med nameščanjem izo-
lirnega dihalnega aparata po nogi 
padla jeklenka. Oba so preventivno 
prepeljali v Zdravstveni dom Ptuj, ju 
oskrbeli in napotili domov. 

Branko Štrucl iz Gibanja ZA Kidri-
čevo poudarja, da center za ravna-
nje z nevarnimi odpadki v to okolje 
ne sodi. Pred leti si je s somišljeniki 

prizadeval, da bi ga zaprli. A so za-
deve šle v drugo smer: center so 
posodobili in nadgradili ter ga leta 

2016 predali namenu. Letna kapa-
citeta nevarnih odpadkov, ki jih 
lahko sprejme, je 51.000 ton. Zakaj 

si je prizadeval za zaprtje centra, 
Štrucl pojasnjuje: „Center leži na 
vodovarstvenem območju, z vodo 
iz tega območja se oskrbuje več kot 
75.000 ljudi iz 21 občin. Od prvega 
stanovanjskega objekta je oddaljen 
manj kot 400 metrov, prevoz vseh 
nevarnih odpadkov poteka skozi 
naša naselja, ljudi motijo vsako-
dnevni smrad, hrup in zastruplja-
nje. Obstaja velika nevarnost pred 
požarom, kar se je sedaj izkazalo za 
realno opozorilo.“

V Saubermacherju so navedli, da 
v podjetju namenjajo velik pouda-
rek požarnovarnostnemu sistemu 
z ustrezno tehnološko opremo in 
kadrovsko infrastrukturo. Sauber-
macherjev obrat je na dvorišču to-
varne Talum. 

V Talumu ocenjujejo, da center za 
nevarne odpadke za njihove objek-
te, naprave in opremo ne predsta-
vlja tveganja. „Sama presoja požar-
ne varnosti in opravljanja dejavno-
sti v družbi Saubermacher je sicer 
v pristojnosti resornih inšpekcijskih 
služb,“ so razložili v Talumu.
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Danes bo sončno z občasno po-
večano oblačnostjo. Ponekod 
bo pihal severovzhodni veter. 
Najnižje jutranje temperature 
bodo od 5 do 11, najvišje dnev-
ne od 19 do 22, na Goriškem do 
24 °C.
V soboto in nedeljo bo večino-
ma sončno, sredi dneva in po-
poldne bodo nastale posame-
zne plohe ali nevihte. 

4 dnevna napoved za Podravje

Štajerski tednik - 

na spletu 
z aktualnimi novicami 
vsak dan!

Da boste 
izvedeli prvi!

www.tednik.siwww.tednik.si

Spuhlja � Policija razjasnila okoliščine marčevske tragedije

Potrjeno: Ivan sodil ženi in nato še sebi
Krajane Spuhlje v predmestju Ptuja je konec marca pretresla tragična novica o krvavem obračunu med zakoncema Podplatnik, v katerem sta oba 
izgubila življenje; 56-letna Marija na svojem domu, 58-letni Ivan nekaj dni kasneje v bolnišnici.

Foto: Črtomir Goznik

„Med prepirom je mož svojo ženo z nožem tako hudo poškodoval, da je na kraju umrla. Po storjenem dejanju je 
poskušal storiti samomor, tako da si je z nožem povzročil več ureznin oziroma vbodnih ran po vratu in v predelu 
prsnega koša. Po uspešni oskrbi na kraju dejanja in kljub zdravniški oskrbi v UKC Maribor je zaradi poškodb 
kasneje umrl,“ so pojasnili policisti.

Kidričevo � Požar v Saubermacherjevem obratu

Zagorela naj bi embalaža z ostanki škropiv iz gospodinjstev
Minuli petek, pozno popoldan, je ponovno zagorelo v Saubermacherjevem centru za ravnanje z nevarnimi odpadki v Kidričevem. Požar ni bil prvi v tem obratu. Strah okoličanov 
pred ognjem in nevarnimi odpadki je zaradi neukrotljivega gorenja v Kemisu pred dvema letoma popolnoma upravičen.

Foto: bralec

Petkov požar v Saubermacherjevem centru za ravnanje z nevarnimi od-
padki v Kidričevem ni bil prvi. Zdravniško pomoč sta tokrat potrebovala 
dva gasilca: gasilko je obšla slabost, gasilcu je med nameščanjem dihalnega 
aparata na nogo padla jeklenka.
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Nagradno 
turistično 
vprašanje
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Ljudje in dogodki
Ptuj � Spominska 
slovesnost ob 
obletnici prvega 
strela leta 1991

� Stran 18

Ste že brali / Peter Pišt’anek:

Rivers of Babylon
Najbrž ste za danes izbranega pisatelja v našem knjižnem 
kotičku, Petra Pišt'aneka, le redki slišali. Žal je tako, da 
imamo 'nepomembni' narodi z 'nepomembnimi' jeziki to 
nesrečo, da morajo dela naših besednih umetnikov najprej 
prevesti v 'pomembnejše' jezike, da nas sploh kdo opazi. 
'Veliki jeziki' pa s svojim kapitalom, če ne z duhovno veliči-
no, dosežejo, da se njihovih jezikov učijo po celem svetu ...

Kakorkoli že – tokrat gostimo 
slovaškega pisatelja (ironično: mi se 
hudujemo, ko včasih kdo zamenja 
našo državo s Slovaško, na slovenski 
knjigoljubni spletni strani Dobra 
knjiga pa so Pišt'aneka brez slabe vesti 
uvrstili v – češko književnost!), ki se 
je rodil leta 1960 v bližini Bratislave. 
Študiral je na bratislavski Akademiji 
igralskih umetnosti, a študija ni do-
končal. Njegov preboj v zavest bralcev 
se je začel leta 1991 s prvim delom 
trilogije Rivers of Babylon. (Starejši 
bralci se boste spomnili, da je bil to 
naslov popevčice, ki jo je pela skupina 

Boney M. Če želite ob branju nostalgično obujati mladostne spo-
mine, boste skladbo zlahka našli na spletu. In se znova spomnili 
na kičasta glasbena 80. leta, ki jih je med drugim zaznamovala še 
bolj kičasta skupina Abba.) Na Slovaškem je bil priljubljen avtor, 
saj so bralci cenili njegovo samozavest in pogum, ker si je drznil 
dve leti po češki žametni revoluciji (konec povezave s Sovjetsko 
zvezo l. 1989) pisati o tem, kako se v Slovaški rojevajo tajkuni, ter 
razgaljati mit o demokraciji in napačni samopodobi. (Kako malo 
znan je bil pisatelj na zahodu, pove podatek, da sem jim je pri 
založbi Amazon zdelo 'pomembno' na zavihek prevoda njegove 
knjige zapisati, da je bil strokovnjak za konjak in viski, ne pa česa 
pomembnehšega.) Pišt'anek je umrl leta 2015 (storil je samomor).

Roman govori o mladeniču Raczu, ki zapusti svoje kmečko 
okolje, da bi v mestu zaslužil denar, s katerim bi zaprosil za roko 
hčerke vaškega mesarja. Neizobražen, a inteligenten mladenič si 
najde službo kurjača v hotelski kurilnici, tam spoznava lopove, 
goljufe, tihotapce, prostitutke, izkoriščevalce ... in ugotovi, da bi 
tak zmogel biti tudi on. Od kurjača se postopoma prelevi v 'ug-
lednega' tajkuna. Kako zelo podobno razmeram tudi v naši do-
mači državi!

Seveda pa denar ne more kupiti izobrazbe, razgledanosti. Zato 
se pisatelj velikokrat ponorčuje iz novopečenega tajkuna in sploh 
iz družbe, ki ceni ljudi zaradi denarja, ne zaradi človeškosti, razgle-
danosti, pameti  ... Takole o Raczu razmišlja njegov bodoči tes-
ni sodelavec: »To je najneumnejši in najbolj omejen človek, kar 
sem jih kdaj srečal. /.../ Toda presenetljivo je prilagodljiv. In divji. 
/.../ Hoče vse. Racz je naravna katastrofa.« (Str. 221–222.) Pa se 
Racz nekoč odloči, da se bo vseeno moral kaj naučiti o umetnosti: 
»Racz se je odločil, da se bo za te stvari zanimal. Seveda ne preveč. 
Njemu, Raczu, bo dovolj, če kdo omeni Pučinija, in on, Racz, 
bo lahko povedal: Pučini, to je slikar.« (Str. 290.) Pišt'anek se v 
celotnem romanu norčuje iz novopečenih 'uglednežev'. Tele misli 
položi v Raczevo glavo: »Njeni starši njemu, Raczu, lezejo v rit, 
kadar se jim ponudi priložnost. Tipični intelektualci: če nimajo 
koga, da bi mu lezli v rit, zbolijo. Intelektualec se vedno klanja po-
membnežem. Pomembnežem in premožnežem. Še posebej taki, 
ki nimajo nič. Eno steno knjig in še v njih ni nič. Važijo se, važijo, 
ko pa spoznajo nekoga, ki ne da bi trenil z očesom, naroči, plača 
in pošlje sto belih orhidej, se skoraj od sreče poserjejo.« (Str. 331.)

Ocena: 5.

»Skupino« Mi trije sestavljajo 
Daniel Polajžer, bugarija (gre za 
vrsto tamburice) in orglice. Poleg 
vseh treh naštetih so ob priložno-
stnem koncertu v stari cirkulanski 
večnamenski dvorani nastopili še 
številni gostje: otroški pevski zbor 
Osnovne šole Cirkulane-Zavrč, 
Tamburaši iz Cirkulan, ljudski pevci 
iz Cirkulan, vokalna skupina Vivere 
iz Slovenske Bistrice, ljudski pevci 
in godci Trta iz Zavrča, Halonga po-
tepuhi, Prešmentani faloti Kultur-
no-prosvetnega društva Stoperce, 
Mladi veseljaki in številni posame-
zni glasbeniki, prireditev je z aforiz-
mi začinil Milan Fridauer.

Na novoizdani zgoščenki je 14 
skladb, priredb ljudskih pesmi in 
avtorskih skladb, pa tudi himna 
Osnovne šole Cirkulane. Avtor jih 
je posnel z gosti od blizu in daleč, 

ovitek zgoščenke je Aljana Primo-
žič Fridauer okrasila še s karika-
turo. Glasbenik samouk je pove-

dal, da pri tamburaših sicer igra 
tamburaško čelo, za samostojne 
nastope pa je raje izbral bugarijo: 

»Tamburica mi je pri srcu. Je ljudski 
instrument, enako orglice.« 

Predsednica cirkulanskega kul-
turnega društva Melita Meznarič 
se je avtorju zahvalila za vso glas-
bo: »Daniel Polajžer je dolgoletni 
član našega društva – še iz rosnih, 
mladih let.« Že v osnovni šoli je 
sodeloval pri domači tamburaški 
skupini, kasneje tudi pri pevskem 
zboru in dramski skupini. Vrsto let 
je igral pri tamburaših na Ptuju in 
v Gorišnici ter v domači skupini 
ljudskih pevcev, je ustanovni član 
zasedbe Tamburaši iz Cirkulan, 
zadnjih nekaj let pa nastopa tudi 
samostojno. Zapel in zaigral je 
že na številnih prireditvah, lani 
se je s pesmijo Dve stenice lezejo 
predstavil tudi v televizijski oddaji 
Slovenija ima talent.

Cirkulane � Daniel Polajžer izdal zgoščenko

»Oni trije« navdušili z dvema stenicama
V sklopu praznovanja 120-letnice organiziranega kulturnega delovanja v Cirkulanah so v Kulturnem 
društvu Cirkulane izdali zgoščenko Daniela Polajžerja (pod psevdonimom Mi trije) z naslovom Dve ste-
nice lezejo.

Foto: EM

Daniel Polajžer je ob izdaji zgoščenke nastopil tudi z osnovnošolci.

Pod tem naslovom je nastopilo 
okrog 20 kulturnih društev oz. sku-
pin, članic Zveze kulturnih društev 
(ZKD) Ptuj. Pod okriljem petega 
vseslovenskega Tedna ljubiteljske 
kulture so svojo predstavitev 
posvetili jubilejni razstavi in 1950. 
obletnici prve pisne omembe Ptuja 
v antičnih virih. Predsednica ZKD 
Ptuj Nataša Petrovič je povedala, 
da so zelo počaščeni in hvaležni, da 
so lahko tudi v sklopu jubilejne raz-
stave njihovi člani predstavili svojo 
raznoliko in nadvse uspešno ljubi-
teljsko dejavnost, s katero razvese-
ljujejo doma in tudi v tujini. Vrhunec 
njihovega nastopa je bila skupna 
pesem MoPZ KD Rogoznica, Ko-
mornega moškega pevskega zbora 
Ptuj, ŽePZ Lilith, ŽePZ Društva pri-
jateljev Pokrajinskega muzeja Ptuj-
-Ormož, Ptujskega kvarteta, MoPZ 
Jezero, Pevk ptujskih upokojenk 
in MoPZ KD Grajena, pod taktirko 
Tomija Mohorka. Občinstvo je bilo 

navdušeno, zagotovo pa se je med 
njimi našel kdo, ki ga je ta nastop 
spodbudil za delovanje v kateri od 
skupin. Vsakemu so vrata vedno 
odprta. S tem ko se jim bo kdo na 

novo pridružil, bo njegov prosti čas 
dobil nov smisel, dobil bo nekaj, kar 
mu bo napolnilo dušo in ga pope-
ljalo v svet druženja, prijateljstva 
in kulturnega ustvarjanja, je prepri-

čana predsednica ZKD Ptuj, ki je 
ob tej priložnosti povabila tudi na 
druge prireditve Tedna ljubiteljske 
kulture 2019.

Foto: Črtomir Goznik

Na prireditvi ZKD Ptuj Pomlad v mestu se je predstavilo okrog 20 ljubiteljskih kulturnih skupin.

Ptuj � Pomlad v starem mestu

Poklon mestu in kulinaričnemu bogastvu
Osrednja kulturna prireditev v sklopu zadnjega dne 30. jubilejne razstave Dobrote slovenskih kmetij je potekala 19. 
maja pod naslovom Pomlad v starem mestu. 
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19. 6. 2019 ob 21.00 

DUROLOGIJA ARTTARTA
23. 6. 2019 ob 21.00 21. 6. 2019 ob 21.00 

I    NJOFRACUCKIKIUCKCU
20. 6. 2019 ob 21.00 
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Veterani se še vedno borijo 
za svoje pravice

Boris Strel je v času vojne za osamosvojitev izgubil svoje zdravje, 
vendar to ni njegova edina izguba. „Izgubil je tudi pozneje, ko mu 
država ni znala ali hotela priznati primernega statusa za njegov 
dogodek. Čeprav je od dogodkov, ko smo se z orožjem postavili v bran 
novonastali državi, minilo že 28 let, se veterani in Boris moramo še 
vedno boriti za trohice svojih pravic. Lani so bili pri koncu postopki 
za spremembo zakona o veteranih, z odstopom vlade pa je tudi to 
padlo v vodo. V letošnjem letu sta bili v proceduro vloženi dve različici 
sprememb zakona, upam, da nam bo vsaj ena prinesla ugodnosti, ki 
bi spremenile dejstvo, da nekateri veterani vojne za Slovenijo živijo 
na robu preživetja. Danes nas sicer nekateri želijo prepričati, da so 
nekateri bolj zaslužni za uspehe v vojni kot drugi. Vsak kamenček v 
mozaiku osamosvajanja je bil pomemben. Ko so 24. maja leta 1991 iz 
te vojašnice streljali na drugo stran ograje, je bilo nedvoumno, da je 
bil to prvi incident v času osamosvajanja Republike Slovenije, ki se 
je zgodil na Ptuju. Morda ima za to v Ljubljani manjšo veljavo,“ je 
izpostavil Vlado Žgeč, predsednik OZ VVS Ptuj, kjer si bodo še naprej 
prizadevali, da ta dogodek na utone v pozabo. 

Delavci Elektra dela niso opravljali po svoji volji, ampak so bili na 
nalogo poslani v imenu RS, ki jim je za to dolžna zahvalo.

Štajerski tednik - 
na spletu z aktualnimi novicami vsak dan!na spletu z aktualnimi novicami vsak dan!

Da boste izvedeli prvi!

www.tednik.siwww.tednikwww.tednik.siwww.tednik.si

 Pripravilo jo je Območno zdru-
ženje veteranov vojne za Slovenijo 
Ptuj, ob podpori MO Ptuj in Elektra 
Maribor, d. d., ter v sodelovanju s 
Policijskim veteranskim društvom 
Sever Maribor, Območnim zdru-
ženjem slovenskih častnikov Ptuj, 
Območnim združenjem borcev za 
vrednote Ptuj, Društvom invalidov 
Ptuj in Društvom generala Maistra 
Ptuj. Slavnostni govornik na letošnji 
spominski slovesnosti je bil Bojan 
Lunežnik, član Policijskega vete-
ranskega društva Sever Maribor, 
ki je bil v času osamosvajanja Repu-
blike Slovenije poveljnik specialne 
enote milice v Mariboru. „Glede na 
dogodke v Mariboru je republiško 
vodstvo sprejelo odločitev, da se 
posameznim vojaškim objektom 
izključi električna energija, s tem 

Ptuj � Spominska slovesnost ob obletnici prvega strela leta 1991

Dogodek, ki ne bo nikoli pozabljen
Na dvorišču bivše vojašnice Ptuj je 24. maja potekala spominska slovesnost ob obletnici prvega strela v času osamosvajanja na Ptuju.

Foto: Črtomir Goznik

Slavnostni govornik Bojan Lunežnik, Policijsko veteransko društvo Sever Maribor.

MOSTAR, NERETVA 
in SKOK V MORJE

Popust

3 dni - ODHOD: 5. 7. 2019

Akcijska cena izleta: 248 €

Foto: Črtomir Goznik

V kulturnem programu se je predstavil veteran vojne za Slovenijo Branko 
Gradišnik, eden redkih avtorjev skladb, vezanih na dogodke iz vojne za 
samostojno Slovenijo.

pa pridobi ugodnejša izhodišča za 
pogajanja z JLA. V Mariboru so de-
lavci Elektra to že opravili, sprejeta 
je bila odločitev, da se izklopi elek-
trični tok tudi v vojašnici na Ptuju. 
Delavci Elektra Ptuj so delo opravili 
odgovorno in hrabro. Ko so želeli 
oditi s kraja izklopa, je prišlo do tra-
gičnega dogodka, ko so nanje stre-
ljali iz avtomatske puške. Pri tem 
je bil v nogo ranjen električar Boris 
Fras, preostala dva delavca sta bila 
na srečo nepoškodovana. Na kraju 
dogodka je prišlo do spora med pri-
padniki JLA s civilnimi reševalci in 
miličniki. Takrat se je pokazala aro-
ganca ofi cirja, ob pomoči vojakov, 
saj niso dovolili odvoza ranjenega 
električarja v bolnišnico, ampak so 
ga želeli odpeljati v vojašnico, z iz-
govorom, da bodo oni poskrbeli za 
njega. Vse se je končalo s tem, da je 
bil ranjeni odpeljan v ptujsko bolni-
šnico, nato pa v UKC Maribor, kjer 
so ga oskrbeli. Takrat je bil to prvi 
strel na območju Republike Slove-
nije, ustreljen od takratne JLA proti 
slovenskemu civilistu. Zato je prav, 
da temu dogodku pripisujemo po-

sebni simboličen pomen. Prav je, da 
se spominjamo takšnih dogodkov, 
s tem izkazujemo čast takratnim 
udeležencem, ki so aktivno sode-
lovali v preprečitvi namer takratne 
JLA, ki od tega dne ni bila več ljud-
ska, saj se je obrnila proti ljudstvu,“ 
je na dogodke pred 28 leti spomnil 
Lunežnik ter se zahvalil vsem, ki so 
s svojo hrabrostjo in požrtvoval-
nostjo pripomogli k osamosvojitvi 
v letu 1991. „Žal pa mi je, da danes 
nimamo takšne države, o kateri 
smo sanjali in jo ustvarjali, ter da ni 
takšne enotnosti med državljani, 
kot je bila takrat.“

Spominske slovesnosti v nekda-
nji ptujski vojašnici se je udeležila 
tudi ptujska županja Nuška Gajšek. 
Poudarila je, da je pomembno, da 
se takšnih dogodkov spominjamo 
tudi zaradi tega, da nam tega nikoli 
več ne bo treba doživeti. V kultur-
nem programu je nastopil Branko 
Gradišnik, veteran vojne za Slove-
nijo, eden redkih avtorjev skladb, 
vezanih na dogodke iz vojne za sa-
mostojno Slovenijo.
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GARFUNKEL, Art - ameriški kantavtor, svoje dni slaven v duetu s Paulom Simonom, IASI - središče romunske Moldavije, 
LASSALLE, Ferdinand - soustanovitelj nemškega socialdemokratskega gibanja (1825-64)

Rojena 12. 11. 1958 Rojena: 22. 11. 1958

S svojo ognjeno energijo boste 
podarili drugim ljudem upa-
nje. Zvezde bodo na vaši strani 
v ljubezni in na tem področju 
dogodkov ne boste smeli pre-
hitevati. Finančni uspehi se 
bodo korak za korakom strmo 
vzpenjali. Prosti čas bo prilož-
nost za sprostitev in za športne 
aktivnosti.

Junij prinaša paleto svežih idej 
in zamisli. Iskali boste more-
bitne bližnjice, a jih ne bo. V 
veliki meri vas bodo osrečili 
pogovori. Naklonjena vam bo 
oseba nasprotnega spola. Na 
delovnem mestu boste v ospred-
ju in pridobili boste zaupanje 
vodilne osebe. Sprostila vas bo 
narava.

Iskali boste svojo resnico. Ob-
dobja osamitve bodo naravna 
oblika meditacije. Na delov-
nem mestu bo nekoliko nemir-
no. Popaziti boste morali na 
svoje besede. Diplomacija vam 
bo koristila in bodite bolj pro-
žni. V ljubezni bo čas prijeten 
in poln romantike. V ospredju 
bo čustvena varnost.

Globoko v sebi boste odkrili 
skriti zaklad. Teden, v kate-
rem bo zapihal svež vetrič. 
Spremembe se bodo nadalje-
vale in prihaja obilica ugo-
dnih priložnosti. V poslovnem 
smislu se boste postavili na 
prvo mesto. Finančno stanje bo 
podobno gugalnici. Prisluhniti 
boste morali glasu srca!

Notranji nemir se bo stopnje-
val. Previdno boste morali 
stopati po svoji poti. Sprostili 
vas bodo pogovori in glasba. 
Nihanje v ljubezni se bo na-
daljevalo, dokler boste trmasti. 
Narava bo vaša zaveznica in 
učiteljica. Pomembno bo, da 
boste našli tudi izzive in pri-
ložnosti v poslovnosti.

Raziskovali boste področje fi -
lozofi je. Sledili boste sebi in 
tako odkrili zanimive premi-
ke naprej. Obdobje bo ugodno 
tako za učenje kot za pridobi-
vanje znanja. Podpora srčnega 
izvoljenca bo nevidna roka, ki 
vodi iz teme. Pogovoriti se bos-
te morali tudi o tistem, kar vas 
moti.

Za resnico in pravico ste se 
pripravljeni tudi boriti. Na de-
lovnem mestu bo zagorela bak-
la uspeha. Potrudili se boste in 
doživeli določen razcvet v lju-
bezni. S svojim znanjem boste 
radi pomagali drugim ljudem. 
Koristne učinke bo imela tudi 
fi zična aktivnost. Veselite se pa-
lete novih priložnosti!

Obeta se obdobje povečane 
čustvenosti in harmonije. Če 
boste prisluhnili glasu svojega 
srca, se obeta obilica skladnosti 
in romantike. Ljubezen bo pri-
nesla prijetnosti in neizbežno 
prilaganje. Jasno in glasno bos-
te povedali svoje mnenje. Res 
je, da iz majhnega raste veliko.

Kocka odločitve bo padla. Radi 
boste pomagali tistim, ki so v 
stiski. Veliko časa in energije 
boste namenili tudi raziskova-
nju drugačnosti. Ljubezenska 
sreča bo namenjena tako veza-
nim kot samskim. Kovali boste 
načrte za prihodnost. Delo in 
delovne obveznosti vas bodo 
nekoliko obremenjevali.

Sveža energija vam bo poda-
rila krila. Načrte boste kovali 
in razvijali še naprej. Tako ne 
bodo zaostali uspehi. Sprejeli 
boste tudi prijateljev nasvet. 
Morebitne bližnjice bodo za-
vajajoče. Ljubezen prinaša 
obilico sprostitve. V prostem 
času boste zelo pridni in delav-
ni.

V vaše življenje bodo prihajali 
zanimivi ljudje. Radi boste po-
magali tistim, za katere boste 
čutili, da so potrebni vaše po-
moči. Obdobje bo tudi nemir-
no in svoje občutke boste hitro 
menjali. Odkrili boste, da vam 
bo izgubljeno energijo povr-
nila narava. Zdravilni bodo 
sprehodi v dvoje.

Na platno življenja boste 
vnašali svetle barve. Pogovori 
prinašajo razcvet. Radi boste 
pomagali ljudem, ki bodo v 
stiski. Duhovnost vam bo na-
ravni eliksir. Pomembno bo, 
da si boste znali postaviti meje 
in pravila igre. Srčni izvoljenec 
vam bo v oporo in pomoč.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop od 31. maja do 6. junija

Petek, 31. maj

09:00 Ptuj, Špajza modrosti, Lackova ul., Tarok za seniorje
09:00 Slovenska Bistrica, športni park, 6. športni vikend
20:00 Sela, Kulturna dvorana, 70 let gasilstva na Selih, 

predstavitev publikacije o zgodovini gasilstva na Selih in 
odprtje razstave

20:00 Slovenska Bistrica, Dom svobode, Festival ljubezni: Brade 
– stand up

20:00 Ptuj, CID, predstavitev pesniškega prvenca Toma Vebra 
Točka preloma

20:30 Stoperce, ploščad nad župnijsko cerkvijo, gledališka 
predstava na prostem Podobe tistega časa

Sobota, 1. junij

9.00 Ptuj, Terme: odprtje bazenov  letnega kopališča Termalni park
09:30 Ptujska Gora, odhod s krožišča, kolesarjenje po Poli 

kolesarskem maratonu
11:00 Ptuj, start in cilj pred upravno stavbo Perutnine, Potrčeva 

c. 10, 17. Poli maraton, Maxi, mini in snack maraton, 
kulinarična pogostitev pod šotorom, animacijski program, 
skupina Orlek, žrebanje nagrad

13:00 Majšperk, KPC, državno srečanje otroških folklornih skupin
16:00 Hajdina, pred občinsko stavbo in v dvorani DU, slovesnost 

ob 20-letnici Društva žena in deklet občine Hajdina in 
izdaje Utrinkov II

16:00 Cirkulane, prireditveni šotor, Razstava oprešaka in povetice 
ter ročnih del Društva gospodinj Cirkulane

16:30 Pragersko, Ptujska c. 10, 4. dan odprtih vrat vile in vrta 
Nekrep, zbiranje prispevkov za deklico, ki je izgubila očeta

17:00 Podlehnik, Gorca: odprtje viničarskega muzeja
17:00 Ptuj, dvorana OŠ Olge Meglič, premiera dokumentarnega 

fi lma Tinčka Ivanuše Kozolci na Slovenskem

18:00 Cirkulane, večnamenska turistično prireditvena dvorana, 
Osrednja slovesnost ob 12. prazniku občine Cirkulane

18:30 Skorba, Dom krajanov, premiera gledališke predstave 
Mulci proti dr. Zlobi

19:30 Dornava, baročni dvorec, slavnostni koncert ob 20-letnici 
delovanja Pihalne godbe občine Dornava, če bo deževalo, 
bo koncert v večnamenski dvorani v Gorišnici

20:00 Ptuj, Murkova ulica, modna revija Modna Petoviona, Nočni 
shoping in after v Legendi

20:30 Stoperce, ploščad nad župnijsko cerkvijo, gledališka 
predstava na prostem Podobe tistega časa

Nedelja, 2. junij

12:00 Pohorje, srečanje radioamaterjev Ham Fest, 
15:00 Spodnja Polskava, 42. regijsko srečanje godb na pihala
15:00 Ptuj, Rogoznica, Dom krajanov, slavnostni koncert ob 

60-letnici delovanja KD Rogoznica
17:00 Ptuj, Belšakova ul., Dom krajanov Budina-Brstje, Jubilejni 

koncert MoPZ Jezero, Naših 20 let

Ponedeljek, 3. junij

09:30 Ptuj, slavnostna dvorana ptujskega gradu, posvet 
Problematika obnove gradov na Slovenskem

10:00 Ptuj, prostor društva Optimisti, Rimska ploščad 24, odprtje 
razstave izdelkov delavnic in likovnih del društva Optimisti, 
na ogled med 9. in 17. uro od 3. 6. do 8. 6.

Mestni kino Ptuj

Petek, 31. maj: 17:00 Drobižki 2; 19:00 Rocketman; 21:00 Pri mami.
Sobota, 1. junij: 17:00 Drobižki 2; 17:00 slavnostna premiera 

dokumentarnega fi lma Kozolci na Slovenskem – podobe 
sedanjosti, v dvorani OŠ Olge Meglič; 19:00 Pri mami; 
21:00 Rocketman.

Nedelja, 2. junij: 17:00 Drobižki 2; 19:00 Rocketman; 21:00 
Liffe po liffu: Ljubljeni.

Ponedeljek, 3. junij: 14:00 Mia in Beli lev.

Prireditvenik

Fo
to

: P
ro

fim
ed

ia
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prehranska dopolnila. V Mestni 

lekarni Ptuj pa vam po predhodni 

najavi pri izbranem farmacevtu 

prav tako pomagamo pri dosega-

nju vaših zastavljenih ciljev in vam 

glede na vaše zdravstveno stanje 

ustrezno svetujemo pri zmanjša-

nju telesne mase. 

Na tržišču, predvsem v spletni 

prodaji, lahko kupite ogromno 

izdelkov, ki vam obljubljajo ču-

deže. Nakup takih izdelkov brez 

posveta s strokovno usposobljeno 

osebo vam odsvetujemo, ker lahko 

resno ogrozijo vaše zdravje. 

V lekarni lahko kupite pre-

hranska dopolnila, ki imajo raz-

lične mehanizme delovanja: 

• vežejo del maščob iz zaužite 

hrane v prebavilih in jih tako 

manj preide v kri,

• zavirajo presnovo škrobovih 

ogljikovih hidratov,

• povečajo razgradnjo maščob z 

maščobnih zalog, zmanjšujejo 

ponovno skladiščenje maščob 

v telesu,

• spodbujajo izločanje vode in 

drenažo tkiv,

• sodelujejo pri procesih 

izkoriščanja energije,

• spodbujajo prebavne encime,

• zavirajo apetit, upočasnijo 

praznjenje želodca in večajo 

občutek sitosti.

Tudi hujšanje s pomočjo pre-

hranskih dopolnil je celosten 

proces, ki zahteva od osebe zdra-

vo prehrano, povečano telesno 

dejavnost in spremembo načina 

življenja.

Če se odločite, da vam bo v po-

moč eno od prehranskih dopolnil, 

stopite po nasvet v lekarno, kjer 

vam bomo pomagali pri izbiri pra-

vega izdelka za vas ter vam sveto-

vali tudi o primerni prehrani ozi-

roma zdravem življenjskem slogu.

Predstavlja dejavnik tveganja 

za številne kronične nenalezljive 

bolezni, kot so sladkorna bolezen 

tipa 2, koronarne bolezni srca, po-

višan krvni tlak, obolenja žolčni-

ka, možganska kap, nekatere vrste 

raka, poveča pa se tudi pogostost 

kostno-mišičnih težav in težav z 

dihanjem.

Debelost nastane kot posledica 

pozitivne energijske bilance, kar 

pomeni, da je energetski vnos 

s hrano večji, kot je poraba. To 

energijsko neravnovesje pri pre-

bivalstvu je posledica spremenje-

nih prehranskih navad, vključno 

z večjo porabo energetsko goste 

hrane, kot so maščobe, zlasti na-

sičene, enostavni ogljikovi hidrati 

ter gazirane brezalkoholne pijače, 

ki vsebujejo veliko dodanih slad-

korjev.

Zdrava prehrana
Kaj sploh je zdrava prehrana? 

Zdrava prehrana je širok pojem 

in ga težko opredelimo kot neko 

absolutno resnico. Zdrava prehra-

na za športnika se bo razlikovala 

od nekoga, ki je neaktiven in ima 

pretežno sedeče delo. Prehrana za 

nekoga, ki ima bolezen, se bo razli-

kovala od aktivnega zdravega mla-

dostnika, ki mu bo npr. sladkor v 

majhnih količinah celo koristil in 

bo del njegove »zdrave prehrane«. 

Torej zdrava prehrana je stvar in-

dividualnosti ter ni direktno po-

gojena z izgubo telesne teže.

Smernice zdravega 
življenjskega sloga pri 
izgubi odvečnih maščob

Zmotno je razmišljanje, da ka-

dar hočemo izgubiti maščobe, 

le-teh ne smemo uživati. Maščobe 

so del zdravega jedilnika, tako 

kot ogljikovi hidrati in beljako-

vine. Nekatere telesne funkcije 

brez njih ne bi mogle delovati. 

Maščobe so prav tako nujne pri 

absorbciji nekaterih vitaminov. 

Prepoznati moramo maščobe, ki 

imajo za naše telo korist in jih je 

v času hujšanja smiselno povišati. 

So predvsem v oreščkih, semenih, 

avokadu, ribah, jajcih in hladno 

stiskanih oljih (olivno, kokosovo, 

bučno …) in maslih iz oreščkov in 

semen. Maščobe, ki za naše telo 

nimajo koristi, so visoko tempe-

raturno obdelana olja (repično, 

sončnično, margarina …).

V času izgube odvečnih kilogra-

mov povečajte tudi vnos hrane, 

ki je bogata z beljakovinami, ter 

bodite zmerni pri hrani, ki v ve-

liki meri vsebuje samo enostavne 

ogljikove hidrate (testenine, riž, 

kruh, sladkarije …). Slednje raje za-

menjajte s kompleksnimi ogljiko-

vimi hidrati (stročnice, zelenjava, 

sadje …).

Poskrbite za zadostno telesno 

dejavnost, ki jo dnevno izvajajte 

na svežem zraku (sprehod, tek, 

kolesarjenje …). 

Zmanjšajte dejavnike stresa, 

ki so tudi lahko vzrok, zakaj se 

vam debelost ponavlja in se je kl-

jub zdravi prehrani in rednemu 

gibanju ne morete znebiti. Dnev-

no si vzamite čas zase in meditaci-

jo, ki vam bo pomagala pri zmanj-

šanju stresa. Pri zmanjšanju stresa 

pa vam bo dobro dela tudi zmerna 

in redna telesna aktivnost.

Uživajte zadostno količnino 

vode in nesladkanih čajev. Veliko-

krat lahko lakoto zamenjamo za 

žejo in narobe razumemo signal 

za željo po hrani (predvsem sladki 

hrani), ki je le lahko signal za žejo.

Prehranska dopolnila – 
pomoč pri zmanjšanju 
telesne mase

Ko urejena prehrana in poveča-

na telesna dejavnost nista dovolj, 

so vam v pomoč na voljo tudi 
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Zdravstveni nasveti

Zdrava izguba telesne teže
Debelost je psihosomatska in hkrati sodobna civilizacijska bolezen, ki nastane kot posledica 
evolucijske neprilagojenosti na preobilje hrane in pomanjkanje telesne dejavnosti.

Najbolj umazana so 
otroška igrišča 

Strokovnjaki ameriške Univerze 
v Arizoni so testirali 800 javnih po-
vršin in našli smrtno nevarne bak-
terije na petini vseh površin, tudi v 
nakupovalnih središčih, pisarnah, 
vrtcih in na letališčih. Največ mi-
krobov so našli na otroškem igri-
šču, kjer je bilo več kot 44 odstot-
kov površin okuženih s telesnimi 
tekočinami. Igrišče pa ni edini javni 
prostor, po uporabi katerega bi si 
morali obvezno umiti roke. Nevar-
ni virusi in bakterije prežijo na vas 
tudi na številnih drugih površinah; 
zapišimo jih kar po vrstnem redu, 
glede na okuženost: otroško igri-
šče, avtobusna postajališča, javna 
stranišča (v nakupovalnih središčih 
...), držala nakupovalnih vozičkov, 
držala na tekočih stopnicah in og-
rajah, naslonjala stolov in stoli na 
železniških postajah, v avtobusnih 
čakalnicah, gumbi na avtomatih 
za hrano in pijačo ter bankomatih, 
pisala in pulti v javnih prostorih: 
bankah, trgovinah, in še bi lahko 
naštevali.

Pravilno umivanje rok
Zmočite si roke s čisto, tekočo 

vodo, priporočljiva je topla voda, 
in nanje nanesite milo. Roke si dr-
gnite drugo ob drugo, da se milo 
speni in nanese na vse dele rok. 
Roke si dobro očistite (umivajte 
vsaj 20 sekund), ne le po dlaneh, 
ampak tudi po zgornji strani, med 
prsti in pod nohti. Sperite pod te-

Foto: Dreamstime

Pomagajmo si               Kje na vas preži največ bakterij

Umazane roke povzročajo mnoge 
prenosljive bolezni
Pravzaprav so nekateri javni prostori, ki se zdijo na prvi pogled povsem nedolžni, 
najbolj umazani, saj se le redko očistijo in so zato odlični gostitelji patogenih 
mikrobov. Kaj lahko storite, da se boleznim umazanih rok izognete?

Preventivni ukrepi
Med preventivnimi ukrepi za ohranitev zdravja Dezinfekcijsko 
društvo Slovenije priporoča, da redno čistimo in občasno 
dezinfi ciramo površine in predmete, ki se jih doma ali v službi pogosto 
dotikamo. Pri čiščenju stanovanja tako ne smemo pozabiti pobrisati 
tudi kljuk na vratih, ročajev hladilnika, omaric, pomivalnega in 
pralnega stroja ter drugih naprav. Prav tako je treba razkužiti stikala 
za luči. Vse našteto je pomembno zlasti v času epidemij različnih 
bolezni dihal in prebavil, katerih virusi se zelo hitro prenašajo z 
bolnikov na ljudi in površine v njihovi bližini.

kočo vodo in jih popolnoma osuši-
te s čisto brisačo.

Čiste roke rešujejo 
življenja 

Antibakterijska dezinfekcijska 
sredstva za roke uničujejo mikro-
organizme, vendar ne odstranjuje-

jo umazanije rok. Če dezinfekcijsko 
sredstvo nanašate na vidno uma-
zane roke, se ob nanosu umazani-
ja sprime s sredstvom in odlušči z 
rok, kar posledično zmanjša učin-
kovitost dezinfekcije. Kadar so 
roke vidno umazane, si jih moramo 
nujno umiti z milom in toplo vodo.

 Poškodbe, ki nastanejo ob pad-
cu z visokih mest, so tako značilne, 
da smo jih veterinarji celo poime-
novali kot sindrom visokega padca 
ali angleško »high rise syndrome«. 
Padci lahko povzročijo razbite 
čeljusti, predrta pljuča, zlomlje-
ne okončine in medenice ali celo 
smrt.

Mačke imajo odličen instinkt 
preživetja in namerno ne skočijo z 
višin, ki bi bile lahko zanje nevarne. 
Večina mačk slučajno pade skozi 
okno, s terase ali drevesa. Mačke 
imajo tudi neverjetno sposobnost, 

da se osredotočijo na vse, kar jih 
zanima. Ptica ali kakšna druga žival 
je lahko dovolj moteča, da povzro-
či izgubo ravnotežja in padec.

Ker imajo mačke le malo stra-
hu pred višino in uživajo v visokih 
položajih, lastniki hišnih živali po-
gosto predpostavljajo, da lahko 
skrbijo zase. Čeprav se lahko mač-
ke držijo za lubje dreves s svojimi 
kremplji, so druge površine lahko 
veliko težje za oprijem, na primer 
okenske police, betonske ali opeč-
ne površine. Ko mačke padejo z 
visokih položajev, ne pristanejo 

ravno na nogah. Namesto tega 
pristanejo z rahlo razkrečenimi 
nogami, kar lahko povzroči hude 

poškodbe glave in medenice. 
Tako veterinarji najpogosteje dia-
gnosticiramo zlom spodnje čelju-

sti (pogosto pride do zloma ravno 
na mestu, kjer sta zraščeni leva in 
desna polovica spodnje čeljusti), 
izbitje zob, razpok trdega neba, 
zlom prsnice in reber, zlom mede-
nice ter vseh štirih nog.

Na splošno velja napačno 
prepričanje, da se mačke ne bodo 
poškodovale, če bodo padle z 
enonadstropnih ali dvonadstro-
pnih stavb. Lahko so dejansko iz-
postavljene večjemu tveganju za 
poškodbe pri manjših višinah kot 
pri padcu s srednje ali višje ravni. 
Manjše višine jim preprečujejo, da 
bi se lahko pravilno pripravile na 
doskok. Ne pozabite, da ko mačke 
padajo z visokih zgradb, po nava-
di končajo na pločniku ali ulici, ki 
so jim neznane. Nikoli ne domne-
vajte, da žival padca ni preživela, 
raje jo takoj poiščite in odpeljite 
k najbližjemu veterinarju. Obstaja 
namreč kar 90-odstotna možnost, 
da bo mačka preživela.

Če želite v celoti zaščititi svoje 
hišne ljubljenčke, boste morali 

namestiti res robustne zaslone 
(mreže) na vseh oknih. Če imate 
montažne mreže, se prepričajte, 
da so tesno vpete v okenske okvir-
je. Upoštevajte tudi, da se lahko 
mačke izmuznejo skozi zaščitno 
mrežo za otroke, ki jo imamo na-
meščeno na oknih in tako ne zago-
tavlja ustrezne prepreke za muce!

Čeprav smo v tem članku ome-
njali večinoma le notranje muce 
v urbanih okoljih, pa lahko do 
podobnih padcev pride tudi pri 
mucah, ki so po večini zunanje. Po-
gosto se muce zaplezajo na dreve-
sih in tam obtičijo tudi po več dni. 
V takih primerih, če je le mogoče, 
pristavimo lestev, ki jim bo omo-
gočala lažji sestop. Ponjo pa gre-
mo le, če je muca na drevesu že 
več dni in je vidno obnemogla, saj 
se pogosto prestrašijo, ko začne-
mo plezati proti njim in kar same 
skočijo z drevesa.

Tačke in repki

Sindrom visokega padca (high rise syndrome)
Smo v času, ko prihaja poletje. Veliko naših muc nestrpno čaka, da lahko sedijo pri odprtih oknih in uživajo v lepem vremenu. Na žalost pa 
prav v tem času pride tudi do veliko nesrečnih padcev z okenskih polic.

Foto: Veterinarska fakulteta v Ljubljani

Foto: Tilen Mlakar
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48
u

 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

10.30
Brez reza / 11.30 Bandolera / 12.20
TV Market / 13.30 Halo zdravnik / 
14.30 Narava zdravi tržnica / 15.30
Regionalno / 15.45 TV Market / 18.00
Bandolera / 18.50 Brez reza / 19.45
Regionalno / 20.00 Gurmanski izziv z 
Martino Ipša / 21.00 Regionalno

lb 21.15
POPOLNOMA POŠTENO

 
 2B Perfectly Honest, Komedija, 
Združene države Amerike (2004)
Igrajo: 

Adam 
Trese, 

Andrew 
McCarthy, John Turturro, Michael 
Badalucco; režija: Randel Cole

22.45
NARAVA ZDRAVI

la 23.45
BANDOLERA, 13. del
Spremljamo Saro, bogato dekle, ki je 
željno avanture in pobegne v nezna-
no, zato se mora odločiti, ali si želi biti 
Sara ali Bandolera.

11.00
TV prodaja / 11.15 Gremo, dekleta / 
12.15 Sanjsko moštvo: Špan., težavni 
športniki / 13.00 Nesmrtni velikani 
športa: Jose Mourinho / 13.30 TV 
kviz / 14.45 TV prodaja / 15.00 Poberi 
v mestu / 15.45 Mini Minini nasveti / 
17.00 Klepet ob kavi

la 18.15
VOHLJAČ, 4. del, Kriminalka
Ukrajinska kriminalna serija, v kateri 
nastopa Vohljač, ki ima edinstven dar 
- dober voh kot divja žival, s katerim 
rešuje zločine, saj voha sledi.

19.15
FAKTOR - NAJBOLJŠE

20.00
POBERI V MESTU

la 20.55
ENOTA, 1. sezona, 4. del, Kriminal-
ka

la 21.55
GREMO, DEKLETA, 3. sezona, 1. 
del, Drama

23.00
TV KVIZ

10.02
Brata iz močvirja / 10.29 TV prodaja
/ 10.45 Galileo / 11.29 TV prodaja / 
11.44 Skupina Nirvanna / 12.10 Kako 
jim uspe? / 12.37 Kako jim uspe? / 
13.03 Naravnost noro! / 13.21 Na-
ravnost noro! / 13.35 Tradicionalni 
pogreb, Drama, Koprodukcija (2008)
/ 

15.16 Skrivnost bratov Grimm, 
Pustolovščina, Koprodukcija (2005)
/ 

17.23 Trdnjava, Vojni, Združene 
države Amerike (2012) / 19.07 Brata 
iz močvirja / 19.34 Brata iz močvirja
/ 20.00 Vreme / 20.02 Danes / 20.57
Vreme / 21.02 Bournov ultimat, Akci-
ja, Koprodukcija (2007) / 23.00 Krik, 
Grozljivka, Združene države Amerike
(1996) / 0.55 Krik 2, Grozljivka, Zdru-
žene države Amerike (1997) / 3.00
Nočni program

11.15
Sijaj / 11.42 Sijaj / 12.10 Ellen / 13.00
TV prodaja / 13.15 Glej, kdo kuha / 
13.45 Glej, kdo kuha / 14.30 Sijaj / 
14.57 Sijaj / 15.28 Pica šov / 15.54
Pica šov / 16.20 Vaše zdravje, naša 
skrb / 17.22 Ženska

18.16
ŽENSKA, 2. sezona, 74. del

19.10
ELLEN, 15. sezona, 169. del

lb 20.00
VONJ PO ŽENSKI

 
 Scent of a W

oman, Drama, Združe-
ne države Amerike (1992)
Igrajo: Al Pacino, Chris O'Donnell, 
James Rebhorn, Gabrielle Anwar; 
režija: Martin Brest

lb 22.40
ASTRONAVT

 
 The Astronaut Farmer, Drama, 
Združene države Amerike (2006)

0.30
Ne še en srečen konec, komedija, VB
(2013) / 2.15 Nočni program

prenos

resničnostna oddaja

akcija

drama

P
E

T
E

K
 3

1
. m

a
j

9.10
Črni seznam / 10.05 Hude mame
/ 10.30 30 Rock / 10.50 30 Rock / 
11.15 Mozart v džungli / 11.45 Moja 
mama / 12.10 Črni seznam / 13.05
Črni seznam / 14.00 Brez sledu / 
14.50 Zakon in red: Enota za posebne 
primere / 15.40 Zakon in red: Enota 
za posebne primere / 16.35 Vohun 
v nemilosti / 17.25 Veliki pokovci / 
17.50 Veliki pokovci / 18.15 Brez sle-
du  / 19.10 Kardashianovi / 20.05 Vo-
hun v nemilosti / 21.00 Zakon in red: 
Enota za posebne primere / 21.50 Za-
kon in red: Enota za posebne primere
/ 22.45 Veliki pokovci / 23.05 Veliki 
pokovci / 23.30 Kardashianovi / 0.25
Črni seznam

 / 1.15 Črni seznam
 / 

2.00 Vikingi / 2.50 Hude mame / 3.15
Nočni program

6.00
Kultura / 6.10 Odmevi / 6.40 TV-izlož-
ba / 7.00 Dobro jutro / 8.00 Poročila
/ 8.08 Dobro jutro / 9.00 Poročila / 
9.08 Dobro jutro / 10.00 Poročila / 
10.15 Sočutje za prihodnost: Rdeči 
križ / 11.00 TV-izložba / 11.15 Danes 
dol, jutri gor: Najlepša v deželi / 11.55
Alpe-Donava-Jadran / 12.25 Zlata de-
kleta: Stoj mu ob strani  / 13.00 Prvi 
dnevnik / 13.20 Šport / 13.25 Vreme
/ 13.30 Tarča, Globus / 15.20 Mostovi 
- Hidak / 15.50 TV-izložba / 16.25 Vse 
o Rozi: Najboljša predstava

16.35
MILI IN MOLI: NOVOROJENKA

17.00
POROČILA OB PETIH

17.20
ŠPORT

17.25
VREME

17.30
V SVOJEM RITMU: NEKI X: FAT 
PIGEON

17.55
INFODROM, Izobraževalna oddaja

ld 18.10
LEPŠI SVET: KDO JE IZUMIL ELEK-
TRIKO?

18.15
FRFRA IN CUFEK: ZVOKI KOPALNICE

18.20
VEM!

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

19.45
ŠPORT

19.55
VREME

lf 20.00
SLOVENSKI POZDRAV, prenos
Slovenska polka in valček je najbolj 
eminenten festival narodno-zabav-
ne glasbe, letos bo že 23. po vrsti. 
Festival je tudi med glasbeniki in 
avtorji najbolj priljubljen, tudi najbolj 
odmeven, saj ga neposredno prena-
šata tako Radio kot Televizija Slo-
venija. Na dogodku bo nastopilo 12 
ansamblov, slišali bomo 6 polk ter 6 
valčkov. Voditelja bosta Darja Gajšek 
in Blaž Švab, urednik Andrej Hofer, 
režiser Marjan Kučej.

21.55
VREME

22.00
ODMEVI

22.30
KULTURA

22.45
ŠPORT

22.50
VREME

lb 23.10
MOUCHETTE

 
 Mouchette, Drama, Francija (1967)

0.35
Dnevnik Slovencev v Italiji / 1.00
Dnevnik / 1.30 Slovenska kronika / 
1.45 Šport / 1.50 Vreme / 1.55 Napo-
vedujemo

6.00
Napovedujemo / 10.00 Videotrak / 
10.45 Slastna kuhinja: Špinačni ravi-
oli  / 11.00 Dobro jutro

13.20
PRISLUHNIMO TIŠINI: NAGLUŠNOST

le 14.00
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH, prenos

16.25
MIGAJ RAJE Z NAMI

16.55
O ŽIVALIH IN LJUDEH

17.35
NA VRTU

18.05
ČAROKUHINJA PRI ATU: AVSTRALI-
JA, Kuharska oddaja

la 18.20
CESARJEV KUHAR, 7. del
Tokuzo se po sporu s Tošiko pokla-
pan vrne v Tokio in nadaljuje raz-
merje z Oume, ženo lastnika menze. 
Ob nedavnih življenjskih neuspehih 
se zamisli nad svojim ravnanjem, 
hkrati pa v njem močneje zagori želja 
po odhodu v Pariz. Slednjič pride na 
imenitno domislico: navaden kari bo 
povzdignil v spoj japonske in franco-
ske visoke kuhinje. Govorico o odlič-
ni jedi zanese tudi na uho njegovemu 
bivšemu šefu Usamiju …
Medtem Tokuzov jetični brat Šutaro 
čedalje bolj hira, in okoliščine ga pri-
morajo poiskati nenavadno rešilno 
bilko …

19.25
VIDEOTRAK

lelf 20.00
ROKOMET: 10. KOLO KONČNICE, 
LIGA NLB: CELJE P.L. - GORENJE 
VELENJE, prenos
"Priložnost za veliko revijo!" bi lahko 
napovedali tekmo v Celju v zadnjem 
kolu končnice državnega rokometne-
ga prvenstva. Državni prvak proti po-
kalnemu zmagovalcu. Dve trenutno 
najboljši ekipi. Dva najboljša kluba v 
zgodovini samostojnega slovenskega 
rokometa. Prava poslastica. Škoda 
le, da ta tekma nima prvenstvenega 
naboja. V tej sezoni je vse odločeno, 
odprto je le še vprašanje, kdo bo 
četrti. Celje Pivovarna Laško in Go-
renje Velenje bosta v petek ob 20.15 
v kultni dvorani Zlatorogu igrala že 
116. medsebojno tekmo, 95. za toč-
ke državnega prvenstva. Ne glede na 
polfinalni pokalni poraz (po petih letih 
in pol), so favoriti Celjani, ki se bodo 
poslovili od številnih igralcev, zaradi 
poškodb precej oslabljeni Velenjčani 
pa pripravljeni čakajo v zasedi. Vedno 

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01
Pixi in čarobni zid / 7.15 Gospodična 
Žuža / 7.25 Mašine pripovedke / 7.30
Mašine pripovedke / 7.35 Blaze in 
megakolesniki / 8.00 Nina in prijatelji
/ 8.10 Lepo je biti sosed / 9.00 Ku-
harski mojster / 9.55 Zmorem sama
/ 10.55 In prišla je ljubezen / 11.50
Dekle z imenom Feriha / 12.45 Dekle 
z imenom Feriha / 13.40 Lepo je biti 
sosed / 14.30 In prišla je ljubezen / 
15.30 Zmorem sama / 16.30 24UR 
popoldne / 17.00 Dekle z imenom 
Feriha

la 17.55
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 1. 
sezona, 40. del, Telenovela
Halil čedalje težje prenaša Ferihin 
hladen odnos in nenehne izgovore. 
Aysun izve šokantno novico. Zehra 
vsak dan bolj obžaluje svojo odločitev 
in težko gleda trpljenje svoje hčerke. 
Obupana Hande se odloči, da se bo 
za nekaj časa umaknila v samoto. Fe-
riha se boji, da pred Emirjem ne bo 
več mogla dolgo skrivati svoje zaro-
ke. Ko Halil izve, da je Feriha izgubila 
zaročni prstan, se zelo razburi.

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

20.00
LJUBEZEN PO DOMAČE, 3. sezona, 
20. del

21.00
MALI ŠEF SLOVENIJE, 1. sezona, 9. 
del
V zadnji polfinalni oddaji se bodo 
za poslednje prosto mesto v finalu 
spopadli Nik in Jan iz OŠ Pod goro iz 
Slovenskih Konjic ter Luka in Marcel 
iz OŠ Dragomelj.

21.50
24UR ZVEČER

22.25
EUROJACKPOT

lb 22.30
UGRABLJENI MOŽ

 
 Abducted Love, Kriminalka, Kanada
(2016)
Igrajo: Daphne Zuniga, Aaron Pearl, 
Nicole Muñoz; režija: Brenton Spen-
cer

lb 0.20
NE GREVA ŠE NARAZEN

 
 Lead with Your Heart, Romantični, 
Kanada (2015)
Igrajo: W

illiam Baldwin, Kari Mat-
chett, Steven Love, Amy Forsyth; 
režija: Bradley W

alsh
2.05

24UR zvečer / 2.40 Zvoki noči

7.00
Svet / 8.00 Varuhi podeželja / 8.50
Alarm za Kobro 11 / 9.45 Naborniki / 
10.10 Na trdnih tleh / 11.55 Alarm za 
Kobro 11 / 12.55 Varuhi podeželja / 
13.50 Mindy se dogaja

la 14.45
NABORNIKI, 1. sezona, 7. del
Cody brate Hill prosi, naj med obi-
skom gostijo tri junake iz korejske 
vojne, ki so se po šestdesetih letih 
ponovno vrnili v postojanko. Ko Pete, 
Derrick in Randy v treh vojnih vete-
ranih prepoznajo prihodnjo različico 
sebe, poskušajo spametovati nera-
zumne može.

la 15.10
NA TRDNIH TLEH, 3. sezona, 3. del, 
Drama

la 16.05
NA TRDNIH TLEH, 3. sezona, 4. del, 
Drama

la 17.00
ALARM ZA KOBRO 11, 13. sezona, 
3. del, Kriminalka
Policisti se pri svojem delu srečujejo 
z ugrabitelji, tihotapci, begunci, ro-
parji in ostalimi prestopniki.

18.00
SVET

la 18.55
MINDY SE DOGAJA, 4. sezona, 11. 
del

la 19.20
MINDY SE DOGAJA, 4. sezona, 12. 
del, Humoristični

19.50
SVET

lb 20.00
PRVI ULOV

 
 First Kill, Akcija, Združene države 
Amerike (2017)
Borzni posrednik W

ill se s sinom 
Dannyjem odpravi na izlet v kočo, 
kjer je v otroštvu počitnikoval tudi 
sam.

lb 21.55
VOJNA DRONOV

 
 Good Kill, Triler, Združene države 
Amerike (2014)
Igrajo: Fatima El Bahraquy, El Khttabi 
Abdelouahab, Ethan Hawke, Bruce 
Greenwood; režija: Andrew Niccol
Tom Egan je izkušeni ameriški vojni 
pilot, ki ga po številnih uspešnih mi-
sijah v Afganistanu rekrutirajo za delo 
pri posebnem projektu.

lb 23.50
ŠTIRI POROKE IN POGREB

 
 Four weddings and a funeral, 
Komedija, Velika Britanija (1994)
Igrajo: Hugh Grant, James Fleet, 
Simon Callow, John Hannah; režija: 
Mike Newell

2.00
Glasbeni mikser

5.45
TV prodaja / 6.00 Vreme / 6.02 Danes
/ 7.05 Vreme / 7.10 TV prodaja / 7.25
Dan. / 8.20 TV prodaja / 8.35 Ellen / 
9.30 TV prodaja / 9.45 Mini Minini na-
sveti / 10.45 Mladi kuharski mojster
/ 11.45 TV prodaja / 12.00 Ramsay 
rešuje hotele / 12.55 VIP turneja / 
13.05 VIP turneja / 13.20 Preiskovalci 
na delu: NCIS

14.15
ELLEN

la 15.10
PREISKOVALCI NA DELU: NCIS, 14. 
sezona, 2. del
Medtem ko ekipa NCIS preiskuje 
smrt v Quanticu, odkrije bombno 
zaroto in lopovsko mrežo, ki deluje 
že dolgo časa. Torres in Quinn se 
privajata na Gibbsovo ekipo.

la 16.05
DANNI LOWINSKI, 5. sezona, 3. del, 
Humoristični
Vrtnarka Bärbel Teubner ima raka, 
zdaj pa je obtožena, da goji velike ko-
ličine konoplje in jo celo prodaja. To 
je primer za Danni Lowinski.

17.00
MLADI KUHARSKI MOJSTER

17.55
VREME

17.58
DANES

18.55
VREME

la 19.00
ŽENSKA, 2. sezona, 75. del, Drama, 
Turčija (2018)

la 20.00
ŽENSKA, 2. sezona, 76. del

 
 Kadin, Drama, Turčija (2018)

21.00
MENJAMO ŽENI, 3. del, Resnično-
stna oddaja

22.00
DANES

22.25
VREME

la 22.30
BESA, 11. del, Kriminalka
Dardan pokliče Uroša k sebi na Ko-
sovo, kjer mu pove, da ga čaka še 
zadnja naloga, ki bo zahtevnejša. Una 
na telefon prejme posnetek posilstva 
in se odloči, da bo vse povedala Luki. 
V Beograd prideta brat in sestra, Jon 
in Ana, ki Mimi ponudita veliko vsoto 
denarja, če bi prestopil na Agimovo 
stran. Petrit in Divna izvesta, da je 
Uroš na Kosovu, in po premisleku 
ugotovita, da bo naslednja žrtev naj-
verjetneje Agim Sokolji. Teuta se po-
slovi od otrok in moža ter se odpravi 
k bratu …

23.30
Danni Lowinski / 0.30 Vreme / 0.32
Danes / 1.35 Vreme / 1.40 Nočni pro-
gram

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

prenos

87
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

12.45
Divja prenova: Stari avtobus
/ 13.40 Teksaški zakon: Neza-
konit ribolov / 14.35 Aljaške 
pošasti: Velika noga z juga / 
15.30 Piloti v aljaški divjini / 
16.25 Divja prenova: Nekoč 
ob reki / 17.20 Zadnji kitajski 
sloni / 18.15 Teksaški zakon: 
Razočaran / 19.10 Morski psi 
ponoči / 20.05 Najbolj divji 
otoki: Galapagos / 21.00 Lov 
na pošasti: Modroplavuti tun, 
Poljudnoznanstvena oddaja / 
21.55 Pitbuli in bivši kaznjenci
/ 22.50 Teksaški zakon: Raz-
očaran, Naravoslovje / 23.45
Morski psi ponoči

14.05
Najnenavadnejši ljubljenčki / 
14.50 Pitonizacija / 15.35 Ži-
vali leta 2017 / 16.25 Never-
jetni dr. Pol / 17.10 Živalski 
klub borcev: Načrt napada / 
18.00 V iskanju rib velikank: 
Nilski ostriž / 18.50 Divja juž-
na Afrika: Stik tokov / 19.35
Sedemsto morskih psov 

/ 
20.25 V iskanju rib velikank: 
Nilski ostriž / 21.15 Neverje-
tni dr. Pol: Zavrti in povohaj
/ 22.05 Veterinarka iz Jukona: 
Bizonov ni več / 22.50 Žival-
ski klub borcev: Načrt napada
/ 23.40 V iskanju rib velikank: 
Nilski ostriž

15.10
Skovano v ognju: Masajska 
sulica 

/ 
16.10 Skovano v 

ognju: Sodniki izbirajo / 17.05
Zastavljalnica: Skrajne kupči-
je / 17.35 Zastavljalnica: Neu-
smiljenost / 18.05 Prekletstvo 
otoka Oak Island / 19.00 Sko-
vano v ognju: Berdiš / 20.00
Zastavljalnica: Prost / 20.30
Skladiščne vojne: Veter pod 
mojimi ptiči / 21.00 Skovano 
v ognju: Nož ali smrt / 22.00
Skovano v ognju: Masajska 
sulica, Tehnika / 23.00 Pre-
kletstvo zlata iz državljanske 
vojne 

/ 
23.55 Skovano v 

ognju: Masajska sulica

9.30
Kolesarstvo: Dirka po Ita-
liji 

/ 
10.30 Tenis: Odprto 

prvenstvo Francije 
/ 12.00

Tenis: OP Francije, dvojice, 
finale / 13.30 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije 

/ 15.00
Tenis (M): Odprto prvenstvo 
Francije / 17.00 Tenis (M): 
Odprto prvenstvo Francije / 
19.00 Lokostrelstvo: Svetovni 
pokal v Antalyi / 19.30 Loko-
strelstvo: SP v Turčiji / 20.00
Tenis (Ž): Odprto prvenstvo 
Francije 

/ 
21.55 Novice 

/ 
22.00 Kolesarstvo: Dirka po 
Italiji, Kolesarstvo 

/ 
23.00

Tenis (Ž): OP Francije

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.30 Avto-
mobilizem / 14.45 Potopisi / 
15.15 Najlepše besede / 15.45
Makroregije - Alpska / 16.35
Glasba zdaj / 16.50 Sredo-
zemlje / 17.25 W

ebolution / 
18.00 S-prehodi: Arheologija
/ 18.35 Vreme / 18.40 Primor-
ska kronika / 19.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 19.25 Šport / 
19.30 K2 / 20.00 Drobtine ... / 
20.10 Rokomet: Slovenija - S. 
Makedonija / 20.50 Vsedanes 
- TV dnevnik / 21.15 Zaščita 
narave / 21.45 Spazio musica
/ 22.15 Tech Princess / 22.20
Glasba zdaj: Disko / 22.30 S-
-prehodi: Arheologija

12.00
Rally (M): W

RC, Portugal-
ska, 11. HP / 13.00 Rally 
(M): W

RC, Portugalska, 17. 
HP / 14.00 Nogomet (M): 
Parma - Cagliari, Serie A / 
15.45 Nogomet (M): Fioren-
tina - SPAL, Serie A  / 17.45
Nogomet (M): Torino - Napo-
li, Serie A / 19.30 Nogomet 
(M): Bologna - Roma, Serie 
A / 21.30 Košarka (Ž): Slo-
venija - Švedska / 23.15 No-
gomet (M): Inter - Fiorentina, 
Serie A / 1.15 Nogomet (M): 
Bologna - Udinese, Serie A / 
3.00 Nogomet (M): Fiorentina 
- Atalanta

18.40
Gorenjska poročila / 19.00
Ujemi sanje / 20.00 Young 
EU Voices / 20.30 8. Zasavski 
humanitarni tek / 21.00 Sledi 
korakov: Primož Jelševar / 
21.40 Gorenjska poročila 

/ 
22.00 Dober pogled

18.28
Oglasi / 18.30 Dogodki dneva
/ 18.50 Minute za kulturo / 
18.55 Viža tedna / 18.58 Ogla-
si / 19.00 Glasbeni videospoti
/ 19.58 Oglasi / 20.00 Četrtko-
va podoknica / 21.30 Oglasi / 
21.32 Glasbeni videospoti

tehnika

zgodovina

zgodovina

vrhunci

ostalo

nogomet

6
. ju

n
ij Č

E
T

R
T

E
K

11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sve-
ta kulture / 11.30 Bandolera
/ 13.00 Novice tedna / 13.35
Popoldanska zanka / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera / 
17.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 17.55 Smo dobri gospodar-
ji / 18.35 Iz sveta kulture / 
18.40 Vreme / 18.45 Novice 
tedna / 19.00 Rezerviran čas
/ 20.00 Planet zdravja / 21.00
Belokranjski obzornik / 21.30
Novice tedna / 21.45 Iz sveta 
kulture / 21.50 Vreme

22.00
ŽUPANOVA URA: MIRAN 
STANKO, OBČINA KRŠKO

23.00
NOVICE TEDNA

23.15
IZ SVETA KULTURE

23.30
OBVESTILA, VIDEOSTRANI

18.00
Mojca 

in 
medvedek 

Jaka: 
Metuljčki / 18.40 Regionalne 
novice / 18.45 Spoznajmo jih 
... Mladi obrazi kulture / 18.55
Kuhinjica / 19.20 Videospot 
dneva / 19.25 Videostrani, 
obvestila

18.00
Gnes / 18.05 Asov glasbeni 
izbor / 19.05 Pom – Info
/ 20.00 Gnes / 20.05 Asov 
glasbeni izbor / 21.05 Pom 
– Info / 22.00 Gnes / 22.05
Asov glasbeni izbor / 23.05
Pom – Info

11.00
Hokej (M): St. Louis - Bo-
ston, finale / 13.00 Ekstremni 
športi: X Games, BMX Street
/ 14.30 Ekstremni športi: X 
Games, Moto X / 15.00 Ba-
seball (M): W

ashington - C. 
W

hite Sox / 18.00 Rokomet 
(M): Veszprem - Kielce, EHF
/ 19.30 Rokomet (M): Barce-
lona - Vardar, EHF, Rokomet / 
21.00 Rokomet (M): EHF Liga 
prvakov, Rokomet 

/ 
22.30

Rokomet 
(M): 

Finale 
EHF 

Lige prvakov / 0.00 Nogomet 
(M): Serie A, pregled sezone
/ 1.00 Nogomet (M): Dijon - 
Caen, Ligue 1

18.00
Pomurski dnevnik 

/ 
18.15

Aktualno / 18.30 Po sledeh 
napredka / 19.00 Aktualno 
na GFML / 19.30 Kuhinjica
/ 20.00 Pomurski dnevnik / 
20.15 Po sledeh napredka / 
20.45 Aktualno na GFML

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 9.30 Po 
Sloveniji / 10.30 Kuhinjica / 
15.00 TV prodaja / 17.00 Tv 
reportaže / 18.00 Kuhinjica / 
19.00 Risanke / 21.45 Ted / 
23.00 Besede miru

7.00
Infokanal 

/ 
9.00 Glasbeni 

videospoti / 10.00 Prodajna 
okna / 10.15 Odmevi / 10.45
Kultura / 11.00 Tele M / 11.25
Mostovi - Hidak / 11.55 Pro-
dajna okna / 12.25 Ugriznimo 
znanost 

/ 
12.55 Prodajna 

okna / 13.30 Omizje / 14.30
Dobro jutro / 16.45 Prodaj-
na okna / 17.20 S-prehodi / 
18.00 Tele M / 18.25 Umor, 
je napisala: Umor v visokem 
C / 19.10 Umor, je napisala: 
Dvakrat mrtev / 20.00 Na vrtu
/ 20.25 O živalih in ljudeh / 
21.00 Težišče - Súlypont / 
21.30 Tele M / 22.00 Tenis: 
OP Francije: Polfinale (Ž) / 
1.00 Glasbeni videospoti

9.00
Brskanje po lopah: Cornwall
/ 9.30 Skladiščne dražbe v 
Združenem kraljestvu / 10.00
Lovci na zaklade: Priložnost
/ 11.00 Hitri in glasni / 12.00
Trgovec z rabljenimi vozili: 
BMW

 2002tii / 13.00 Uni-
čevalca mitov: Lov za miti
/ 

14.00 Uničevalca mitov: 
Nepričakovan pok 

/ 
15.00

Uničevalca mitov: Hitra in 
radovedna / 16.00 Avstralski 
tovornjakarji / 17.00 Zakladi 
starih zgradb: Penzion / 17.30
Brskanje po lopah: Cornwall / 
18.00 Kako jim uspe? / 18.30
Kako je narejeno 

/ 
19.00

Skrivnostna odprava

20.00
KAKO JIM USPE?

20.30
Kako jim uspe? / 21.00 Uni-
čevalca mitov: Glave bodo 
padale 

/ 
22.00 Kako jim 

uspe? Turbo epizoda / 23.00
Skrivnostna odprava: Japon-
ska Atlantida / 0.00 Avstralski 
tovornjakarji / 1.00 Aljaški 
divji ljudje: Boj ali pobeg / 
2.00 Kako jim uspe? / 2.30
Kako jim uspe? / 3.00 Uni-
čevalca mitov: Glave bodo 
padale

8.00
Jukonsko zlato: Odločnost, 
pogum, slava / 8.55 Varo-
vanje letališča: Peru / 9.50 V 
neverjetnih napravah: Jumbo 
jet / 10.45 Ameriška dekaden-
ca: Generacija 90. let / 11.05
Koreja: Najnovejše informaci-
je / 12.00 Katastrofa v zraku: 
Pekel v puščavi / 13.00 Ka-
tastrofa v zraku: Težava je v 
meni / 14.00 Za zapahi v tujini 
/ 15.00 Za zapahi v tujini: Otok 
groze / 16.00 Varovanje leta-
lišča: Peru / 17.00 Pradavni 
dosjeji X: Dekodiranje Inkov 
/ 18.00 Nerešena skrivnost 
Velikonočnih otokov / 19.00
Dan D do Pariza

20.00
DAN D DO PARIZA: BITKA ZA 
NORMANDIJO

21.00
V neverjetnih napravah: Elek-
trarna / 22.00 Izsušitev morja: 
Globok potop / 23.00 Priča: 
Dan D / 0.00 Zgodba o nas z 
Morganom Freemanom / 0.55
Zgodba o nas z Morganom 
Freemanom / 1.50 Priča: Dan 
D / 2.40 Nacistične mega-
gradnje: Hitlerjev stroj / 3.25
Skrivnostni dosjeji: Kleopatra 
/ 3.50 Gospodarji vojne

6.55
Skrivnosti v muzeju / 7.45
Vojna krama: Somme / 8.40
Vojna krama: Ieper / 9.35 Voj-
na krama: Obala Juno / 10.30
Vojni stroji: Velikani / 11.30
Vojni stroji: Nevidnost / 12.35
Vojni stroji: Obramba / 13.40
Zgodovina orožja: Orožja dol-
gega dometa / 14.40 Zgodo-
vina orožja: Napad od zgoraj 
/ 

15.45 
Zgodovina 

orožja: 
Bližnji spopad! / 16.50 Stroji 
za ubijanje / 17.55 Rim: Prva 
svetovna velesila, Zgodovina 
/ 18.50 Druga svetovna vojna: 
Cena imperija / 19.55 Druga 
svetovna vojna v barvah

22.05
PRELOMNICA: STALIN, 
Zgodovina

22.40
PRELOMNICA: CHURCHILL, 
1. sezona, 2. del

23.10
Lov 

na 
nacistični 

zaklad, 
Zgodovina / 0.10 Zarota / 
1.05 Prelomnica: Stalin / 1.40
Prepovedana 

zgodovina 
/ 

2.30 Lov na nacistični zaklad / 
3.15 Največje potegavščine v 
zgodovini / 4.25 Prepovedana 
zgodovina / 5.15 Skrivnosti v 
muzeju

5.30
Tenis: Odprto pr. Francije / 
6.30 Tenis: Odprto prvenstvo 
Francije / 8.00 W

ATTS - Naj-
boljši športni posnetki / 8.30
Namizni tenis: Svetovna tur-
neja / 9.30 Tenis: Odprto pr. 
Francije, dvoboj dneva / 10.30
Tenis: 

Odprto 
prvenstvo 

Francije / 12.15 Tenis: Odpr-
to prvenstvo Francije / 13.45
Tenis: Odprto pr. Francije, 
dvoboj dneva / 14.45 Tenis: 
2019 / 15.00 Tenis (Ž): Odpr-
to prvenstvo Francije / 17.00
Tenis: 2019 / 17.15 Tenis (Ž): 
Odprto prvenstvo Francije / 
19.00 Tenis: 2019 / 19.30 Te-
nis, dvoboj dneva

20.30
KOLESARSTVO: DIRKA PO 
ITALIJI, vrhunci

21.30
Tenis (Ž): Odprto prvenstvo 
Francije / 22.55 Novice / 23.00
Tenis (Ž): Odprto prvenstvo 
Francije / 1.00 Tenis: 2019 / 
1.30 Tenis (Ž): Odprto prven-
stvo Francije / 3.00 Tenis (Ž): 
Odprto prvenstvo Francije / 
5.00 Tenis: 2019 / 5.30 Tenis: 
Odprto pr. Francije, dvoboj 
dneva / 6.30 Tenis (Ž): Ro-
land-Garros, polfinale

4.00
Nogomet (M): Serie A, pre-
gled sezone / 5.00 Nogomet 
(M): Empoli - Lazio, Serie 
A / 6.45 Nogomet (M): Sas-
suolo - Empoli, Serie A / 8.45
Nogomet 

(M): 
Sampdoria 

- Fiorentina / 10.30 Nogomet 
(M): SPAL - Atalanta, Serie 
A, posnetek srečanja / 12.30
Nogomet (M): Cagliari - Mi-
lan, Serie A / 14.15 Motokros: 
MXGP, VN Francije, prva dir-
ka / 15.15 Motokros: MXGP, 
VN Francije, druga dirka / 
16.15 Nogomet (M): Samp-
doria - Inter, Serie A

lf 17.55
KOŠARKA (Ž): SLOVENIJA - 
ŠVEDSKA, prenos

20.00
PLEZANJE: TRIGLAV THE 
ROCK, VRHUNCI

20.15
Rokomet (M): EHF / 20.40
Rokomet (M): Chambery - 
Nimes / 22.30 Nogomet (M): 
Milan - Atalanta, Serie A / 
0.30 Rokomet (M): Veszprem 
- Kielce, EHF / 2.05 Hokej 
(M): Boston - St. Louis, finale 
/ 4.30 Rokomet (M): Vrhunci 
F4 EHF Lige prvakov / 5.00
Nogomet (M): Udinese - La-
zio, Serie A

5.30
Liga narodov (ž): Bolgarija - 
Turčija / 7.15 Liga narodov: 
Portugalska - Švica / 9.00 BC 
TV: 30 min / 9.30 NBA fina-
le: Golden State - Toronto / 
11.30 Odbojka: Liga narodov 
(ž): Japonska - Nizozemska, 
prenos srečanja / 13.30 Ma-
gazin: Trans W

orld Sport  / 
14.30 Liga narodov (ž): Kitaj-
ska - Italija / 16.15 BC TV: 30 
min

16.45
ATP UNCOVERED, Magazin

17.15
LIGA NARODOV (Ž): POLJSKA 
- RUSIJA, Odbojka

19.15
BC TV: 30 MIN

19.45
ŠPANSKA LIGA: THE LA LIGA 
CHAMPIONS, Nogomet

20.45
LIGA NARODOV: NIZOZEM-
SKA - ANGLIJA

22.45
NBA: ACTION, Košarka

23.15
NBA: LIVE, Košarka

23.30
LIGA NARODOV (Ž): NEMČIJA 
- JUŽNA KOREJA

1.30
Premier liga: Magazin / 2.00
W

orld of Freesports 2019 / 
2.30 Liga narodov (ž): ZDA - 
Brazilija / 4.30 Liga narodov 
(ž): Belgija - Srbija

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

15
2
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 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.30
TV Market / 10.25 Popolnoma po-
šteno, Komedija, Združene države 
Amerike (2004) / 11.55 TV Market / 
13.00 Narava zdravi tržnica / 14.00 TV 
Market

14.30
REGIONALNO

15.30
TV MARKET

16.30
AKTUALNO

17.30
BIO STIL

19.00
BREZ REZA

lb 20.00
PRENAŠALEC

 
 Ulak, Drama, Turčija (2008)
Igrajo: Kaya Akkaya, Melis Birkan, 
Haki Biçici, Yetkin Dikinciler; režija: 
Çagan Irmak

lb 21.50
LOV NA MARINCA

 
 A.W.O.L., Akcija, Združene države 
Amerike (2006)

23.20
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA

7.45
Klepet ob kavi / 9.05 Nesmrtni veli-
kani športa: Landon Donovan, Doku-
mentarni / 9.40 Družinski zdravnik / 
10.40 Družinski zdravnik / 11.45 TV 
prodaja / 12.00 Parada plesa / 12.30
Klepet ob kavi / 13.45 Na kavi z Gi-
annijem / 14.15 Mini Minini nasveti
/ 15.30 Nasilje doma, Dokumentarni, 
Združene države Amerike (2014) / 
16.30 Top namestitve: La Ferme D'a 
Yaaz / 17.30 TV kviz / 18.45 Odten-
ki slave / 19.15 Faktor - najboljše / 
20.00 Upor proti iskalcem plina, Do-
kumentarni, Združene države Ame-
rike (2015) / 21.05 Odtenki slave / 
21.35 Potep z Leo / 22.05 Čudovita 
ječa, Drama, Združene države Ameri-
ke (2016) / 23.45 Faktor - najboljše / 
0.30 Glasbeni utrip

10.35
Gremo, Drama, Koprodukcija (2009)
/ 12.15 Zadnji kvartet, Drama, Zdru-
žene države Amerike (2012) / 14.05
Sin nobelovca, Komedija, Združene 
države Amerike (2007) / 16.00 Non-
stop, Triler, Koprodukcija (2014) / 
17.30 V tek za življenje, Drama, Kana-
da (2014) / 19.00 Argument / 20.00
Red Hill, Akcija, Avstralija (2010) / 
21.40 Venera in Vegas, Akcija, Zdru-
žene države Amerike (2010)
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IZGUBLJENI

 
 The Lost, Kriminalka, Združene 
države Amerike (2006)
Igrajo: Marc Senter, Shay Astar, Alex 
Frost, Megan Henning; režija: Chris 
Sivertson

1.20
Ne mrtev ne živ: Zombedija / 2.55
Nočni program

10.10
Neumorne devičke, Drama, Združene 
države Amerike (2013) / 11.40 Podo-
ba ljubezni, Drama, Združene države 
Amerike (2013) / 13.15 Gremo, Dra-
ma, Koprodukcija (2009)  / 14.55 Vonj 
po ženski, Drama, Združene države 
Amerike (1992) / 17.30 Astronavt, 
Drama, Združene države Amerike
(2006) / 19.15 Smash / 20.00 Sen-
ce preteklosti, Triler, Švedska (2004)
/ 21.45 Lov, Drama, Koprodukcija
(2012)

lb 23.45
DEMONI IZ PRETEKLOSTI

 
 Demons from Her Past, Triler, 
Koprodukcija (2007)
Igrajo: 

Alexandra 
Paul, 

Michael 
W

oods, Cynthia Gibb, Rob Stewart; 
režija: Douglas Jackson

1.20
Krik / 3.10 Nočni program

komedija

nogomet

animirani

zabavna oddaja
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7.30
30 Rock / 7.55 Klub srečnih ločenk
/ 8.45 Klub srečnih ločenk / 9.40
Kardashianovi 

/ 
10.35 Kardashia-

novi / 11.30 Kardashianovi / 12.25
Kardashianovi / 13.25 Kardashianovi
/ 14.20 Klub srečnih ločenk / 15.10
Klub srečnih ločenk / 16.05 30 Rock
/ 16.30 30 Rock / 16.55 30 Rock / 
17.20 Brez sledu / 18.10 Brez sledu / 
19.05 Brez sledu / 20.00 Brooklyn 9-9
/ 20.25 Brooklyn 9-9 / 20.50 Brooklyn 
9-9 / 21.15 Brooklyn 9-9 / 21.40
Brooklyn 9-9 / 22.05 Brooklyn 9-9, 
Humoristični / 22.30 Brooklyn 9-9, 
Humoristični / 22.55 Brooklyn 9-9 / 
23.20 Brooklyn 9-9 / 23.45 Brooklyn 
9-9, Humoristični / 0.10 Gotham

 / 
1.00 Gotham

 / 1.45 Brez sledu / 2.30
Brez sledu / 3.15 Brez sledu

6.10
Kultura / 6.15 Odmevi / 7.00 Zgodbe 
iz školjke / 7.05 Telebajski: Detece
/ 7.30 Žvenkci / 7.40 Biba se giba / 
8.05 Studio kriškraš: Morska plovba
/ 8.25 Ribič Pepe: O čistoči / 8.45
Govoreči Tom in prijatelji: Čarovnik / 
8.55 Firbcologi: O velikih podganah / 
9.20 Male sive celice: Zaključek sezo-
ne  / 10.05 Infodrom

 / 10.20 V svojem 
ritmu: Neki X: Fat Pigeon / 10.55
Ugriznimo znanost / 11.20 TV-izlož-
ba / 11.40 Tednik / 12.40 NaGlas! / 
13.00 Prvi dnevnik / 13.15 Šport / 
13.20 Vreme / 13.25 O živalih in lju-
deh  / 14.05 Circom Regional: Mož s 
harpuno, Dokumentarni, Koproduk-
cija  / 14.30 Po Evropi 2019 / 15.05
Prvinska preizkušnja / 15.50 Nova 
dvajseta: Že spet doma / 16.30 Na 
vrtu / 17.00 Poročila / 17.20 Duhovni 
utrip: "Lubi bratje inu ..." / 17.35 Slo-
venski magazin / 18.00 Ozare / 18.10
Od osnov do odličnosti z Donno Hay
/ 18.40 Reaktivčki: Partenon, Grčija

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.15
SOBOTNI DNEVNIKOV IZBOR

19.25
UTRIP

19.40
ŠPORT

20.00
POLETNA NOČ, posnetek
Na gala koncertu skladateljev Moj-
mirja Sepeta in Jureta Robežnika so 
ob spremljavi Big Banda in Simfo-
ničnega orkestra RTV Slovenija pod 
vodstvom Mojmirja Sepeta, Lojzeta 
Krajnčana in Patrika Grebla, so njune 
uspešnice zapeli Elda Viler, Alenka 
Godec, Darja Švajger, Vita Mavrič, 
Irena Vrčkovnik, Lado Leskovar, Eva 
Hren, Andraž Hribar, Eva Černe, Bran-
ka Kraner, Ana Dežman, Anika Horvat 
in drugi. Prireditev je povezovala Iva-
na Šundov Hojan.

22.30
POROČILA

la 22.50
DEKLINA ZGODBA, 2. sezona, 2. 
del, Drama (2018)

23.55
PEDOFILIJA V CERKVI: CENA MOL-
KA, Dokumentarna oddaja, Francija
(2017)

1.00
Dnevnik Slovencev v Italiji / 1.25
Dnevnik / 1.40 Sobotni dnevnikov 
izbor / 1.50 Utrip / 2.05 Šport / 2.10
Vreme

6.30
Videotrak / 7.00 Najboljše jutro / 9.00
Pričevalci: Franc Petač / 10.35 Sla-
stna kuhinja: Špinačni ravioli  / 11.05
Tiha zmaga, Dokumentarni, Slovenija
(2015)

12.15
AVTOMOBILNOST, Svetovalna oddaja
V tokrati Avtomobilnosti bomo po-
gledali ozadje izbora za najboljše 
gospodarsko vozilo leta in ugotovili, 
da se tudi to področje elektrificira. 
Vsi prehodi so seveda težavni, zato si 
bomo preverili tudi, na kakšne načine 
nam prodajalci avtomobilov ta pre-
hod skušajo olajšati. 
Povabili vas bomo k sodelovanju pri 
raziskavi v simulatorju in obiskali 
domači predstavitvi Škode scale in 
Mercedes benza CLA.

13.05
MIGAJ RAJE Z NAMI

13.50
POT NA SP V NOGOMETU (Ž)

le 14.25
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH: POLFINALI, EVROPSKO 
PRVENSTVO

lelf 15.05
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH: FINALI, EVROPSKO PRVEN-
STVO, prenos

le 16.10
GIMNASTIKA: SVETOVNI POKAL, 
KOPER, prenos iz Kopra

19.10
VIDEOTRAK

lb 20.05
ČIK

 
 Tschick, Komedija, Nemčija (2016)
Igrajo: Tristan Göbel, Aniya W

endel, 
Justina Humpf, Paul Busche; režija: 
Fatih Akin
Najstnika vzameta avto in se odpelje-
ta na potovanje, ki jima bo spreme-
nilo življenje.

22.40
ZVEZDANA: ADAM, Pogovorna 
oddaja
Zvezdanin gost je Adam Julijan, ki mu 
je bil ob rojstvu pripisan ženski spol, 
ta pa je bil različen od njegovega 
spolnega izraza. Pri 33 letih je sprejel 
odločitev za tranzicijo in tudi z ope-
rativnimi posegi potrdil svojo spolno 
identiteto. Adam je brez zadržkov in 
pogumno spregovoril o svoji izkušnji 
tranzicije spola.

23.30
GAL GJURIN IN SIMFONIČNI ORKE-
STER, posnetek koncerta iz leta 2013

1.25
Videotrak / 1.50 Gimnastika: Svetov-
ni pokal, Koper / 3.25 Zabavni kanal / 
4.00 Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01
Robocar Poli / 7.15 Telebajski / 7.40
Viking Viki / 8.05 Tačke na Patrulji / 
8.30 Tačke na Patrulji / 8.55 PJ Ma-
sks - Pižamarji / 9.20 Miraculous: 
Čarobni dragulji / 9.45 Dirka Monkart
/ 10.00 Screechers W

ild: Divji obrat / 
10.25 Maggie & Bianca: Modni fren-
dici  / 10.50 Maggie & Bianca: Modni 
frendici / 11.20 Zdravo, Tereza! / 
11.55 Zdravo, Tereza!

lb 12.25
UGRABLJENI MOŽ

 
 Abducted Love, Kriminalka, Kanada
(2016)
Igrajo: Daphne Zuniga, Aaron Pearl, 
Nicole Muñoz; režija: Brenton Spen-
cer
Ugrabili so ga na poti v službo in 
za njim so se izgubile vse sledi. Ko 
pomagata policiji preiskovati primer 
ugrabitve, se Anne nepričakovano 
zaljubi v detektiva na čelu preiskave. 
Toda kmalu se Anne in njena hčerka 
znajdeta v veliki nevarnosti.

14.15
ZVEZDE PLEŠEJO, Finale 3. sezone

16.55
LJUBEZEN PO DOMAČE

17.55
PREVERJENO

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

lelf 20.00
NOGOMET: UEFA LIGA PRVAKOV - 
FINALE: TOTTENHAM - LIVERPOOL, 
Nogomet
Po 

številnih 
dramatičnih 

tekmah 
se za konec Lige prvakov obeta še 
angleški 

spektakel. 
Premierligaša 

sta skozi šivankino uho prilezla do 
Madrida, kjer se bosta potegovala 
za najprestižnejšo klubsko lovoriko 
na svetu.

23.40
MESSI, Dokumentarni film, Španija
(2014)
Navdihujoči film nam preko intervju-
jev, starih posnetkov in igranih pri-
zorov prikaže nogometno pot enega 
najboljših nogometašev današnjega 
časa.

lb 1.30
POPOLN ULOV

 
 Fever pitch, Romantična komedija, 
Združene države Amerike (2005)
Igrajo: 

Drew 
Barrymore, 

Jimmy 
Fallon, Jason Spevack, Jack Kehler; 
režija: Bobby Farrelly

3.25
Zvoki noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Pazi, kamera!
/ 7.40 Ugrabljeni mož, Kriminalka, 
Kanada (2016) / 9.30 Ne greva še 
narazen, Romantični, Kanada (2015)
/ 11.15 Čarli in tovarna čokolade, 
Družinski, Koprodukcija (2005)

le 13.25
MOTOGP: KVALIFIKACIJE VN ITALI-
JE, prenos

lb 16.05
POPOLNI UMOR

 
 A perfect murder, Triler, Združene 
države Amerike (1998)
Igrajo: Michael Douglas, Gwyneth 
Paltrow, Viggo Mortensen, David Su-
chet; režija: Andrew Davis

18.05
POZOR, PRIDEN PES!

18.35
PAZI, KAMERA!

19.05
AVTO KARAOKE

la 19.25
MOZART V DŽUNGLI, 4. sezona, 2. 
del
Hailey se z Rodrigom vrne domov in 
staršema predstavi svojega partnerja. 
Ker je njen odnos z očetom precej na-
pet, Hailey Rodriga prosi, naj mu ne 
izda, da namerava postati dirigentka. 
Starša jo presenetita z nepričakovano 
novico. Gloria pričakuje pomembne-
ga gosta v newyorški filharmoniji, 
medtem ko Thomasa prijatelj prese-
neti z mamljivo ponudbo.

lb 20.00
KUNG FU PANDA 2

 
 Kung Fu Panda 2, Animirani, Zdru-
žene države Amerike (2011)
Glasovi: Klemen Slakonja, Pavle Rav-
nohrib, Tanja Ribič, Klemen Mauhler; 
režija: Jennifer Yuh
Panda Po je postal pravi zmajevski 
bojevnik, ki skupaj s svojimi prijate-
lji, velikimi mojstri kung fuja, varuje 
dolino miru.

lb 21.35
IZVOR

 
 Inception, Znanstvena fantastika, 
Združene države Amerike (2010)
Igrajo: Leonardo DiCaprio, Joseph 
Gordon-Levitt, Ellen Page, Tom Har-
dy; režija: Christopher Nolan
Psihološki ZF-akcijski film o tatvinah 
sanj ljudi.

lb 0.20
POPOLNI UMOR

 
 A perfect murder, Triler, ZDA (1998)
Igrata: Michael Douglas, Gwyneth 
Paltrow; režija: Andrew Davis

2.20
Mozart v džungli / 2.55 Glasbeni mi-
kser

6.20
Dan. / 7.15 TV prodaja / 7.45 Mala 
morska deklica / 8.20 Sofia Prva
/ 8.50 Sofia Prva / 9.20 Veličastnih 
6 / 9.55 Najboljši domači video po-
snetki / 10.25 Najboljši domači video 
posnetki / 10.55 Mini Minini nasveti / 
11.55 Ameriški top model / 12.50 Naj-
boljši domači video posnetki / 13.20
Mladi kuharski mojster / 14.15 Prei-
skovalci na delu: NCIS / 15.10 Sanjski 
hotel: Maroko

lb 17.00
LJUBIM TE, BETH COOPER

 
 I love you, Beth Cooper, Romantič-
na komedija, Koprodukcija (2009)
Igrajo: Hayden Panettiere, Paul Rust, 
Jack Carpenter, Lauren London; reži-
ja: Chris Columbus
Denis Cooverman je odličen študent. 
Med zaključnim maturitetnim govo-
rom stori nekaj, česar nihče ne pri-
čakuje. Javno izpove svojo ljubezen 
Beth Cooper, najbolj priljubljenemu 
dekletu na šoli. Seveda vsi ostane-
jo brez besed. Tako kot Denis, ko 
se Beth še istega večera prikaže pri 
njem doma. Odločena je, da bo De-
nis doživel najbolj noro noč v svojem 
življenju.

19.00
GALILEO

20.00
ZVEZDE NA PLAYBACK
"Lip Sync Battle" je velika uspešnica 
po vsem svetu. Vsaka epizoda bo 
predstavila dva zvezdnika, ki se bo-
sta pomerila v nastopu "lip sync" oz. 
ustnično-sinhronizacijskem 

tekmo-
vanju. Mikrofoni so ugasnjeni, bitka 
pa se začenja! Na koncu občinstvo 
odloči, kateri zvezdniški nastop je 
najboljši.

21.00
FITTEST FAMILY, 16. del, Resnično-
stna oddaja

lb 22.10
VSI SO V REDU

 
 Everybody's Fine, Drama, Združene 
države Amerike (2009)
Igrajo: Robert De Niro, Drew Bar-
rymore, 

Kate 
Beckinsale, 

Sam 
Rockwell; režija: Kirk Jones
Vdovec se odpravi na potovanje, da 
bi ponovno vzpostavil stik s svojimi 
odtujenimi odraslimi otroki.

0.10
TA TEDEN Z JURETOM GODLERJEM, 
9. sezona, 16. del, Zabavna oddaja

0.45
Kralja akvarijev / 1.45 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

posnetek

81
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

12.45
Divja prenova: Stari mlin / 
13.40 Živalski vrt: Kozliček 
Andre / 14.35 Aljaške pošasti: 
Aljaški tiger / 15.30 Everest: 
Onstran skrajnosti 

/ 
16.25

Divja prenova: Stari avtobus
/ 17.20 Izumrli ali živi: Florid-
ski črni volk / 18.15 Preveč 
ljubki: Psički / 19.10 Mojstri 
hiš na drevesu: Hiša za zaba-
vo  / 20.05 Najbolj divji otoki: 
Karibi / 21.00 Aljaške pošasti: 
Velika noga z juga / 21.55 Pit-
buli in bivši kaznjenci: Iz pe-
pela / 22.50 Dodovi junaki / 
23.45 Mojstri hiš na drevesu: 
Hiša za zabavo

14.05
Divja južna Afrika: Ubijalci / 
14.50 Divja južna Afrika: Stik 
tokov / 15.35 Gepard: Usodni 
instinkt / 16.25 Neverjetni dr. 
Pol: Čarovnik tačk, Družbo-
slovje  / 17.10 Živalski klub 
borcev: Ukrepaj ali umri / 
18.00 Legendaren ulov: Rečni 
jaguar / 18.50 Izginjajoči kra-
lji: Puščavski levi / 19.35 Kralj 
kengurujev / 20.25 Legenda-
ren ulov: Rečni jaguar / 21.15
Neverjetni dr. Pol: Najboljši 
nos / 22.05 Veterinarka iz Ju-
kona: Ponorel bizon / 22.50
Živalski klub borcev: Ukrepaj 
ali umri, Naravoslovje

14.40
Skladiščne vojne: Ta svetil-
ka je zate / 15.10 Skovano 
v ognju / 16.10 Skovano v 
ognju: Odrešitev / 17.05 Iz-
gubljeno zlato druge svetov-
ne vojne / 18.05 Starodavni 
vesoljci: Odločilni dokazi 

/ 
19.00 Skovano v ognju: Je-
kleni spopad / 20.00 Zasta-
vljalnica: Smešna prevara / 
20.30 Skladiščne vojne: Pro-
daja v dveh mestih / 21.00
Starodavni vesoljci: Odločilni 
dokazi / 22.00 Viteški spopad: 
Stoletna vojna, Zgodovina / 
23.00 Starodavni vesoljci / 
23.55 Skovano v ognju

10.45
W

ATTS - Najboljši športni 
posnetki / 11.00 Namizni te-
nis: Svetovna turneja / 12.00
Kolesarstvo: Dirka po Italiji
/ 13.00 Tenis: Odprto prven-
stvo Francije / 13.55 Tenis: 
Odprto prvenstvo Francije / 
16.30 Tenis: Odprto prven-
stvo Francije / 19.00 Kanu: 
Svetovni pokal v Duisburgu, 
sprint / 20.00 Namizni tenis: 
Svetovna 

turneja 
/ 

21.00
Novice / 21.05 Tenis: Odpr-
to prvenstvo Francije, Tenis
/ 23.00 Tenis: 2019 / 23.30
Novice, Informativna oddaja
/ 23.35 Namizni tenis

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.30 Meri-
diani / 15.30 Petrarca / 16.00
TG Events.it - tednik / 16.15
Torino, il Piemonte, l'Italia, 
l'Europa / 17.10 Vsedanes 
mladi / 18.00 Slovenski ma-
gazin / 18.35 Vreme / 18.40
Primorska kronika 

/ 
19.00

Vsedanes - TV dnevnik 
/ 

19.25 Šport / 19.30 Ciak juni-
or / 20.00 Alpe Jadran / 20.30
W

ebolution / 21.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 21.15 Makrore-
gije: Od Alp po reki do morja
/ 22.05 Tech Princess / 22.10
Glasba zdaj - lestvica / 22.25
Shaker / 23.10 Artevisione 
magazin

12.30
Rokomet (M): Vrhunci F4 
EHF Lige prvakov 

/ 13.00
Plezanje: Triglav The Rock, 
vrhunci / 13.15 Rally (M): 
W

RC, Portugalska, 7. HP / 
14.15 Rally (M): W

RC, Por-
tugalska, 8. HP  / 15.15 No-
gomet (M): Napoli - Milan, 
Serie A / 17.00 Nogomet (M): 
Juventus - Lazio, Serie A / 
18.55 Baseball (M): W

ashing-
ton - C. W

hite Sox / 22.00
Motokros: MXGP, VN Fran-
cije, prva dirka, Motokros / 
23.00 Motokros: MXGP, VN 
Francije, druga dirka / 0.00
Xtreme Collxtion

18.00
Dober pogled / 18.40 Gorenj-
ska poročila / 19.00 Žogarija 
Alpe – Jadran – Donava / 
19.20 Morda niste vedeli: OF 
in sokoli / 20.00 Dorovi po-
govori: Bronja Žakelj / 21.00
Sledi korakov

18.28
Oglasi / 18.30 Dogodki dneva
/ 18.50 Minute za kulturo / 
18.55 Viža tedna / 18.58 Ogla-
si / 19.00 Glasbeni videospoti
/ 19.58 Oglasi / 20.00 Top 
music / 21.00 Oglasi / 21.02
Tedenska izdaja

tehnika

družboslovje

zgodovina

tenis

posnetek srečanja

posnetek srečanja
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11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sve-
ta kulture / 11.30 Bandolera
/ 12.30 Tv prodajno okno / 
13.00 Novice tedna / 13.35
Popoldanska zanka / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera / 
17.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 18.00 Rezerviran čas / 18.35
Iz sveta kulture / 18.40 Vreme
/ 18.45 Novice tedna / 19.00
Štiri tačke / 20.00 Županova 
ura: Miran Stanko, Občina 
Krško / 21.00 Rezerviran čas
/ 21.30 Novice tedna / 21.45
Vreme / 21.50 Iz sveta kulture
/ 22.00 Sprehod po Ljubljani / 
22.30 Smo dobri gospodarji / 
23.00 Novice tedna / 23.15 Iz 
sveta kulture

18.00
Žogarija / 18.30 Regionalne 
novice / 18.35 Spoznajmo jih 
... Mladi obrazi kulture / 18.40
Kuhinjica / 19.00 Videospot 
dneva / 19.05 Videostrani, 
obvestila / 19.55 Napovedu-
jemo

18.05
Dogodki / 18.25 S farma-
cevtom za zdravje / 18.45
Večerni program TV AS / 
19.30 Žogarija / 20.00 Gnes / 
20.05 Dogodki / 20.25 S far-
macevtom za zdravje / 20.45
Večerni program TV AS

11.00
Nogomet (M): St. Etienne - 
Guingamp / 13.00 Ekstremni 
športi: X Games, BMX Big Air
/ 14.30 Plezanje: Triglav The 
Rock, vrhunci / 14.45 Xtreme 
Collxtion / 15.15 Hokej (M): 
St. Louis - Boston, finale
/ 17.15 Futsal (M): Murcia 
- Jaen, polfilane / 19.00 No-
gometne zgodbe / 19.30 No-
gomet (M): Guingamp - PSG, 
Ligue 1

21.30
NOGOMET (M): STRASBOURG 
- ST. ETIENNE, posnetek 
srečanja

23.15
NOGOMET (M): PSG - AN-
GERS, LIGUE 1, posnetek

18.00
Pomurski dnevnik / 18.15 Ak-
tualno / 18.30 Dora - nedelj-
ski pogovori  / 19.30 Kuhinjica
/ 20.00 Pomurski dnevnik / 
20.15 Dora - nedeljski po-
govori / 21.15 Vaše zdravje, 
naša skrb

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 12.00
TV prodaja / 13.00 Kuhinjica / 
15.00 TV prodaja / 16.00 Sledi 
korakov / 17.00 Tv reportaže
/ 18.00 Kuhinjica / 19.00 Ri-
sanke / 20.00 Praznik dela

7.00
Infokanal 

/ 
10.00 Prodaj-

na okna / 10.15 Odmevi / 
10.45 Kultura / 11.00 Tele M
/ 11.25 Lučka - Pitypang / 
11.55 Prodajna okna / 12.25
Lynx / 12.55 Prodajna okna / 
13.30 Ljudje in zemlja / 14.30
Dobro jutro / 16.45 Prodajna 
okna / 17.20 Ugriznimo zna-
nost / 18.00 Tele M / 18.25
Umor, je napisala: Diši po 
umoru, Kriminalka, Združe-
ne države Amerike (1993) / 
19.10 Umor, je napisala: Smrt 
in zanikanje / 20.00 Omizje / 
21.00 Mostovi - Hidak / 21.30
Tele M / 22.00 Tenis: OP 
Francije: Četrtfinale, Tenis / 
1.00 Glasbeni videospoti

9.30
Brskanje po lopah: Surrey / 
10.00 Lovci na zaklade: Fak-
tor X  / 11.00 Hitri in glasni: 
Spopad z legendo / 12.00
Trgovec z rabljenimi vozili / 
13.00 Hitri in glasni: Nemčija 
proti Ameriki / 14.00 Hitri in 
glasni: Vroči poltovornjak / 
15.00 Hitri in glasni: Spopad 
z legendo / 16.00 Avstralski 
tovornjakarji / 17.00 Zakladi 
starih zgradb: Zakladi Co-
lumbusa  / 17.30 Brskanje po 
lopah: Kar vam srce poželi / 
18.00 Kako jim uspe? / 18.30
Kako je narejeno: Vžigalniki / 
19.00 Skrivnostna odprava: 
Osmo čudo sveta

20.00
PRVA POMOČ ZA DELAVNICE

21.00
Brata Dizel / 22.00 Cestni od-
padniki / 23.00 Skrivnostna 
odprava / 0.00 Avstralski to-
vornjakarji / 1.00 Aljaški divji 
ljudje: Mrtvi kot / 2.00 Prva 
pomoč za delavnice / 3.00
Brata Dizel / 4.00 Trgovec z 
rabljenimi vozili: Mazda RX7
/ 5.00 Trgovec z rabljenimi 
vozili: VW

 kombi / 6.00 Tr-
govec z rabljenimi vozili: Cor-
vette C5

7.05
Preživetje v plemenu: Ubi-
jalski orli / 8.00 Jukonsko 
zlato: Dirka do konca / 8.55
Varovanje letališča: Peru / 
9.50 Sovražni planet: Polarna 
območja / 10.45 Ameriška 
dekadenca: / 11.05 Revolucija 
Youtuba / 12.00 Katastrofa 
v zraku: Slab odnos / 13.00
Katastrofa v zraku / 14.00
Preživetje v plemenu / 15.00
Jukonsko zlato: Odločnost, 
pogum, slava / 16.00 Varova-
nje letališča: Peru / 17.00 Pra-
davni dosjeji X: Mona Lizina 
šifra / 18.00 Skrivnosti svetih 
relikvij / 19.00 Bralniki časa: 
Petra

20.05
AMERIŠKA DEKADENCA: 
ČUDEŽ NA LEDU

20.30
Ameriška dekadenca: Strast 
do dobička / 21.00 Življenje 
na vesoljski postaji / 22.05
Znanost o neumnosti / 22.30
Znanost o neumnosti / 23.00
Raziskovalec 

2.0: 
Človeški 

stolpi / 0.00 Severnokorejska 
dinastija / 0.55 Severnokorej-
ska dinastija / 1.50 Razisko-
valec 2.0: Človeški stolpi / 
2.40 Nacistične megagradnje

6.50
Skrivnosti v muzeju / 7.40
Egipt: Nepojasnjeni dosjeji / 
8.40 Egipt: Nepojasnjeni dos-
jeji / 9.35 Egipt: Nepojasnjeni 
dosjeji / 10.40 Egipt: Nepoja-
snjeni dosjeji / 11.35 Največje 
potegavščine v zgodovini / 
12.30 Največje potegavščine 
v zgodovini / 13.30 Pariške 
skrivnosti 

/ 
14.05 

Pariške 
skrivnosti: Prekletstvo fanto-
ma / 14.40 Zvezdniška DNK / 
15.40 Zvezdniška DNK / 16.40
Zvezdniška DNK / 17.45 Lovci 
na Sveto pismo / 18.50 Druga 
svetovna vojna: Cena impe-
rija / 19.55 Druga svetovna 
vojna v barvah: Preobrat

22.00
KRALJEVI BRATRANCI V 
VOJNI: PROPAD, Zgodovina

23.15
Rim: Prva svetovna velesila 
/ 0.10 Zarota / 1.05 Kraljevi 
bratranci 

v 
vojni: 

Propad, 
Zgodovina / 2.20 Prepove-
dana zgodovina / 3.10 Rim: 
Prva svetovna velesila / 4.00
Največje 

potegavščine 
v 

zgodovini / 4.40 Veliki umi 
starega veka: Buda / 6.00 Pre-
povedana zgodovina / 6.55
Skrivnosti v muzeju

5.00
Tenis: 2019 / 5.30 Tenis: 
Odprto pr. Francije, dvoboj 
dneva / 6.30 Tenis: Odprto pr-
venstvo Francije / 7.30 Kole-
sarstvo: Dirka po Italiji / 8.30
W

ATTS - Najboljši športni 
posnetki / 9.15 Tenis: Odprto 
pr. Francije, dvoboj dneva / 
10.15 Kolesarstvo: Dirka po 
Italiji / 11.15 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije / 12.30
Tenis: Odprto pr. Francije, 
dvoboj dneva / 13.25 Tenis: 
2019 / 13.55 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije / 17.00
Tenis: 2019

lf 17.15
TENIS: ODPRTO PRVENSTVO 
FRANCIJE, prenos

20.00
TENIS: 2019, Tenis

20.25
Novice / 20.30 Tenis: Odprto 
pr. Francije, dvoboj dneva / 
21.30 Konjeništvo: Globalna 
liga prvakov / 22.00 Kolesar-
stvo: Dirka po Italiji / 22.55
Novice / 23.00 Tenis: Odprto 
prvenstvo 

Francije 
/ 

1.00
Tenis: 2019 / 1.30 Tenis: 
Odprto prvenstvo Francije / 
3.00 Tenis: Odprto prvenstvo 
Francije / 5.00 Tenis: 2019 / 
5.30 Tenis, dvoboj dneva

5.00
Nogomet (M): Fiorentina - 
Udinese / 6.45 Nogomet (M): 
Inter - Torino, Serie A / 8.45
Nogomet (M): Napoli - Milan, 
Serie A / 10.30 Nogomet (M): 
Juventus - Lazio, Serie A / 
12.30 Nogomet (M): Roma - 
Atalanta, Serie A / 14.15 Ro-
komet (M): Vrhunci F4 EHF 
Lige prvakov

14.45
NOGOMET (M): SAMPDORIA 
- NAPOLI, SERIE A

16.45
NOGOMET (M): BOLOGNA - 
INTER, SERIE A, posnetek 
srečanja

18.30
NOGOMET (M): PARMA - JU-
VENTUS, SERIE A, posnetek 
srečanja

20.30
ROKOMET (M): FINALE EHF 
LIGE PRVAKOV, posnetek 
srečanja

22.00
NOGOMET (M): INTER - 
PARMA, SERIE A, posnetek 
srečanja

0.00
NOGOMET (M): JUVENTUS - 
SASSUOLO

2.00
Nogomet 

(M): 
Sampdoria 

- Napoli, Serie A / 4.00 No-
gomet (M): Serie A, pregled 
sezone / 5.00 Nogomet (M): 
Empoli - Lazio, Serie A

6.15
Prijateljska tekma: Turčija - 
Uzbekistan / 8.00 BC TV: 30 
min / 8.30 Speedway GP:VN 
Slovenije - Vrhunci dirke / 
11.30 Liga narodov (ž): Italija 
- Japonska

13.30
NASCAR: POCONO - VRHUN-
CI DIRKE, Avto-moto športi

14.30
LIGA NARODOV (Ž): NIZO-
ZEMSKA - KITAJSKA

16.15
SPEEDWAY GP:VN SLO-
VENIJE - VRHUNCI DIRKE, 
Avto-moto športi

17.15
LIGA NARODOV (Ž): RUSIJA - 
SRBIJA, Odbojka

19.15
BC TV: 30 MIN

19.45
LIGA PRVAKOV: MAGAZIN, 
Nogomet

lf 20.45
NOGOMET: LIGA NARODOV: 
PORTUGALSKA - ŠVICA, 
posnetek srečanja

22.45
ATP UNCOVERED

23.15
NBA: Live / 23.30 Liga naro-
dov (ž): J. Koreja - Brazilija
/ 1.30 Magazin: Trans W

orld 
Sport / 2.30 Španska liga: 
Najboljše obrambe sezone / 
3.00 NBA finale: Golden Sta-
te - Toronto / 5.30 Odbojka: 
Liga narodov (ž): Bolgarija - 
Turčija, posnetek srečanja

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

13
4
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60
u

 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.30
TV Market / 11.00 Gurmanski izziv z 
Martino Ipša / 12.00 Narava zdravi / 
13.00 Halo zdravnik / 14.00 Dober ve-
čer, župan / 15.00 TV Market / 17.30
Težave / 18.00 Aktualno / 19.00 Brez 
reza

lb 20.00
STANOVANJE 1303

 
 Apartment 1303, Grozljivka, Združe-
ne države Amerike
Igrajo: Noriko Nakagoshi, Arata Furu-
ta, Eriko Hatsune, Yuka Itaya; režija: 
Ataru Oikawa

21.50
REGIONALNO

lb 22.50
LJUBEZEN POD PRETVEZO

 
 Finding Ms. Right, Romantična 
komedija, ZDA (2012)
Igrajo: Austin Abrams, Tom Arnold, 
Brennan Bailey, W

ilmer Calderon; 
režija: Bryan Fogel

7.30
TV prodaja / 7.45 Klepet ob kavi / 
9.00 TV prodaja / 9.15 Nesmrtni ve-
likani športa: Jose Mourinho, Doku-
mentarni / 9.45 Top namestitve: La 
Ferme D'a Yaaz / 10.45 Mini Minini 
nasveti / 12.00 Na kavi z Giannijem

 / 
12.30 Klepet ob kavi / 13.45 Top na-
mestitve: Hotel Mera / 14.55 Super-
pokal Porsche: VN Monaka / 15.50
Priče kulta / 17.00 Nesmrtni velikani 
športa: Landon Donovan, Dokumen-
tarni / 17.30 TV kviz / 18.45 Potep z 
Leo / 19.15 Faktor - najboljše / 20.00
»Mirovne« sile ZN, Dokumentarna 
oddaja / 21.10 Parada plesa / 21.40
Propaganda, 

Dokumentarni, 
Nova 

Zelandija (2012) / 22.45 Odtenki sla-
ve / 23.15 Faktor - najboljše / 0.00
Glasbeni utrip

11.40
Sin nobelovca, Komedija, Združe-
ne države Amerike (2007) / 13.30
Nonstop, Triler, Koprodukcija (2014)
/ 15.00 V tek za življenje, Drama, Ka-
nada (2014)  / 16.30 Trdnjava, Vojni, 
Združene države Amerike (2012) / 
18.10 Biti obveščen, Komedija, Ve-
lika Britanija (2009) / 20.00 Ptič na 
žici, Akcija, Združene države Ameri-
ke (1990)  / 21.50 6 pištol, Vestern, 
Združene države Amerike (2010)

lb 23.30
PREPOVEDANA PRIVLAČNOST

 
 Dark W

oods, Triler, Združene države 
Amerike (2010)
Igrajo: Tracy Coogan, John Muscar-
nero, Mary Kate W

iles, James Russo; 
režija: Michael Escobedo

1.00
Mračni gozd 2, Grozljivka, Norveška
(2015) / 2.35 Nočni program

10.10
Naravnost noro! / 10.25 Ljubezen, lo-
čitev in nekaj vmes, Romantična ko-
medija, Koprodukcija (2009) / 12.25
Ne še en srečen konec, Romantična 
komedija, 

Velika 
Britanija 

(2013)
/ 14.10 Lov, Drama, Koprodukcija
(2012) / 16.10 Neumorne devičke, 
Drama, Združene države Amerike
(2013) / 17.40 Podoba ljubezni, Dra-
ma, Združene države Amerike (2013)
/ 19.15 Smash / 20.00 Ljubezen, 
ločitev in nekaj vmes, Romantična 
komedija, Koprodukcija (2009)

lb 22.00
NEKAJ NOVEGA

 
 Something New, Romantična 
komedija, Združene države Amerike
(2006)

23.45
Red Hill, Akcija, Avstralija (2010) / 
1.25 Krik 2 / 3.25 Nočni program

prenos

komedija

grozljivka

pustolovščina

N
E

D
E

L
J
A

 2
. ju

n
ij9.15

Klub srečnih ločenk / 10.05 Brooklyn 
9-9 / 10.30 Brooklyn 9-9 / 10.55
Brooklyn 9-9 / 11.20 Brooklyn 9-9 / 
11.45 Brooklyn 9-9 / 12.10 Brooklyn 
9-9 / 12.35 Brooklyn 9-9 / 13.00
Brooklyn 9-9 / 13.25 Brooklyn 9-9
/ 13.50 Brooklyn 9-9 / 14.20 Klub 
srečnih ločenk / 15.10 Klub srečnih 
ločenk / 16.05 30 Rock / 16.30 30 
Rock / 16.55 30 Rock / 17.20 Brez 
sledu / 18.10 Brez sledu / 19.05 Črni 
seznam

 / 20.00 Vohun v nemilosti / 
20.50 Vohun v nemilosti, Kriminalka / 
21.45 Vohun v nemilosti / 22.35 Vo-
hun v nemilosti, Kriminalka / 23.25
Vohun v nemilosti, Kriminalka / 0.20
Gotham / 1.10 Gotham

 / 1.55 Brez 
sledu / 2.40 Brez sledu / 3.25 Črni 
seznam / 4.10 Nočni program

7.00
Kravica Katka / 7.05 Lojzek: Lojzek, 
nariši mi delfina / 7.15 Oblakov kru-
hek  / 7.25 Jurij in Pavel: Skrivanje
/ 7.30 Mišo in Robi: Promet / 7.35
Balončkovo / 7.40 Rija in Krokodil: 
Kino / 7.45 Trobka in Skok / 7.55 Ka-
limero: Kraljica buč / 8.05 Reaktivčki
/ 8.15 Knjiga o džungli / 8.25 Ernest 
in Celestinca / 8.40 Vse o Rozi / 8.50
Muk / 9.00 Bacek Jon / 9.15 Govoreči 
Tom in prijatelji / 9.25 Špasni učitelj: 
Kros / 10.00 Nedeljska maša, prenos 
iz Stažišča / 10.55 Mladi virtuozi: 
Alexander Gadjiev / 11.20 Ozare / 
11.25 Obzorja duha: Knobleharjevo 
leto / 12.00 Ljudje in zemlja / 13.00
Dnevnik / 13.25 Slovenski pozdrav

lb 15.25
SMOLA

 
 Resina, Drama, Italija (2017)

17.00
POROČILA OB PETIH

17.20
PERO LOVŠIN: TI LAHKO, Dokumen-
tarni, Slovenija (2018)

18.50
RISANKA, Risanka

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.15
POLITIČNO S TANJO GOBEC

19.25
ZRCALO TEDNA

19.40
ŠPORT

19.55
VREME

la 20.00
KJER BOM DOMA: PROTI TOKU, 6. 
sezona, 4. del, Drama
Matt se zlaže Olivii, da je zmenjen 
s starim znancem, in k njej pošlje 
Elizabeth, ki ji je prisiljena sporočiti 
Mattov ultimat.

20.50
INTERVJU: MARJAN BATAGELJ

21.35
POROČILA

21.50
ŠPORT

21.55
VREME

22.05
SISTEMSKA NAPAKA, Dokumentarni, 
Nemčija (2018)
Povsem očitno je, da je na našem 
malem planetu nemogoče imeti ne-
prekinjeno gospodarsko rast. Režiser 
Florian Opitz, ki je bil za svoje delo 
že večkrat nagrajen, v oddaji razišče 
temelje kapitalizma. Razkrije nepriča-
kovane povezave in razgali patološko 
naravo sistema.

23.55
Bravo orkester!, Koncert / 0.15 Dnev-
nik Slovencev v Italiji / 0.40 Dnevnik
/ 0.55 Politično s Tanjo Gobec / 1.05
Zrcalo tedna / 1.20 Šport

6.30
Videotrak / 7.00 Duhovni utrip: "Lubi 
bratje inu ..." / 7.15 Koda: Sporne de-
lovne prakse  / 7.45 Slastna kuhinja: 
Filet po havajsko

8.05
KOROŠKA POJE 2019

8.45
ŽOGARIJA, Otroška oddaja

9.15
POLETNA NOČ

11.55
PRELEPA SI, BELA LJUBLJANA

13.05
ČAROKUHINJA PRI ATU: AVSTRALI-
JA, Kuharska oddaja

le 13.35
SPOMIN NA SVETOVNO NOGOMETNO 
PRVENSTVO
Spomin na svetovno nogometno pr-
venstvo 2015 (Ž)

le 14.35
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH: POLFINALI, EVROPSKO 
PRVENSTVO, posnetek
Slalom na divjih vodah, polfinali 
evropskega prvenstva, Pau.

lelf 15.15
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH: FINALI, EVROPSKO PRVEN-
STVO, prenos

le 16.30
GIMNASTIKA: SVETOVNI POKAL, 
KOPER, prenos iz Kopra

19.15
VIDEOTRAK
Glasba sega od popa in rocka, rapa, 
r'n'b-ja ter elektronike in vse tja do 
metala in alternative. Videospoti so 
predvajani po izboru uredništva Vi-

lelf 20.35
ROKOMET (Ž): KVALIFIKACIJE ZA 
SP: SLOVENIJA - S. MAKEDONIJA, 
prenos

22.10
ŽREBANJE LOTA

22.20
PERO LOVŠIN: TI LAHKO, Dokumen-
tarni, Slovenija (2018)
Glasbeno-dokumentarni 

film 
pri-

poveduje zgodbo o Peru Lovšinu, 
prvi punk zvezdi nekdanje vzhodne 
Evrope.

23.50
ZVEZDANA: ADAM, Pogovorna 
oddaja
Zvezdana se v intimnem pogovoru 
s svojim gostom dotika predsodkov 
o transspolnih osebah. Njen gost je 
Adam Julijan, ki mu je bil ob rojstvu 
pripisan ženski spol, ta pa je bil razli-
čen od njegovega spolnega izraza. Pri 
33 letih je sprejel odločitev za tran-
zicijo in tudi z operativnimi posegi 
potrdil svojo spolno identiteto.

0.45
Videotrak / 1.25 Gimnastika: Svetov-
ni pokal, Koper / 2.55 Zabavni kanal / 
4.00 Zabavni kanal

7.00
OTO čira čara / 7.01 Robocar Poli / 
7.15 Telebajski / 7.40 Viking Viki / 
8.05 Tačke na patrulji / 8.30 Tačke na 
patrulji / 8.55 PJ Masks - Pižamarji
/ 9.20 Miraculous: Čarobni dragulji
/ 9.45 Dirka Monkart / 10.00 Scree-
chers W

ild: Divji obrat / 10.25 Maggie 
& Bianca: Modni frendici / 10.50 M

a-
ggie & Bianca: Modni frendici  / 11.15
Zdravo, Tereza!

lb 11.50
KUNG FU PANDA 2

 
 Kung Fu Panda 2, Animirani, Zdru-
žene države Amerike (2011)

lb 13.25
NE GREVA ŠE NARAZEN

 
 Lead with Your Heart, Romantični, 
Kanada (2015)

15.05
DAN NAJLEPŠIH SANJ, 1. sezona, 8. 
del, Zabavna oddaja

la 16.05
NAŠA MALA KLINIKA, 1. sezona, 1. 
del, Humoristični, Slovenija (2004)
Igrajo: 

Bojan 
Emeršič, 

Sebastian 
Cavazza, Janez Hočevar, Rado Mulej; 
režija: Branko Djurić

la 17.00
NAŠA MALA KLINIKA, 1. sezona, 2. 
del, Humoristični

17.55
MALI ŠEF SLOVENIJE, 1. sezona, 
10. del, Kuharska oddaja

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

lb 20.00
JOHNNY ENGLISH

 
 Johnny English, Komedija, Združene 
države Amerike (2003)
Igrajo: Rowan Atkinson, Tasha de 
Vasconcelos, Ben Miller, Greg W

ise; 
režija: Peter Howitt
Britanska tajna služba slovi po spo-
sobnih agentih, vrhunski tehnologiji 
in izjemni mreži obveščevalcev, ki na 
vseh straneh sveta zbirajo podatke.

21.40
MALI ŠEF SLOVENIJE, 1. sezona, 
10. del

lb 22.40
SOBA ZA PANIKO

 
 Panic room, Triler, Združene države 
Amerike (2002)
Igrajo: Jodie Foster, Kristen Stewart, 
Forest W

hitaker, Dwight Yoakam; re-
žija: David Fincher
Ločena mati in njena hči se zatečeta 
v sobo za paniko, potem ko v njuno 
hišo vdrejo roparji.

0.55
Johnny English, Komedija, Združene 
države Amerike (2003) / 2.35 Zvoki 
noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Mojstri šmin-
ke / 7.55 Čarli in tovarna čokolade, 
Družinski, Koprodukcija (2005)

lb 10.05
POPOLN ULOV

 
 Fever pitch, Romantična komedija, 
Združene države Amerike (2005)
Igrajo: 

Drew 
Barrymore, 

Jimmy 
Fallon, Jason Spevack, Jack Kehler; 
režija: Bobby Farrelly
Lindsey Meeks, energična poslovna 
ženska, se takoj zaljubi v Bena W

ri-
ghtmana. Kljub ljubezni pa med njima 
obstajajo tudi razlike. Medtem ko je 
ona deloholik, Ben obožuje poletja, še 
bolj pa svoje bejzbolsko moštvo Red 
Sox, ki ga goreče podpira. Lindsey se 
kmalu zave, da je njegova ljubezen do 
moštva močnejša od ljubezni do nje.

le 12.00
MOTOCIKLIZEM: MOTOGP: DIRKA 
VN ITALIJE

15.15
NEPRAKTIČNI ŠALJIVCI, 5. sezona, 
6. in 7. del

16.00
AVTO KARAOKE

16.20
MESSI, Dokumentarni film, Španija
(2014)

18.10
VOLAN

18.50
PAZI, KAMERA!

la 19.25
MOZART V DŽUNGLI, 4. sezona, 3. 
del, Drama

lb 20.00
GODZILA

 
 Godzilla, Grozljivka, Združene države 
Amerike (2014)
Igrajo: Aaron Taylor-Johnson, CJ 
Adams, Ken W

atanabe, Bryan Cran-
ston; režija: Gareth Edwards
Zgodba o človeškem pogumu in 
spravi v luči neustavljivih naravnih 
sil.

lb 22.20
FILM O SUPERJUNAKU

 
 Superhero!, Komedija, Združene 
države Amerike (2008)
Igrajo: Drake Bell, Sara Paxton, Chri-
stopher McDonald, Leslie Nielsen; 
režija: Craig Mazin
Akcijska komedija je parodija na vse 
filme o superjunakih.

lb 23.55
VOJNA DRONOV, Triler, Združene 
države Amerike (2014)
Igrajo: Fatima El Bahraquy, El Khttabi 
Abdelouahab, Ethan Hawke, Bruce 
Greenwood; režija: Andrew Niccol

1.50
Mozart v džungli / 2.25 Volan / 3.00
Glasbeni mikser

6.40
Dan. / 7.35 TV prodaja / 8.05 Mala 
morska deklica / 8.40 Sofia Prva / 
9.05 Sofia Prva / 9.30 Veličastnih 6 / 
10.05 Najboljši domači video posnet-
ki / 10.40 Najboljši domači video po-
snetki / 11.15 Kralja akvarijev / 12.10
Sanjski hotel: Maroko / 14.00 Fittest 
family

lb 15.00
VSI SO V REDU

 
 Everybody's Fine, Drama, Združene 
države Amerike (2009)
Vdovec Frank ugotovi, da se je po že-
nini smrti čustveno oddaljil od otrok, 
zato jih želi presenetiti in obiskati. 
Najprej se odpravi v New York, toda 
slikar David je na potovanju, hčerka 
Amy je vedno prezaposlena podjetni-
ca, glasbenik Robert pa pred očetom 
skriva resnico o svoji karieri. Nasle-
dnja postaja je Las Vegas pri hčerki 
Rosie, ki prav tako ni povsem odkrita 
z očetom. Frank se po številnih raz-
očaranjih želi vrniti domov, a usoda 
poskrbi za preobrat in odtujeni druži-
ni ponudi novo priložnost.

17.00
ZVEZDE NA PLAYBACK

17.30
ZVEZDE NA PLAYBACK

18.00
GALILEO

19.00
MENJAMO ŽENI, Resničnostno

lb 20.00
SNEGULJČICA IN LOVEC

 
 Snow W

hite and the Huntsman, 
Pustolovščina, Združene države 
Amerike (2012)
Igrajo: Kristen Stewart, Chris Hem

-
sworth, Charlize Theron, Sam Claflin; 
režija: Rupert Sanders
Lovec, ki bi moral Sneguljčico ubiti, 
namesto tega postane njen zaščitnik 
in pomočnik v vstaji proti zlobni 
kraljici.

la 22.25
BESA, 11. del, Kriminalka, Srbija
(2018)

lb 23.20
CESARSTVO

 
 Empire, Kriminalka, Združene države 
Amerike (2002)
Igrajo: John Leguizamo, Peter Sar-
sgaard, Denise Richards, Vincent 
Laresca; režija: Franc. Reyes
Uspešni preprodajalec drog obrne 
hrbet svojim koreninam in svoj denar 
zaupa v naložbo borznemu posredni-
ku z W

all Streeta.
1.15

Kralja akvarijev / 2.10 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

drama

75
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

11.50
Izumrli ali živi: Dimasti leo-
pard / 12.45 Divja prenova: 
Znova na tirih / 13.40 Vrnitev 
v zaliv / 14.35 Dodovi junaki / 
15.30 Everest: Onstran skraj-
nosti / 16.25 Divja prenova: 
Stari mlin / 17.20 Izumrli ali 
živi / 18.15 Pitbuli in bivši 
kaznjenci 

/ 
19.10 Živalski 

vrt: Kozliček Andre / 20.05
Najbolj divji otoki: Zanzibar / 
21.00 Aljaške pošasti: Aljaški 
tiger / 21.55 Pitbuli in bivši 
kaznjenci: Reševanje, Doku-
mentarni  / 22.50 Pitbuli in bi-
vši kaznjenci / 23.45 Živalski 
vrt: Kozliček Andre

14.50
Živalski klub borcev / 15.35
Živalski klub borcev: Besni 
čekani / 16.25 Neverjetni dr. 
Pol: Zanimiva noč / 17.10
Živalski klub borcev: Jeza
/ 

18.00 Najbolj nenavadne 
živali: Morski psi / 18.50 Naj-
nenavadnejše živali: Spoznaj-
te starše / 19.35 Gola miš: 
Najbolj nenavadni superjunak
/ 

20.25 Najbolj nenavadne 
živali: Morski psi / 21.15 Ne-
verjetni dr. Pol: Čarovnik tačk
/ 22.05 Veterinarka iz Jukona: 
Medvedi / 22.50 Živalski klub 
borcev: Jeza / 23.40 Najbolj 
nenavadne živali: Morski psi

16.10
Skovano v ognju: Pata / 17.05
Zastavljalnica: 

Kennedyjeva 
cigaretnica 

/ 
17.35 Zasta-

vljalnica: Živjo, adijo, Ostalo
/ 18.05 Prekletstvo zlata iz 
državljanske vojne 

/ 
19.00

Skovano v ognju: Meč lan-
dsknecht / 20.00 Zastavljal-
nica: Dali za milijon dolarjev
/ 20.30 Skladiščne vojne / 
21.00 Prekletstvo otoka Oak 
Island 

/ 
22.00 Izgubljeno 

zlato druge svetovne vojne
/ 23.00 Zastavljalnica: Carski 
Ike 

/ 
23.30 Zastavljalnica: 

Bullittov GT / 23.55 Skovano 
v ognju: Nemška helebarda

11.30
Kanu: Svetovni pokal v Duis-
burgu, sprint / 12.30 Tenis: 
Odprto 

prvenstvo 
Francije, 

Pariz / 13.55 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije 

/ 16.30
Tenis: 

Odprto 
prvenstvo 

Francije / 19.00 Kolesarstvo: 
Dirka po Italiji / 20.00 Kanu: 
Svetovni pokal v Duisburgu, 
sprint / 20.55 Novice / 21.00
Namizni tenis: Svetovna tur-
neja / 22.00 Kanu: Svetovni 
pokal v Duisburgu, sprint / 
22.30 Lokostrelstvo: Svetovni 
pokal v Antalyi / 23.00 Loko-
strelstvo: SP v Turčiji, Ostalo
/ 23.25 Novice

6.00
Infokanal / 14.00 Regionalni 
dnevnik / 14.20 Tech Prin-
cess / 14.25 Glasba zdaj / 
14.40 Vzhod-zahod / 15.00
Arhivski posnetki 

/ 
15.50

Artevisione magazin / 16.20
Zona sport / 16.55 Meridiani
/ 18.00 Dober dan, vsak dan / 
18.35 Vreme / 18.40 Primor-
ska kronika / 19.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 19.25 Šport / 
19.30 Vsedanes mladi / 20.15
Vrt sanj / 21.00 Vsedanes - 
TV dnevnik / 21.15 Boben, 
Glasba / 22.05 Tech Princess
/ 22.10 Istra in ... / 22.40 Zona 
sport / 23.15 Srečanje z/s …
/ 23.55 TG Events.it - tednik / 
0.10 Vsedanes - TV dnevnik

12.30
Nogomet (M): Atalanta - Fro-
sinone / 14.15 Nogomet (M): 
Lazio - Napoli, Serie A / 16.15
Nogomet (M): Serie A / 17.15
Rokomet (M): Veszprem - Ki-
elce, EHF / 18.45 Rokomet 
(M): Barcelona - Vardar, EHF
/ 20.15 Rokomet (M): EHF 
Liga prvakov / 21.45 Roko-
met (M): Finale EHF Lige pr-
vakov, Rokomet / 23.15 Fut-
sal, Ostalo / 1.15 Nogomet 
(M): Genoa - Empoli, Serie 
A / 3.00 Nogomet (M): Inter 
- Torino, Serie A / 5.00 No-
gomet (M): Roma - Atalanta, 
Serie A

18.40
Gorenjska poročila / 19.00
Donacija Mohorjeve družbe
/ 19.35 Dober pogled / 20.00
Skrbimo za zdravje / 21.00
Ujemi sanje / 21.40 Gorenj-
ska poročila / 22.00 Teden 
medgeneracijskega učenja

18.28
Oglasi / 18.30 Dogodki dneva
/ 18.50 Minute za kulturo / 
18.55 Viža tedna / 18.58 Ogla-
si / 19.00 Glasbeni videospoti
/ 19.58 Oglasi / 20.00 Ženska 
arena / 21.00 Oglasi / 21.02 V 
nedeljo pod lipo

ostalo

družboslovje

zgodovina

tenis

prenos srečanja

odbojka

4
. ju

n
ij T

O
R

E
K

11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sve-
ta kulture / 11.30 Bandolera
/ 12.30 Tv prodajno okno / 
13.00 Novice tedna / 13.35
Popoldanska zanka / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera / 
17.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 17.55 Štiri tačke / 18.30 Iz 
sveta športa / 18.35 Iz sveta 
kulture / 18.40 Vreme / 18.45
Novice tedna / 19.00 Maja 
in čarobna skrinja / 19.30
Kmetijski razgledi 

/ 
20.00

Smo dobri gospodarji / 20.30
Sprehod po Ljubljani / 21.00
Rezerviran čas / 21.30 Novice 
tedna / 21.45 Vreme / 21.50
Iz sveta kulture / 22.00 Posa-
vski obzornik

18.00
Kmetijski razgledi 

/ 
18.30

Spoznajmo jih ... Mladi obra-
zi kulture / 18.35 Kuhinjica
/ 19.00 Videospot dneva / 
19.05 Videostrani, obvestila / 
19.55 Napovedujemo / 20.00
VTV magazin

18.00
Gnes / 18.05 Klepetalnica / 
18.30 Športno / 19.00 Pom 
Info / 20.00 Gnes / 20.05
Klepetalnica / 20.30 Športno
/ 21.00 Pom – Info / 22.00
Gnes / 22.05 Klepetalnica / 
22.30 Športno

10.00
Baseball (M): St. Louis - Chi-
cago Cubs / 13.00 Rolkanje 
(Ž): X Games, Shanghai / 
14.30 

Ekstremni 
športi: 

X 
Games, Moto X / 15.30 Futsal 
(M): Jaen - Murcia, polfilane
/ 17.15 Košarka (Ž): Sloveni-
ja - Hrvaška / 19.00 Rokomet 
(M): Vrhunci F4 EHF Lige 
prvakov / 19.30 Hokej (M): 
St. Louis - Boston, finale / 
21.30 Nogomet (M): Nantes 
- Monaco, Ligue 1 / 23.15
Nogomet (M): PSG - Caen, 
Ligue 1 / 1.15 Nogomet (M): 
Bordeaux - Strasbourg / 3.00
Nogomet (M): Reims - Lyon

18.00
Pomurski dnevnik 

/ 
18.15

Aktualno / 18.30 Iz našega 
studia: EU / 19.00 Pisani svet 
Gimnazije Murska Sobota / 
19.30 Kuhinjica / 20.00 Po-
murski dnevnik / 20.15 Iz 
našega studia: EU

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 9.30 Be-
sede miru  / 10.00 Kuhinjica / 
10.30 Turistični filmi / 16.40
Dobrodošli v Rim / 17.00 Tv 
reportaže / 18.00 Kuhinjica / 
19.00 Risanka

7.00
Infokanal / 10.00 Prodajna 
okna / 10.15 Odmevi / 10.45
Kultura / 11.00 Tele M / 11.25
Dober dan, Koroška / 11.55
Prodajna okna / 12.25 Osmi 
dan / 12.55 Prodajna okna
/ 13.30 Dober večer / 14.30
Dobro jutro / 16.45 Prodajna 
okna / 17.20 Lynx / 18.00
Tele M

 / 18.25 Umor, je na-
pisala: Ljubitelji kriminalk  / 
19.10 Umor, je napisala: Uso-
dno jajce, Kriminalka, Zdru-
žene države Amerike (1993) / 
20.00 Ljudje in zemlja / 21.00
Lučka - Pitypang, Otroška 
oddaja / 21.30 Tele M / 22.00
Tenis: OP Francije: Četrtfinale
/ 1.00 Glasbeni videospoti

9.30
Brskanje po lopah: Buckin-
ghamshire / 10.00 Lovci na 
zaklade: Nazaj k osnovam
/ 11.00 Hitri in glasni: Vroči 
poltovornjak / 12.00 Trgovec 
z rabljenimi vozili / 13.00 Zla-
ta mrzlica: Parkerjev preizkus
/ 14.00 Zlata mrzlica: Par-
kerjev preizkus  / 15.00 Zlata 
mrzlica: Parkerjev preizkus / 
16.00 Avstralski tovornjakarji
/ 17.00 Zakladi starih zgradb: 
Kmetija v Edisonu / 17.30
Brskanje po lopah: Sfrizirani 
avti / 18.00 Kako jim uspe? / 
18.30 Kako je narejeno / 19.00
Skrivnostna odprava: Legen-
da o J. Jamesu

20.00
ZLATA MRZLICA: PARKER-
JEV PREIZKUS

21.00
Zlata mrzlica: Dave Turin / 
22.00 Aljaska: bitka v zali-
vu: Bitka se prične / 23.00
Skrivnostna odprava: Iskanje 
zaklada / 0.00 Avstralski to-
vornjakarji / 1.00 Aljaški divji 
ljudje / 2.00 Zlata mrzlica: 
Parkerjev preizkus / 3.00 Zla-
ta mrzlica: Dave Turin / 4.00
Trgovec z rabljenimi vozili: 
Porsche 911

8.00
Jukonsko zlato: Maščevanje 
oldtajmerjev / 8.55 Varovanje 
letališča: Peru / 9.50 Zgodba 
o Bogu z Morganom Fre-
emanom / 10.45 Ameriška 
dekadenca: The Tabloid De-
cade / 11.05 X: Generacija, 
ki je spremenila svet / 12.00
Katastrofa v zraku: Nesreča 
/ 13.00 Katastrofa v zraku: 
Prelomna točka / 14.00 Preži-
vetje v plemenu: Ubijalski orli 
/ 15.00 Jukonsko zlato: Dirka 
do konca / 16.00 Varovanje le-
tališča: Peru / 17.00 Pradavni 
dosjeji X: Sodoma in Gomora 
/ 18.00 Atlantida / 19.00 Izsu-
šitev morja

20.00
IZSUŠITEV MORJA: GLOBOK 
POTOP, 1. sezona, 2. del

21.00
Sovražni 

planet: 
Polarna 

območja / 22.00 Mojster pre-
živetja: Ekstremne puščave 
/ 

23.00 
Otok 

brezzakonja: 
Aljaska, kompilacija / 0.00 Se-
vernokorejska dinastija: / 0.55
Severnokorejska 

dinastija: 
Božji sin / 1.50 Otok brezza-
konja: Aljaska, kompilacija / 
2.40 Nacistične megagradnje 
/ 3.25 Skrivnostni dosjeji

6.55
Skrivnosti v muzeju / 7.50
Cestni razbojniki, gusarji in 
lopovi / 9.00 Cestni razboj-
niki, gusarji in lopovi / 10.10
Cestni razbojniki, gusarji in 
lopovi / 11.20 Prve civilizacije: 
Vojna / 12.25 Prve civilizacije: 
Religija / 13.35 Prve civilizaci-
je: Mesta / 14.45 Prve civiliza-
cije: Trgovanje / 15.55 Mitske 
zveri: Izgubljen svet velikanov 
/ 16.55 Mitske zveri: Skrivno-
stna kača / 17.55 Mitske zveri: 
Legenda o minotavru / 18.50
Druga svetovna vojna: Cena 
imperija, Zgodovina / 19.55
Druga svetovna vojna v bar-
vah

21.00
BOJIŠČA: OSVOBODITEV 
PARIZA

22.10
Kraljevi 

bratranci 
v 

vojni, 
Zgodovina / 23.20 Lovci na 
Sveto pismo / 0.25 Zarota / 
1.20 Kraljevi bratranci v vojni 
/ 2.20 Prepovedana zgodo-
vina, Ostalo / 3.00 Lovci na 
Sveto pismo / 4.10 Največje 
potegavščine 

v 
zgodovini, 

Zgodovina / 5.10 Vajeti moči 
/ 6.15 Hudi izumi / 6.50 Skriv-
nosti v muzeju

5.00
Tenis: 2019 / 5.30 Tenis: Od-
prto pr. Francije, dvoboj dne-
va / 6.30 Kolesarstvo: Dirka 
po Italiji / 7.30 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije, Pariz / 
8.30 Kolesarstvo: Dirka po 
Italiji / 9.30 Namizni tenis: 
Svetovna turneja / 10.30 Lo-
kostrelstvo: Svetovni pokal v 
Antalyi / 11.00 Lokostrelstvo: 
SP v Turčiji / 11.30 Kolesar-
stvo: Dirka po Italiji / 12.30
Tenis: 

Odprto 
prvenstvo 

Francije, Pariz / 13.25 Tenis: 
2019 / 13.55 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije / 17.00
Tenis: 2019 / 17.15 Tenis: 
Odprto prvenstvo Francije

20.00
TENIS: 2019, Tenis

20.25
Novice / 20.30 Tenis: Od-
prto 

pr. 
Francije, 

dvoboj 
dneva / 21.30 Konjeništvo: 
Konjeniška 

izvrstnost 
/ 

22.00 
Motošport:Blancpain 

vzdržljivostni pokal / 22.55
Novice / 23.00 Tenis: Odpr-
to prvenstvo Francije / 1.00
Tenis: 2019 / 1.30 Tenis: Od-
prto prvenstvo Francije / 3.00
Kolesarstvo: Dirka po Italiji / 
4.00 Tenis / 5.00 Tenis: 2019

5.00
Nogomet (M): Atalanta - Fro-
sinone / 6.45 Nogomet (M): 
Sassuolo - Inter, Serie A / 
8.45 Nogomet (M): Torino - 
Roma, Serie A / 10.30 Hokej 
(M): St. Louis - Boston, fi-
nale / 12.30 Rally (M): W

RC, 
Portugalska, 7. HP / 13.30
Rally (M): W

RC, Portugal-
ska, 8. HP / 14.30 Rally (M): 
W

RC, Portugalska, 11. HP / 
15.30 Rally (M): W

RC, Por-
tugalska, 17. HP / 16.30 Rally 
(M): W

RC, Portugalska, 19. 
HP / 18.00 Rally (M): W

RC, 
Portugalska, vrhunci / 19.00
Nogomet (M): Chievo Verona 
- Juventus

lf 20.55
FUTSAL (M): MURCIA - 
JAEN, POLFILANE, prenos 
srečanja

23.00
Motokros: MXGP, VN Fran-
cije, prva dirka / 0.00 Mo-
tokros: MXGP, VN Francije, 
druga dirka / 1.00 Nogomet 
(M): SPAL - Parma, Serie A / 
3.00 Nogomet (M): Fiorentina 
- Chievo / 5.00 Nogomet (M): 
Fiorentina - Udinese / 6.45
Nogomet (M): Inter - Torino, 
Serie A

5.30
Kitajska liga: Tianjin Teda - 
Beijing G.

7.15
PRIJATELJSKA TEKMA: 
TURČIJA - GRČIJA

9.00
BC TV: 30 MIN

9.30
NBA FINALE: TORONTO - 
GOLDEN STATE, Košarka

11.30
LIGA NARODOV (Ž): NIZO-
ZEMSKA - ITALIJA, Odbojka

13.30
MAGAZIN: TRANS WORLD 
SPORT

14.30
LIGA NARODOV (Ž): KITAJ-
SKA - JAPONSKA

16.30
BC TV: 30 MIN

17.15
LIGA NARODOV (Ž): SRBIJA - 
POLJSKA

19.15
SPEEDWAY GP:VN SLOVENI-
JE - VRHUNCI DIRKE

lf 20.15
LIGA NARODOV (Ž): BELGIJA 
- RUSIJA

22.15
LIGA PRVAKOV: MAGAZIN, 
Nogomet

23.15
NBA: LIVE
Sveže novice iz lige NBA na 
enem mestu.

23.30
Liga narodov (ž): Brazilija - 
Nemčija / 1.30 Nascar: Poco-
no - Vrhunci dirke / 2.30 Liga 
narodov (ž): ZDA - Južna Ko-
reja / 4.30 Prijateljska tekma: 
Francija - Bolivija

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

6
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 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.15
Regionalno / 9.30 TV Market / 10.30
Brez reza / 11.30 Bandolera / 12.20
TV Market / 14.00 Gurmanski izziv 
z Martino Ipša / 15.00 Regionalno / 
15.15 TV Market / 17.00 Regionalno
/ 18.00 Bandolera / 18.50 Brez reza / 
19.45 Regionalno / 20.00 Dober večer, 
župan / 21.00 Bio Stil

22.30
REGIONALNO

lb 22.45
PRENAŠALEC

 
 Ulak, Drama, Turčija (2008)
Igrajo: Kaya Akkaya, Melis Birkan, 
Haki Biçici, Yetkin Dikinciler; režija: 
Çagan Irmak
Drama, ki sledi moškemu na njego-
vem potovanju od vasi do vasi, na 
katerem moški pripoveduje zgodbo o 
prenašalcu zgodb po imenu Ibrahim.

0.35
Bandolera / 1.25 Nočni program

7.30
Klepet ob kavi / 8.45 Mini Minini 
nasveti / 10.00 TV prodaja / 10.15
Faktor / 11.15 Gremo, dekleta / 12.20
Top namestitve: Hotel Mera / 13.30
TV kviz / 15.00 Poberi v mestu / 15.45
Mini Minini nasveti / 17.00 Klepet ob 
kavi / 18.15 Enota / 19.15 Faktor

la 20.00
WESTOVI, 3. sezona, 1. del

 
 W

estside, Telenovela (2015)
Rita in Ted se vrneta s svojih poči-
tnic. Pričaka ju presenečenje. W

olf 
je izginil. Oba sta besna, saj sta se 
s potovanja svojega življenja vrnila v 
razdejano hišo.

21.00
IZBERI ALI POBERI

la 22.00
GREMO, DEKLETA, 2. sezona, 10. 
del, Drama

23.00
TV KVIZ

0.15
Faktor / 1.00 Glasbeni utrip

10.55
Galileo / 11.20 TV prodaja / 11.35
Skupina Nirvanna / 12.00 Trdnjava, 
Vojni, ZDA (2012) / 13.40 Biti obve-
ščen, Komedija, VB (2009) / 15.30
Umori v Fjallbacki: Pozabljeni otrok, 
Kriminalka, Koprodukcija (2013) / 
17.15 Brata iz močvirja / 17.40 Bra-
ta iz močvirja / 18.05 Ptič na žici, 
Akcija, ZDA (1990) / 20.00 Vreme / 
20.02 Danes / 21.00 Vreme / 21.05
Nežnost, Kriminalka, ZDA (2009)

lb 22.50
LOV

 
 Jagten, Drama, Koprodukcija (2012)
Igrajo: Mads Mikkelsen, Thomas Bo 
Larsen, Annika W

edderkopp, Lasse 
Fogelstrøm; režija: Thomas Vinter-
berg

0.45
Hamiltonova farmakopeja / 1.35 Noč-
ni program

10.05
Glej, kdo kuha / 10.35 Glej, kdo kuha
/ 11.05 Sijaj / 11.40 Sijaj / 12.15 Ellen
/ 13.00 TV prodaja / 13.15 Glej, kdo 
kuha / 13.45 Glej, kdo kuha / 14.15
TV prodaja / 14.30 Sijaj / 15.05 Sijaj
/ 15.40 Pica šov / 16.05 Pica šov / 
16.30 Vaše zdravje, naša skrb / 17.30
Ženska / 18.20 Ženska / 19.10 Ellen
/ 20.00 Gospodinja, Komedija, Zdru-
žene države Amerike (1992) / 21.45
Zvezdniki, Komedija, Združene drža-
ve Amerike (1998)

lb 23.40
VENERA IN VEGAS

 
 Venus & Vegas, Akcija, Združene 
države Amerike (2010)
Igrajo: Donald Faison, Eddie Kaye 
Thomas, 

Eddie 
Guerra, 

Abraham 
Benrubi; režija: Demian Lichtenstein

1.20
Nočni program

potopis

drama

akcija

kviz z voditeljem slav-
kom bobovnikom

P
O

N
E

D
E

L
J

E
K

 3
. ju

n
ij

10.05
Hude mame / 10.30 30 Rock / 10.55
30 Rock / 11.20 Moja mama / 11.45
Moja mama / 12.10 Črni seznam

 / 
13.00 Črni seznam / 13.55 Brez sledu
/ 14.45 Zakon in red: Enota za poseb-
ne primere / 15.40 Zakon in red: Eno-
ta za posebne primere / 16.30 Vohun 
v nemilosti / 17.25 Brooklyn 9-9 / 
17.50 Brooklyn 9-9 / 18.15 Brez sledu
/ 19.10 Kardashianovi / 20.05 Vohun 
v nemilosti / 21.00 Zakon in red: Eno-
ta za posebne primere / 21.50 Zakon 
in red: Enota za posebne primere / 
22.45 Kardashianovi, Resničnostna 
oddaja / 23.40 Brooklyn 9-9, Humori-
stični / 0.05 Brooklyn 9-9 / 0.30 Črni 
seznam / 1.20 Črni seznam / 2.05 Vi-
kingi / 2.50 Hude mame / 3.15 Nočni 
program

6.10
Utrip / 6.25 Zrcalo tedna / 6.40 TV-iz-
ložba / 7.00 Dobro jutro / 8.00 Poro-
čila  / 8.08 Dobro jutro / 9.00 Poročila
/ 9.08 Dobro jutro / 10.00 Poročila
/ 10.10 Intervju: Marjan Batagelj / 
11.00 TV-izložba / 11.15 Danes dol, 
jutri gor: Slepec slepca vodi / 11.45
Obzorja duha: Knobleharjevo leto / 
12.30 Zlata dekleta: Gospa Devere-
auxova / 13.00 Prvi dnevnik / 13.20
Šport / 13.30 Vreme / 13.35 Profil: 
Yonatan Gat / 14.15 TV-izložba / 
14.25 S-prehodi: Nagradni natečaj za 
študente / 15.00 Dober dan, Koroška
/ 15.30 TV-izložba / 16.05 Manja: Ma-
njina barka / 16.10 Kalimero: Vžgite 
motorje / 16.25 Ribič Pepe: O čisto-
či / 17.00 Poročila ob petih / 17.15
Šport

17.20
VREME

17.25
NEW NEIGHBOURS - NOVI SOSEDJE: 
GETO, Družboslovje

ld 17.55
GOVOREČI TOM IN PRIJATELJI: 
POPOLNI DAN, Risanka

18.05
BACEK JON: REŠIMO DREVO!

18.20
VEM!

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

20.00
TEDNIK

21.00
STUDIO CITY

21.55
VREME

22.00
ODMEVI

22.30
KULTURA

22.40
ŠPORT

22.45
VREME

22.50
UMETNI RAJ: 72. CANSKI FILMSKI 
FESTIVAL
Letošnji Cannes je eden bolj kako-
vostnih in zanimivih v zadnjih letih. 
Navdušili 

so 
uveljavljeni 

režiserji, 
kot sta Ken Loach s socialno dramo 
Oprostite, zgrešili smo vas in Pedro 
Almodovar z avtobiografskim Boleči-
na in slava. Terence Malick je posnel 
vojno dramo Skrito življenje, Quentin 
Tarantino je tik pred zdajci dokončal 
Bilo je nekoč v Holivudu z Bradom 
Pittom in Leonardom di Capriem.

23.30
Otvoritveni koncert Cellofesta / 1.00
Dnevnik Slovencev v Italiji / 1.25
Dnevnik / 1.55 Slovenska kronika / 
2.05 Šport / 2.15 Vreme

10.00
Videotrak / 10.45 Zgodbe iz školjke: 
Čudogozd, Otroška oddaja

10.50
ZGODBE IZ ŠKOLJKE: ZLATKO 
ZAKLADKO, Izobraževalna oddaja

11.10
SLASTNA KUHINJA: FILET PO 
HAVAJSKO

11.25
DOBRO JUTRO

14.10
DRAGONJA – SKRIVNOSTNA REKA, 
Dokumentarni, Slovenija
Dokumentarec je zastavljen kot celo-
stni pogled na historični, biološki in 
socialni prostor te zanimive reke v 
preteklosti in v današnjem času.

15.20
LJUDJE IN ZEMLJA, Svetovalna 
oddaja

la 16.10
CESARJEV KUHAR, 8. del
Tokuzo prispe v Pariz in se s pripo-
ročilnim pismom profesorja Kirizuke 
napoti na japonsko veleposlaništvo. 
Veleposlanik 

Avano 
mu 

priskrbi 
mesto pomočnika v kuhinji hotela 
Majestic, tam pa naleti na neslutene 
težave. Po zmagi Japonske v japon-
sko-ruski vojni se Azijci v Evropi soo-
čajo z rasno diskriminacijo.

le 17.20
NOGOMET: SVETOVNO PRVENSTVO 
DO 20 LET, prenos

19.20
NOGOMET: EVROPSKA LIGA, pregled 
sezone

20.05
ČEZ PLANKE: GRUZIJA
V zadnjih desetletjih je Gruzija veli-
kokrat opozarjala nase z novicami, 
povezanimi z rojstnim krajem Stalina, 
vojno z Rusijo, korupcijo in nestabil-
nostjo. A že prvi koraki po Tbilisiju 
pokažejo, da je država veliko več. 
Mojca Mavec pravi, da jo je na trenut-
ke spominjala na Slovenijo.

lb 21.10
DUBČEK

 
 Dubček, Drama, Slovaška (2018)
Igrajo: Adrian Jastraban, Tána Ra-
deva, Jakub Jánosík, Jakub Janák; 
režija: Laco Halama

lb 22.40
VIKEND V BRIGHTONU, Drama, 
Slovenija (2011)
Igrajo: Gregor Baković, Silva Čušin, 
Boris Juh, Polona Juh; režija: Slavko 
Hren
Usoda izseljenca, ki je potreboval 
iluzijo uspeha, da je lahko živel z neu-
spehom, ostane odprta.

0.00
Videotrak / 0.30 Zabavni kanal / 4.00
Zabavni kanal

7.00
OTO čira čara / 7.01 Pixi in čarobni 
zid / 7.15 Gospodična Žuža / 7.20
Mašine pripovedke / 7.30 Blaze in 
megakolesniki / 7.55 Nina in prijatelji
/ 8.05 Lepo je biti sosed / 8.55 Ku-
harski mojster / 9.50 Zmorem sama
/ 10.45 In prišla je ljubezen / 11.45
Dekle z imenom Feriha / 12.40 Dekle 
z imenom Feriha / 13.35 Lepo je biti 
sosed / 14.30 In prišla je ljubezen / 
15.30 Zmorem sama

16.30
24UR POPOLDNE

la 17.00
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 1. 
sezona, 41. del
Ferihin oče dela kot hišnik v eni izmed 
prestižnih četrti v Istanbulu, njena 
mama pa je čistilka. Ko se Ferihi uspe 
vpisati na zasebno fakulteto, se za 
njo začne povsem drugačno življenje. 
Med študijem spozna čednega mla-
deniča Emirja in se začne pretvarjati, 
da prihaja iz bogate družine.

la 17.55
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 1. 
sezona, 42. del
Riza družini pove za svoj novi posel. 
Cansu se končno uresničijo sanje, ko 
naleti na Emirja.

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

la 20.00
REKA LJUBEZNI, 4. sezona, 57. del, 
Drama
Dejan bi rad zanetil težave med Ro-
kom in Ireno, zato iz Ireninega tele-
fona Roku pošlje sporočilo. Franc 
in Sanja nočeta pustiti Sonje same 
doma.

la 21.00
GORSKI ZDRAVNIK, 12. sezona, 15. 
del
Gorski zdravnik ima tokrat dobre 
novice za svojo pacientko Jano, ki je 
slepa že od svojega 11. leta. Zagreta 
plezalka je navdušena, ko ji Martin 
pove, da obstaja možnost, da bo zo-
pet spregledala.

22.00
24UR ZVEČER

la 22.35
SMRTONOSNO OROŽJE, 3. sezona, 
13. del
Ker ima Cole druge opravke, Mur-
taugh skupaj z Baileyjevo preiskuje 
primer umora očeta in hčerke na 
mehiški meji.

23.30
Policistka na vrhu / 0.25 Policistka na 
vrhu / 1.20 Grimm / 2.15 24UR

7.00
Pazi, kamera! / 7.25 Volan / 8.00 Va-
ruhi podeželja / 8.50 Alarm za Kobro 
11 / 9.45 Naborniki / 10.10 Na trdnih 
tleh / 11.00 Na trdnih tleh / 11.55
Alarm za Kobro 11 / 12.55 Varuhi 
podeželja / 13.50 Mindy se dogaja / 
14.15 Mindy se dogaja / 14.40 Nabor-
niki

la 15.10
NA TRDNIH TLEH, 3. sezona, 5. del

la 16.05
NA TRDNIH TLEH, 3. sezona, 6. del, 
Drama

la 17.00
ALARM ZA KOBRO 11, 13. sezona, 
4. del
Zapornica Katrin, ki je v zaporu pri-
stala zaradi kraje avtomobila, v in-
ternatu obišče svojo 15-letno hčerko 
Saro. Ko Katrin opazi, da ji sledita 
dva moška, skupaj s hčerko zbeži z 
avtom.

18.00
SVET

la 18.55
MINDY SE DOGAJA, 4. sezona, 13. 
del

la 19.25
MINDY SE DOGAJA, 4. sezona, 14. 
del, Humoristični
Potem ko Dannyju vrne zaročni pr-
stan in se z Leom preseli v svoje sta-
ro stanovanje, se Mindy skuša sprija-
zniti z dejstvom, da jima ni usojeno.

19.50
SVET

lb 20.00
OBLEGANI

 
 Under Siege, Akcija, Združene 
države Amerike (1992)
Igrajo: Steven Seagal, Damian Chapa, 
Troy Evans, David McKnight; režija: 
Andrew Davis
To ni običajna služba, temveč prava 
pustolovščina. Kuhar Casey se spo-
pade z izurjenimi morilci.

lb 21.55
PRVI ULOV

 
 First Kill, Akcija, Združene države 
Amerike (2017)
Igrajo: Bruce W

illis, Hayden Chri-
stensen, Ty Shelton, Megan Leonard; 
režija: Steven C. Miller
Borzni posrednik W

ill se s sinom 
Dannyjem odpravi na izlet v kočo, 
kjer je sam počitnikoval v otroštvu.

lb 23.50
RDEČI BOOGIE, Drama, Jugoslavija
(1982)
Igrajo: Ivo Ban, Boris Cavazza, Jožef 
Ropoša, Peter Mlakar; režija: Karpo 
Aćimović Godina

1.25
Glasbeni mikser

5.45
TV prodaja / 6.02 Danes / 7.05 Vre-
me / 7.10 TV prodaja / 7.25 Dan. / 
8.20 TV prodaja / 8.35 Ellen / 9.30 TV 
prodaja / 9.45 Mini Minini nasveti / 
10.45 Ameriški top model / 11.45 TV 
prodaja / 12.00 Najboljši domači vi-
deo posnetki / 12.35 Najboljši domači 
video posnetki / 13.05 Ellen

lb 14.00
LJUBIM TE, BETH COOPER

 
 I love you, Beth Cooper, Romantič-
na komedija, Koprodukcija (2009)
Igrajo: Hayden Panettiere, Paul Rust, 
Jack Carpenter, Lauren London; reži-
ja: Chris Columbus

16.00
DANNI LOWINSKI, 5. sezona, 4. del

17.00
MLADI KUHARSKI MOJSTER, 4. 
sezona, 6. del
V sedemminutnem izzivu bo vsaka 
ekipa pripravila limonado iz malin 
in mete, ki jo bo ocenila Christina 
Tosi. Zmagovalci bodo varni pred 
izpadom, poraženci pa bodo morali 
pripraviti jed iz desetletja, ko je bil 
rojen eden od sodnikov.

17.55
VREME

17.58
DANES

18.55
VREME

la 19.00
ŽENSKA, 2. sezona, 77. del, Drama, 
Turčija

20.00
MILIJONAR, 40. del, Kviz z vodite-
ljem Slavkom Bobovnikom

21.00
FITTEST FAMILY, 17. del, Resnično-
stna oddaja

22.00
DANES

22.25
VREME

lb 22.30
SNEGULJČICA IN LOVEC

 
 Snow W

hite and the Huntsman, 
Pustolovščina, Združene države 
Amerike (2012)
Lovec, ki bi moral Sneguljčico ubiti, 
namesto tega postane njen zaščitnik 
in pomočnik v vstaji proti zlobni 
kraljici.

0.55
DANNI LOWINSKI, 5. sezona, 4. del
17-letni Christoph je naveličan inve-
sticijskih bank in njihovih dvomljivih 
poslov. Brez odlašanja vdre v njihov 
računalniški sistem in ga paralizira. 
Tožilstvo tega seveda ne dopušča, 
zato se Christoph loti tudi njihovega 
sistema.

1.55
Vreme / 1.57 Danes / 3.00 Vreme / 
3.05 Nočni program / 5.45 TV prodaja

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

informativna oddaja

69
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

11.50
Jeremy W

ade: temne vode: 
Ledena doba / 12.45 Vrni-
tev v zaliv / 13.40 Gorjani 
iz Misurija / 14.35 Aljaške 
pošasti: Človek vidra / 15.30
Everest: Onstran skrajnosti / 
16.25 Divja prenova: Znova 
na tirih / 17.20 Izumrli ali živi: 
Dimasti leopard / 18.15 Lov 
ali smrt: Takosi in riba tarpon
/ 19.10 Dosje o napadih mor-
skih psov / 20.05 Divja Me-
hika  / 21.00 Aljaške pošasti: 
Severni velikan / 21.55 Pitbuli 
in bivši kaznjenci: Svoboda / 
22.50 Lov ali smrt: Takosi in 
riba tarpon

14.05
Divja Rusija: Sibirija / 14.50
Divja 

Rusija: 
Kamčatka 

/ 
15.35 Divja Rusija: Pradoline
/ 16.25 Neverjetni dr. Pol: Po-
kaži mi zajčka / 17.10 Živalski 
klub borcev: Nenadna smrt, 
Naravoslovje 

/ 
18.00 Jata 

morskih psov / 18.50 Afriški 
lovci: Lačni leopard / 19.35
Orjaški 

mesojedi 
netopirji

/ 20.25 Jata morskih psov
/ 

21.15 Neverjetni dr. Pol: 
Zanimiva noč / 22.05 Veteri-
narka iz Jukona: Težaven dan
/ 22.50 Živalski klub borcev: 
Nenadna smrt / 23.40 Jata 
morskih psov

16.10
Skovano v ognju: Nemški 
dvoročni meč / 17.05 Za-
stavljalnica: Rick in knjige / 
17.35 Zastavljalnica: Corey, 
jaz sem tvoj oče / 18.05 Skla-
diščne vojne: Sef je samo 
moj / 18.35 Skladiščne vojne
/ 19.00 Skovano v ognju: Je-
kleni samostrel / 20.00 Skla-
diščne vojne: Bebci okrogle 
mize / 20.30 Skladiščne vojne
/ 21.00 Prekletstvo zlata iz 
državljanske vojne 

/ 
22.00

Zastavljalnica / 23.00 Zasta-
vljalnica: Prežarči me / 23.30
Zastavljalnica: Tirski šekel / 
23.55 Skovano v ognju

7.30
Kolesarstvo: Dirka po Italiji, 
21. etapa / 8.00 Plavanje: 
Champions Swim Series 

/ 
9.30 

Plavanje: 
Champions 

Swim Series / 10.55 Tenis: 
Odprto 

prvenstvo 
Francije, 

Pariz / 13.00 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije, Pariz 

/ 
15.00 Tenis: Odprto prven-
stvo Francije, Pariz, Tenis / 
17.00 Tenis: Odprto prven-
stvo Francije, Pariz, Tenis / 
19.00 Tenis: Odprto prven-
stvo Francije, Pariz / 21.00
Kolesarstvo: Dirka po Italiji, 
21. etapa, Kolesarstvo / 22.00
Tenis, Pariz, Tenis

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.30 Vse-
danes - Vzgoja in izobraže-
vanje / 15.15 Tednik / 15.45
5. 

Mednarodni 
zborovski 

festival Koper / 16.15 Vesolje 
je ... / 16.45 Zaščita narave / 
17.15 Drobtine ... / 17.25 Istra 
in ... / 18.00 Športel / 18.35
Vreme 

/ 
18.40 Primorska 

kronika 
/ 

19.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 19.25 Zona 
sport / 20.00 Sredozemlje / 
20.30 Artevisione magazin / 
21.00 Vsedanes - TV dnevnik
/ 21.15 Meridiani / 22.15 Tech 
Princess / 22.30 Melodije v 
parku časa / 22.45 Ljudje in 
zemlja / 23.35 Na vrtu

12.30
Rolkanje: X Games, Skate-
board Big Air / 14.00 Futsal 
(M): Jaen - Murcia, polfinale
/ 15.45 Rally (M): W

RC, Por-
tugalska, 7. HP / 16.45 Rally 
(M): W

RC, Portugalska, 8. 
HP / 17.45 Rally (M): W

RC, 
Portugalska, 11. HP / 18.45
Rally (M): W

RC, Portugalska, 
17. HP / 19.45 Rally (M): 
W

RC, Portugalska, 19. HP / 
21.15 Nogomet (M): Atalanta 
- Sassuolo / 23.15 Nogomet 
(M): SPAL - Milan, Serie A, 
posnetek 

srečanja 
/ 

1.15
Nogomet (M): Inter - Empoli, 
Serie A

18.40
Gorenjska poročila / 19.00
Dober pogled / 19.30 Monitor 
TV / 20.00 80 let Rotary kluba 
Kranj / 21.40 Gorenjska poro-
čila  / 22.00 Razvojna okrogla 
miza na Jesenicah / 23.40
Gorenjska poročila

18.28
Oglasi / 18.30 Dogodki dneva
/ 18.50 Minute za kulturo / 
18.55 Viža tedna / 18.58 Ogla-
si / 19.00 Glasbeni videospoti
/ 19.58 Oglasi / 20.00 Spre-
menite smer drsanja / 21.02
Glasbeni videospoti

resničnostna oddaja

poljudnoznanstvena 
oddaja

zgodovina

tenis

rokomet

posnetek srečanja
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11.30
Bandolera 

/ 
13.00 Novice 

tedna / 14.05 Popoldanska 
zanka / 15.00 Tedensko kul-
turno paberkovanje / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera
/ 17.00 Vaše zdravje, naša 
skrb / 17.55 Maja in čarobna 
skrinja / 18.30 Iz sveta špor-
ta / 18.35 Iz sveta kulture / 
18.40 Vreme / 18.45 Novice 
tedna / 19.00 Rezerviran čas
/ 19.35 Smo dobri gospodar-
ji / 20.00 Novo mesto živi / 
20.30 Posavski obzornik 

/ 
21.00 Rezerviran čas / 21.30
Novice tedna / 21.45 Vreme / 
21.50 Iz sveta kulture / 22.00
Kmetijski razgledi 

/ 
22.30

Brez panike!

18.00
Dober pogled / 18.30 Regio-
nalne novice / 18.35 Spoznaj-
mo jih ... Mladi obrazi kulture
/ 

18.40 Kuhinjica 
/ 

19.00
Videospot dneva / 19.05 Vi-
deostrani, obvestila / 19.55
Napovedujemo

17.15
Pom – Info / 18.00 Gnes / 
18.05 Gostilna Pr' Francet / 
19.05 Pom Info / 20.00 Gnes
/ 20.05 Gostilna Pr' Francet
/ 21.05 Pom – Info / 23.00
Gnes / 23.05 Gostilna Pr' 
Francet

11.00
Hokej (M): Češka - Nemčija, 
četrtfinale / 13.00 Hokej (M): 
Rusija 

- 
Finska, 

polfinale
/ 

15.00 Hokej (M): Kana-
da - Češka, polfinale / 17.00
Hokej (M): Rusija - Češka, 
IIHF SP / 19.00 Hokej (M): 
Finska - Kanada, finale IIHF
/ 21.00 Plezanje: Triglav The 
Rock, vrhunci / 21.15 Futsal 
(M): Jaen - Murcia, polfilane, 
Ostalo / 23.15 Košarka (M): 
Zaragoza - Baskonia / 1.30
Nogomet (M): Amiens - Gu-
ingamp, Ligue 1 / 3.00 No-
gomet (M): Caen - Bordeaux, 
Ligue 1

18.00
Pomurski dnevnik / 18.15 Ak-
tualno / 18.30 Kasaške dirke
/ 19.30 Kuhinjica / 20.00 Po-
murski dnevnik / 20.15 Vaše 
zdravje, naša skrb / 21.45
Aktualno / 22.00 Pomurski 
dnevnik

7.00 Prebujanje z jogo / 8.00 Telo-
vadba / 8.30 Risanka / 9.00
Po naši deželi / 9.30 Svetov-
na popotovanja / 10.00 Kuhi-
njica / 17.00 Tv reportaže / 
19.00 Risanke / 20.45 Evropa 
v gibanju

7.00
Infokanal / 10.00 Prodajna 
okna / 10.15 Utrip / 10.30 Zr-
calo tedna / 11.00 Preglednik 
TV Maribor / 11.30 Sloven-
ski utrinki  / 11.55 Prodajna 
okna / 12.25 Vklop / 12.55
Prodajna okna / 13.30 Po 
Evropi 2019 / 13.55 Dobimo 
se na Prvi / 14.45 Dobro ju-
tro / 16.45 Prodajna okna / 
17.20 Osmi dan / 18.00 Tele 
M

 / 18.25 Umor, je napisala: 
Krvava trgatev / 19.10 Umor, 
je napisala: Dva na mah, Kri-
minalka  / 20.00 Dober večer
/ 21.00 Dober dan, Koroška
/ 21.30 Tele M / 22.00 Nogo-
met: Svetovno prvenstvo do 
20 let / 0.00 Videospoti

8.30
Skladiščne dražbe v Združe-
nem kraljestvu / 9.00 Skla-
diščne dražbe v Združenem 
kraljestvu / 9.30 Brskanje po 
lopah / 10.00 Lovci na zakla-
de: Cotswolds / 11.00 Hitri in 
glasni: Nemčija proti Ameriki
/ 12.00 Trgovec z rabljenimi 
vozili / 13.00 Aljaški divji lju-
dje / 14.00 Aljaški divji ljudje
/ 15.00 Aljaški divji ljudje / 
16.00 Avstralski tovornjakarji
/ 17.00 Zakladi starih zgradb: 
Reševanje hiše / 17.30 Br-
skanje po lopah: Huda ura  / 
18.00 Kako jim uspe? / 18.30
Kako je narejeno 

/ 
19.00

Skrivnostna odprava

20.00
GOLI IN PRESTRAŠENI: DVA 
PARA

21.00
Gradnja na Aljaski: Samoza-
dostnost / 21.30 Skladiščne 
dražbe v Združenem kralje-
stvu / 22.00 Gradnja v divji-
ni: Gozdna odprava / 23.00
Skrivnostna odprava: Črno-
bradčevo zlato / 0.00 Avstral-
ski tovornjakarji / 1.00 Aljaški 
divji ljudje: Vzgojeni v divjini
/ 2.00 Goli in prestrašeni: Dva 
para

8.00
Jukonsko 

zlato: 
Treba 

bo 
pohiteti / 8.55 Varovanje le-
tališča: Peru / 9.50 Hudobni 
tun: Napad krdela / 10.45
Ameriška dekadenca: Kultur-
ne vojne / 11.05 X: Generacija, 
ki je spremenila svet / 12.00
Katastrofa v zraku: Nenadna 
odločitev / 13.00 Katastrofa 
v zraku: Lom nad Teksasom 
/ 14.00 Preživetje v pleme-
nu: Krvavi bojevniki / 15.00
Jukonsko zlato: Maščevanje 
oldtajmerjev / 16.00 Varova-
nje letališča: Peru / 17.00 Pra-
davni dosjeji X: Torinski prt 
/ 18.00 Starodavni arhitekti / 
19.00 Hudobni tun

20.00
HUDOBNI TUN: SEVER PROTI 
JUGU

21.00
Hudobni tun / 22.00 Kata-
strofa v zraku: Nogometna 
tragedija / 23.00 Meja: Zajemi 
in uniči / 0.00 Kim Džong Un: 
Neavtorizirana 

biografija 
/ 

0.55 Severna Koreja: Velika 
iluzija / 1.50 Meja: Zajemi in 
uniči / 2.40 Nacistične me-
gagradnje: Železnica smrti / 
3.25 Skrivnostni dosjeji: Mož 
z železno masko

5.25
Hudi izumi: Spominska pena 
/ 6.05 Hudi izumi / 6.40 Pre-
povedana zgodovina: Salo-
monov zaklad / 7.30 Kelti: 
kri, železo in žrtvovanje / 8.40
Kelti: kri, železo in žrtvovanje 
/ 9.50 Kelti: kri, železo in žr-
tvovanje / 11.05 Kako je svil-
na cesta krojila svet: Vojna 
/ 12.10 Kako je svilna cesta 
krojila svet / 13.20 Skrivna 
vojna / 14.25 Skrivna vojna / 
15.30 Skrivna vojna: Franco-
ski trojni agent / 16.40 Skriv-
na vojna / 17.45 Tridesetletna 
vojna - Obdobje železa / 18.50
Druga svetovna vojna: Cena 
imperija

19.55
DRUGA SVETOVNA VOJNA V 
BARVAH, 1. sezona, 5. del

21.00
Bojišča: 

Pekel 
med 

živimi 
mejami 

/ 
22.15 

Nacistični 
morilci: Rudolf Hess / 23.15
Cestni razbojniki, gusarji in 
lopovi, Zgodovina / 0.25 Za-
rota: Vesoljci / 1.20 Nacistični 
morilci: Rudolf Hess / 2.15
Prepovedana 

zgodovina 
/ 

3.10 Cestni razbojniki, gusarji 
in lopovi / 4.15 Največje pote-
gavščine v zgodovini

5.00
Tenis: 2019 / 5.30 Tenis: Od-
prto pr. Francije, dvoboj dne-
va / 6.30 Kolesarstvo: Dirka 
po Italiji / 7.30 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije, Pariz / 
8.30 Kolesarstvo: Dirka po 
Italiji, 21. etapa / 9.30 Tenis: 
Odprto pr. Francije, dvoboj 
dneva / 10.25 Tenis: 2019 / 
10.55 Tenis: Odprto prven-
stvo Francije, Pariz / 13.00
Tenis: 

Odprto 
prvenstvo 

Francije, Pariz / 15.00 Tenis: 
Odprto 

prvenstvo 
Francije, 

Pariz / 17.00 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije, Pariz / 
19.00 Tenis: Odprto prven-
stvo Francije, Pariz, Tenis

21.00
TENIS: 2019

21.25
Novice / 21.30 Tenis: Odprto 
pr. Francije, dvoboj dneva / 
22.30 Kolesarstvo: Dirka po 
Italiji / 23.25 Novice / 23.30
Tenis: 

Odprto 
prvenstvo 

Francije, Pariz / 1.00 Tenis: 
2019 / 1.30 Tenis: Odprto 
prvenstvo Francije, Pariz / 
3.00 Tenis: Odprto prvenstvo 
Francije, Pariz / 4.00 Kole-
sarstvo: Dirka po Italiji / 5.00
Tenis: 2019

5.00
Nogomet (M): Caen - Borde-
aux, Ligue 1 / 6.45 Nogomet 
(M): 

Frosinone 
- 

Chievo, 
Serie A / 8.45 Nogomet (M): 
Inter - Empoli, Serie A / 10.30
Hokej (M): Boston - St. Lo-
uis, finale / 12.30 Nogomet 
(M): Bologna - Napoli, Serie 
A / 14.15 Plezanje: Triglav The 
Rock, vrhunci / 14.30 Mo-
tokros: MXGP, VN Francije, 
prva dirka / 15.30 Motokros: 
MXGP, VN Francije, druga 
dirka / 16.30 Rokomet (M): 
Veszprem - Kielce, EHF / 
18.00 Rokomet (M): Barcelo-
na - Vardar, EHF / 19.30 Roko-
met (M): EHF Liga prvakov

21.00
ROKOMET (M): FINALE EHF 
LIGE PRVAKOV

22.30
ROKOMET (M): VRHUNCI F4 
EHF LIGE PRVAKOV

23.00
RALLY (M): WRC, PORTU-
GALSKA, VRHUNCI, Avto-
-moto športi

0.00
Nogomet (M): Leipzig - Ba-
yern, finale / 2.05 Hokej (M): 
St. Louis - Boston, finale / 
4.30 Xtreme Collxtion / 5.00
Nogomet (M): Atalanta - Fro-
sinone

4.30
Prijateljska 

tekma: 
Turčija 

- Uzbekistan / 6.15 Liga na-
rodov (m): Srbija - Francija  / 
8.00 2. španska liga: Albacete 
- Malaga / 9.45 Švedska liga: 
AIK - Hammarby / 11.30 BC 
TV: 30 min / 12.00 Evropska 
liga: Magazin (od 18.5.)

13.00
PRIJATELJSKA TEKMA: 
FRANCIJA - BOLIVIJA, 
Nogomet

14.45
ODBOJKA: LIGA NARODOV 
(M): RUSIJA - SRBIJA, 
posnetek srečanja

16.30
NBA: LIVE, Košarka

16.45
BC TV: 30 MIN

17.15
SPEEDWAY GP:VN SLOVENI-
JE - VRHUNCI DIRKE

20.15
KOŠARKA: NBA FINALE - 2. 
TEKMA: TORONTO - GOLDEN 
STATE, posnetek srečanja

22.15
NBA WEEKLY, 33. del

22.45
NOGOMET: AVSTRIJSKA LIGA 
- PLAYOFF: TBA (NED)

0.30
NASCAR: POCONO - VRHUN-
CI DIRKE, Avto-moto športi

3.45
Prijateljska t.: Luksemburg - 
Madagaskar, posnetek sreča-
nja / 5.30 Kitajska liga: Tianjin 
Teda - Beijing G., posnetek 
srečanja

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

8
9
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Poletje 2019 na morju v družbi Radia-tednika Ptuj 
in turistične agencije TA-ATP

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili naročeni na Štajerski 
tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Vsi, ki želite v letošnjem poletju preživeti dan v »pravi družbi«, bodite naši prijatelji in 
obljubljamo vam čudovite trenutke v Simonovem zalivu pri Izoli.
Vsako soboto od 29. 6. do 31. 8. 2019 vas bomo peljali na nepozaben kopalni dan na 
slovensko morje.
Za vas smo skupaj s turistično agencijo TA-ATP pripravili posebna doživetja.
Enodnevna sprostitev na morju bo stala 15,00 EUR, za naročnike Štajerskega tednika 
pa velja nižja cena, 10,00 EUR.

Vabljeni – uživajte poletje z nami!
VVabblljjenii – užžiivajjte polletjje z nami!

Simonov zaliv

NOVI NAROČNIKI POZOR!
Posebno ponudbo smo pripravili za tiste, ki boste 

v obdobju od 2. 4. do 28. 6. 2019 sklenili naročniško 

razmerje za Štajerski tednik.

Brezplačno boste lahko uživali vse poletne sobote 

na morju (od 29. 6. do 31. 8. 2019).

Če torej želite 10 sobot brezplačnega in brezskrbnega uživanja na 
morju, postanite novi naročniki Štajerskega tednika.

Vsem tistim, ki boste z nami čez poletje potovali najmanj petkrat, bomo 
v soboto, 7. 9. 2019, podarili dodatni brezplačni kopalni dan v Simon-
ovem zalivu s pogostitvijo, dobro glasbo in druženjem z voditelji in 
novinarji Radia-Tednika Ptuj.

Informacije in rezervacije: 
Turistična agencija ATP, Kerenčičev trg 4, Ormož, tel.: 070 244 140.

Cena vključuje: avtobusni prevoz in kopanje.
Odhodi: vsako soboto ob 5.30 iz Ormoža in ob 6.00 iz Ptuja.

Otroci pojejo slovenske 
pesmi in se veselijo

FINALE 
  5. sezone
športna dvorana Osnovne šole Ljudski vrt Ptuj
torek, 11. junija, ob 19. uri VSTOP JE PROST!

epro
RACUNALNISTVO
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Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: Dokumentarni fi lm – Izumitelj Janez Puh; 
V spomin velikemu tovarnarju in konstruktorju Janezu Puhu ob obletnici smrti; 
Ribištvo v gornjem Posočju v besedi in sliki; 50 let Ribiške družine Tolmin; So-
ška postrv v biserni vodi deroče Soče; Legendarni komandant Stane Rozman; 
Dokumentarna pripoved o herojski poti komandanta Staneta; Uničenje legendarnega pohorskega bataljona; 
Narodni heroj komandant Franc Rozman Stane ni dočakal svobode; Arhivski posnetki pogreba z vsemi častmi in 
slovo od narodnega heroja v Črnomlju. Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija Tinček Ivanuša.

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Horvat, 

Mojca Vtič, Senka Dreu

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o. (Ela Huzjan:  
(02) 749 34 27)

Internet: www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 112,25 EUR, v petek 107,85 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in 
se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV (Uradni 
list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

za vid

kislino (EPK) in dokozaheksaenojsko kislino (DHK),

Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, 
št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 
57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 35/13 – skl. US, 76/14 – odl. US in 
14/15 – ZUUJFO in 61/17 – ZureP-2), Sklepa o začetku postopka priprave 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta za enoto urejanja prostora 
KV04 Krčevina pri Vurbergu – pri Grajeni (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 9/18) in 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 9/07) županja Mestne občineobjavlja 

JAVNO NAZNANILO
o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka Občinskega 
podrobnega prostorskega načrt za enoto urejanja 
prostora KV04 Krčevina pri Vurbergu – pri Grajeni

1.
Javno se razgrne dopolnjeni osnutek Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za enoto urejanja prostora KV04 Krčevina pri Vurbergu – pri Grajeni 
(v nadaljnjem besedilu: podrobni načrt), ki ga je izdelala družba UMARH, 
d. o. o., št. projekta 15/18, v decembru 2018.

2.
Podrobni prostorski načrt določa merila in pogoje za posege v prostor, med 
njimi zlasti za gradnjo novih objektov, merila in pogoje za urejanje okolja, 
javne gospodarske infrastrukture in za varstvo okolja.

3.
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka podrobnega načrta bo v času od 
petka, 7. 6. 2019, do vključno ponedeljka, 8. 7. 2019, v prostorih 
Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1, Ptuj (sprejemna pisarna).

4.
V času javne razgrnitve bo javna obravnava dopolnjenega osnutka 
podrobnega načrta izvedena v sredo, 19. 6. 2019, ob 16. uri, na sedežu 
Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1 (velika sejna soba).

5.
V času javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani podajo pisne pripombe in 
predloge k razgrnjenemu gradivu na naslov Skupna občinska uprava občin 
v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali pa jih na razgrnitvenem 
mestu vpišejo v knjigo pripomb. Rok za dajanje pripomb poteče s pote-
kom javne razgrnitve.

6.
Javno naznanilo se objavi v časopisu Štajerski tednik Ptuj in na spletni strani 
Mestne občine Ptuj (www.ptuj.si).

Številka: 3505-5/2018
Datum: 29. 5. 2019 Nuška Gajšek,

županja mestne občine Ptuj
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Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker te ni.
 (Simon Gregorčič)

ZAHVALA
Ob zadnjem slovesu naše najdražje

Ivane Murko
se zahvaljujemo vsem domačim, sosedom, prijateljem in znancem 
za tolažbo, darove, izrečena sožalja in spremstvo na zadnji poti. 
Hvala župniku za slovesno mašo, govornici za poslovilni govor in 
molitev, pevcem za lepo odpete pesmi, trobentaču in Društvu upo-
kojencev Rogoznica.
Hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani.

Njeni najdražji

Tvoja poštenost
in dobro srce
sta naš ponos 
in lep spomin na te.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, babice in pra-
babice

Frančiške Čihal
roj. Pintarič
1927–2019

Iskrena hvala vsem za kakršnokoli pomoč ter vsem, ki ste jo pospre-
mili na njeni zadnji poti.

Žalujoči hčerka in vnuki z družinami

ZAHVALA

V 95. letu nas je zapustila draga mama, 
babica in prababica

Katarina Plajnšek
Z DRAŽENSKE CESTE 29

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, darovali sveče, za 
svete maše, nam pa izrekli besede sožalja.
Iskrena hvala naddekanu g. Marjanu Feslu in kaplanu g. Primožu za 
opravljen pogreb in sveto mašo, pevcem za odpete pesmi in godbe-
niku za odigrano Tišino, podjetju Mir ter osebju internega oddelka 
Splošne bolnišnice Ptuj.
Hvala tudi Društvu gospodinj Draženci, Planinskemu društvu Haj-
dina ter ge. Albini Turnšek za vso pomoč.

Žalujoči hčerka Ivanka ter vnuka Leon in Gorazd

Pred kratkim še vedra
in upanja polna,
s tegobami v zdravju,
a ne zares bolna je naša mama bila,
a danes, čez noč, je od nas odšla.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, mame, babice, 
sestre in tašče

Veronike Štumberger
IZ MEZGOVCEV OB PESNICI 40

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znan-
cem, ki ste našo mamo pospremili na njeni zadnji poti, nam izrekli 
sožalje, darovali cvetje, sveče in za sv. maše.
Posebna zahvala župniku Emilu Križanu za opravljen obred in sveto 
mašo, cerkvenemu pevskemu zboru, govornici ge. Marici Čeh, zas-
tavonošema, hvala ge. Hildi za molitev in pogrebnemu zavodu Mir.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: mož Milan, otroci Amalija z Ivanom, Veronika 
z Bogdanom, Roman z Brigito, vnuki: Sara, Tilen, Barbara, 

Nika, Janja, Lea in sestri z družinama

Tam, kjer si ti,
ni sonca ne luči.
Le tvoj nasmeh nam v srcih živi
in nihče ne ve, kako zelo, zelo boli.

V SPOMIN
29. maja je minilo eno leto, odkar nas je 
zapustila draga mama in babica

Kristina Glažar
IZ PTUJA

Iskrena hvala vsem, ki postojite pri njenem grobu, ji poklonite cvet 
ali svečko.

Vsi njeni

Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

SPOMIN
2. junija mineva pet let, odkar nas je zapus-
tila draga žena, mama in babica

Dragica Toplak
IZ PODVINCEV 83A

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo ohranjate v lepem spominu.

Tvoji najdražji

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

PICERIJA Slonček iz Prešernove 
19 zaposli dve osebi za razvoz pic 
(lahko je upokojenec). Informacije 
031 301 116.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PRODAMO - vinska klet z brunarico v Belskem 
vrhu, letnik 1987, 24 m2, 17.507 m2 zemljišča. 
Cena: 27.000 EUR. 
Tel.: 041 933 151, 
02 620 88 16. www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Hor-
vat – drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 
170.

PRODAM prašiča, težkega 150 kg, in 8 
odojkov. Tel. 031 552 910.

PRODAM električni pastir. Tel. 041 924 
056.

DELO

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

NESNICE, mlade jarkice, rjave, hisex, v 
začetku nesnosti, cepljene, prodajamo 
vsak dan od 8.30 do 17. ure. Soršak, 
Podlože 1, Ptujska Gora. Tel. 041 694 
124.

Vsak 
drugi 
petek

POLNA 
IDEJ

Ko izgubiš nekoga,
ki ga imaš rad,
ostane bolečina

in z leti ne zbledi.
Četudi jo pokrijejo skrbi,

vedno v tebi tlije žerjavica,
ki se nikdar ne pogasi.

SPOMIN

Hvala vsem, ki ju ohranjate v lepem spominu.

Vajini najdražji

Minilo je leto dni, ko nas je zapustil mož, oče 
in dedek

Franc Hunjet
IZ MEZGOVCEV OB PESNICI 39A

Februarja je minilo 33 let, odkar nas je v mladosti 
zapustila hčerka in sestra

Ksenija Hunjet
IZ MEZGOVCEV OB PESNICI 39A

NEPREMIČNINE

RAZNO

IŠČEM osebo za pomoč v gospodinjstvu 
in pri negi starejše osebe. Tel. 02 766 22 
31.
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V cvetličnih koritih starega ptujskega mestnega jedra že raste sezon-
sko cvetje, letos prevladujejo zmajeva krila. Z novo zasaditvijo pa se po-
naša tudi ptujski Evropark, žal pa ostaja nedostopen za vse, ki bi se želi 
fotografi rati ob zastavi države, iz katere prihajajo. Na to „ptujsko razgle-
dnico“, ki je v preteklosti že razveseljevala in Ptuj nosila po svetu, bo, kot 
kaže, treba še nekaj časa počakati, da bodo odgovorni poiskali rešitev za 
varen dostop. Trenutno ga ni, kot tudi ni bojazni, da bi vanj dostopali po 
začasnih lesenih stopnicah, ki so bile izhod v sili, da je bil lahko izveden 
dvig evropske zastave ob 15-letnici vstopa Slovenije v EU, skupaj s prilo-
žnostno slovesnostjo. 

Turistična zveza Slovenije je te 
dni že objavila razpis za letošnje 
tekmovanje Moja dežela – lepa 
in gostoljubna, ki že desetletja 
spodbuja k večji urejenosti celotne 
Slovenije, ki je eden od temeljnih 
pogojev za razvoj turizma kot tudi 
kakovosti bivanja domačinov in 
turisti. Na tem področju so bili zad-
nja leta storjeni veliki koraki, vsako 
leto pa je tudi več turističnih desti-
nacij, ki vstopajo v tekmo za najbolj 
urejene v posameznih kategorijah. 
Pri tem Ptuj ni nobena izjema. Po-
tem ko je leta 2014 prvič zmagal v 
kategoriji srednjih mest Slovenije, 
je zadnji dve leti pristal na drugem 
mestu v tej konkurenci. Tekma v 
jubilejnem letu pa je skorajda obso-
jena v neuspeh, saj gradbena jama 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Koliko hostlov ima Ptuj?

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

Mestno jedro se počasi cvetlično odeva.

Nagradno turistično vprašanje zgodilo. Tudi mali mestni hoteli so večinoma ostali mrtvi projekti. Nazad-
nje je zrasel hotel Pomaranča ob Dravi, za ureditev turističnih postelj pa se 
je odločilo še nekaj manjših turističnih ponudnikov. Trenutno lahko turisti, 
ki obiščejo Ptuj, nočitev poiščejo pri 18 ponudnikih. Njihove naslove si lah-
ko obiskovalci ogledajo tudi ob vhodu v TIC na Slovenskem trgu.

Ptujski mestni pretok pa se bo zagotovo povečal v času ptujskih festi-
valov. Gledališko poletje skupaj pripravljata MG Ptuj in Arsana. Osmega ju-
nija bo ponovno nekaj tisoč obiskovalcev uživalo v spektaklu Operna noč 
na Panorami. Tega dne bo že drugič v tem letu na Ptuju gostovala Odprta 
kuhinja. V njeni senci pa se vse bolj odpira tudi Kuhna na dvorišču. Ptujski 
gostinci pa so še enkrat dokazali, da znajo stopiti skupaj in narediti odlično 
prireditev, kot je bila sobotna, ki je bila sicer v znamenju 100-letnice gostil-
ne Pri pošti, njenega poimenovanja s tem imenom, sicer pa na tej lokaciji 
deluje že od 19. stoletja. Za več mestnega življenja pa so se 25. maja trudili 
tudi v Murkovi, kjer je The legend pub z veliko ulično prireditvijo poskrbel 
za lep zaključek dveletnega projekta, v okviru katerega so potekali pogo-
vori z znanimi osebnostmi. S prireditvijo so počastili tudi 1950. obletnico 
prve pisne omembe Ptuja v antičnih pisnih virih.

V prejšnjem nagradnem turističnem vprašanju smo spraševali, kdo je bil 
pobudnik za organizacijo državne razstave Dobrote slovenskih kmetij. To 
je bil takratni minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Milan Kne-
ževič, skupaj s TD Ptuj. Nagrado za pravilen odgovor bo prejel Kristijan 
Krajnc s Ptuja. Danes sprašujemo, koliko hostlov ima Ptuj. Nagrada za pra-
vilen odgovor je vstopnica za kopanje v Termah Ptuj. Odgovore pričakuje-
mo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 3, do 7. junija.

sredi mesta, ki še kmalu ne bo „pokrita“, zelo kazi podobo urejenosti mes-
ta. Otežen pa je tudi dostop do nekaterih subjektov, kar tudi mesta ne 
dela prijaznega in privlačnega za obiskovalce. Še vedno pa tudi ne vemo, 
kaj je tisto v ponudbi mesta, ki bi ga naredilo za enega od petih turističnih 
simbolov Slovenije, kar si je zastavilo s prvo turistično študijo v samostojni 
Sloveniji, leta 1992. Od takrat je minilo že polnih 27 let, toliko pa tudi tra-
jajo najrazličnejši programi za njegov turistični prodor, za tisto nekaj več 
v turizmu, kar bi bila njegova dodana vrednost. Četudi so vložki v razvoj 
turistične infrastrukture zadnja leta majhni, 12 let je minilo od zadnje velike 
hotelske novogradnje, naj bi Primusu kmalu sledil Sekundus itd., a se to ni 

Prvi festivalski dogodki že junijaPrvi festivalski dogodki že junija

Destrnik � 50 let gasilskega društva

Proslavili zlati jubilej
Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Destrnik je nedavno proslavilo 50-letnico delovanja. 

V slavnostni paradi je sodelovalo 
50 uniformiranih gasilcev z deve-
timi prapori, predstavili so devet 
vozil gasilske tehnike.

Predsednik društva je Danijel 
Murko, poveljnik David Fras. Dru-
štvo danes združuje blizu 150 čla-
nov, razpolagajo s tremi gasilskimi 
vozili: vozilom za prevoz moštva 
letnik 2009 in dvema voziloma z 
gasilskima cisternama, eno je le-
tnik 1992, drugo 2002. V društvu si 
želijo, da bi starejšo gasilsko avto 
cisterno, staro 27 let, zamenjali z 
novejšim, sodobno opremljenim 
vozilom z vso pripadajočo opremo. 
Zgodovina PGD Destrnik se je za-
čela pisati leta 1969. Sklep o usta-
novitvi društva so krajani sprejeli 
na zboru občanov. Že leto kasneje 
so namenu predali novozgrajeni 
gasilski dom, pa tudi brizgalno Ro-
senbauer in gasilsko orodje. Prvo 
gasilsko vozilo so v kraj pripeljali 
leta 1972, 1973 pa razvili prapor. 
„Danes lahko trdimo, da naše 

društvo povezuje občane pri šte-
vilnih aktivnostih in dejavnostih, 
posebej na področju varstva pred 
požari. Člani se nenehno strokovno 
izobražujemo ter skrbimo, da stro-
kovnost prenašamo na mlade,“ je 
v nagovoru na jubilejni prireditvi 
izpostavil predsednik PGD Destrnik 
Danijel Murko. O pomenu gasilstva 
in 50-letnici delovanja društva so 
v svojih nagovorih razmišljali tudi 

župan Destrnika Franc Pukšič, 
predsednik GZS Janko Cerkvenik in 
predsednik GZ Destrnik Marjan Ze-
lenik. PGD Destrnik je sorodnim in 
prijateljskim društvom, organizaci-
jam ter posameznikom ob jubileju 
podelilo zahvale oziroma plakete. 
Predsednik GZS Cerkvenik pa je 
PGD Destrnik izročil častno gasil-
sko plamenico tretje stopnje.

Slovenski sodnik je edina oseba pod soncem, ki upravičeno reče: 

Slovenski sodnik je edina oseba pod soncem, ki upravičeno reče: 

„Čas ni moj gospodar!“
„Čas ni moj gospodar!“

* * ** * *

Ob pogledu v vzvratno ogledalo vse pogosteje opažam, da me 

Ob pogledu v vzvratno ogledalo vse pogosteje opažam, da me 

zasledujeta dva identična avtomobila.
zasledujeta dva identična avtomobila.

* * ** * *

Za dobro čebelo se dviga cvetni prah.
Za dobro čebelo se dviga cvetni prah.

* * ** * *

Ko ženi omenim, da se ne drži obljub, se začne držati.

Ko ženi omenim, da se ne drži obljub, se začne držati.

* * ** * *

Generali, ki streljajo kozle z najtežjimi topovi, imajo praviloma 

Generali, ki streljajo kozle z najtežjimi topovi, imajo praviloma 

malokalibrski pogum.
malokalibrski pogum.

* * ** * *

Šele, ko ti davkarija še gate sleče, spoznaš golo resnico o državi.

Šele, ko ti davkarija še gate sleče, spoznaš golo resnico o državi.

AFORIZMI BY FREDI

Učenci (in nekdanji učenci) sto-
perške osnovne šole so pripravil 
pester kulturni program; zaplesali 
so, zapeli, deklamirali in pesniko-
vali. Županja občine Majšperk Da-
rinka Fakin je dejala: »Marsikdo bi 
si mislil, zakaj sploh imamo šolo za 
14 učencev. Moram vam povedati, 
da se bomo na občini do zadnjega 
borili za takšne šole. Mislim, da je 
ta prireditev dokaz, kaj pomeni, 
če imamo v takšnem kraju šolo.« 
Vodja stoperške podružnice maj-
šperške osnovne šole Milena Širec 
je povedala, da na šoli že vrsto let 
sodelujejo z vsemi društvi v kraju: 
»Kadarkoli jih potrebujemo, vedno 
nam priskočijo na pomoč.« Vsem 
društvom so podelili zahvale.

Ravnateljica Osnovne šole Maj-
šperk Evelin Kočevar je spomnila: 
»Včasih jemljemo šolo in razrede 
za samoumevne, za nekaj, kar pač 
je. Pozabljamo pa, da z obiskom 
v šoli dobimo hitri tečaj o kolek-
tivnem znanju človeštva.« Častna 
govornica na prireditvi, predstoj-

nica mariborske območne enote 
Zavoda RS za šolstvo Vera Bevc, je 
poudarila: »Teh 200 let je vplivalo 
na mnoge generacije v ožji in širši 
okolici. Ob vseh političnih, gospo-
darskih, družbenih in ne nazadnje 

tudi šolskih spremembah, ki so 
posegale v organizacijsko in pro-
gramsko zasnovo šole, je le-ta po-
membno sooblikovala podobo in 
razvoj Stoperc in celotnih Haloz.«

Še hiter pogled v zgodovino: 
pouk v Stopercah se je začel leta 
1819, najprej kar v cerkovnikovem 
stanovanju. Leta 1822 so zgradili 
prvo šolo, enorazrednico, leta 1893 
pa so dogradili novo šolsko poslo-
pje. Šolsko kroniko so vse do leta 
1915 pisali v nemškem jeziku. Med 
drugo svetovno vojno so partizani 
v šoli zanetili požar, da prostori ne 
bi služili nemškim vojakom; pouk 
je bil zato nekaj časa ukinjen. Leta 
1976 je šola postala podružnica 
Osnovne šole Majšperk, pouk v 
Stopercah danes izvajajo v dveh 
kombiniranih oddelkih.

                                    Majšperk � 200 let pouka v Stopercah

Stoji učilna zidana
V Stopercah so s prireditvijo Stoji učilna zidana obeležili dve stoletji pouka v kraju.

Foto: arhiv PGD Destrnik

Foto: EM

Osnovnošolci so na prireditvi Stoji učilna zidana pokazali, kaj znajo.

Foto: EM

V stoperški šolski zgradbi s častitljivo zgodovino bodo med letošnjimi pole-
tnimi počitnicami obnovili kuhinjo.
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